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DA o Pk <
KA R
kAR
kAR
KR R
KR R
KR R
KR R
KR R
KR R
K
K JE D

(L~yL 2,
o AL
. KO AL
» AL
. KO AL D)
» AL
. KO AL
o AL
L KO AL HE)
o AL
. O AHESD B
. KO EEHELD)
» AL
. KO EDHEL)
» AL
. O AHLED B
. ALEED B

KA JERI )

W 25 )

5K T4
(Lrb 1, FH)

20074F127 1 HAK D JELAEH (Lo 2 ki JEI R

20124E11 A 29 H MK T4 (L~ 1, SFH)

20134F 6 H 4 H KO EER (L-r 2, kO JEIHH)

201342 7 A10HME AT (Lb 1, FH)
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PRk 26 4E 7 MR - KA (B 5EAR)

PNIIES ME K e OWELK T D FEF AR WE KR e OV K T R D FER R

MoKk BB M5 K -3 20074F12H 1 H kO ERER (L-yL 2 kO ELHEHD
(L1, ) 20084F 1 250 MEAKF#H (Lv 1, FH)
20089 H4 H kOEREHR (L-yL 2, kO ELHEHD
20084F10H27H kA EEH (L~ 3, AL
20094 3 A18H kOEREHR (L~yL 2 kO ELHHD
20094E8 H4 H MEATH (L1, FH)
20094F 9 H27H kAOEREZE®R (L-v 2, kOB
20094E10 A30H MEAFH (L~v 1, FF)

20114F12H 160 KAEREZE®R (L-v 2, kOB
20124F 1 200 Mgk P (L1, PR

EREE -

B 1] UK 20074128 1 B KA JEE®R (L-or 2 ka a8
(L~ur 2, Ko EHHD

(2) ZOMOFEKL

LT ORI GRFIZERS) TR 19 4612 A 1 BICHER T8 CFH#) 2%% Lz, £72, *FIOEAILTHE, ik
e UCRE SN TR 23466 A 7 FICHK T8 (F#) 25E L, 20%, IR b KIIEBICHBOZE T2 <
TREHICEE T2\ (PR 25 487 1 31 HBIE).

Ko 4
FIERARFIL, FEFE, RIEL*, BEE, BERZEE™ Jul, FFL, BES, ERL, =2 o,
A 5 FERRE, IR, B, F8FHE. /NEBE L, REEEEIL, REEBTB T, ~L & L
VA, wRERE. AL, JEI
e i1 Rl NEHEL, R, EFE, B M. HR, By &
BT - piHh s EIFIL, AR, AL, BRI, . WRFES TR, T H T

o gy | PV B, NSk ARG GO, (PR R, T2 R WL,
b i, WUKEAR, dLEEME, BRI, B OEEL

T - JUNHL SR, BTRKIRE, A FRiLRIBE, KL - (LS, F2, J - (1, DA, 1

B O P L 2B, B E. MBIk
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25

25 2013 M6.0
(km) mb Ms Mw
42
. . 2,500
1 ({07 02 16 37 N 4 40.5" |E 96 39.7 13} 5.9 | 6.2 6.1
20,401
2 107 05 02 16 S 7 02.3" |E155 38.6" 72 6.0
3 (07 06 14 05 S 3 16.1" |[E100 33.8" 211 5.9 | 6.3 6.0
4 107 08 03 35 S 3 55.3" |E153 55.2° 386 (7.3) p-44
5107 08 05 30 S 6 00.9" |E149 43.3" 62 6.6
6 |07 08 11 13 S8 46.2" |E113 01.2° 60] 5.5 5.7 124
7107 15 22 59 S§15 26.2" |w173 01.9° 15| 5.4 | 6.1 5.8
8 |07 15 23 03 S60 49.9" |W 25 09.9° 111 6.5 | 7.1 | (7.3) p-45
9 |07 17 11 37 §15 38.1" |W 71 46.3" 7 6.0
10 (07 21 14 09 S41 42.7" |E174 26.57 14 6.5
11 (07 22 08 45 N34 29.9" |E104 14.5° 10 5.9 598 %
12 (07 22 16 01 S46 01.6" |E 34 51.2° 10| 5.8 | 6.0 6.3
13|07 26 16 07 S15 21.6" [E167 35.1° 133 6.1
14 |07 27 06 32 S57 47.3" |W 23 57.5" 10 6.3
(USGS) QUICK EPICENTER DETERMINATIONS(QED) 25
Ms Mw
22 25 7 23
o NWPTA 2005
o
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OFix 1.

WL 267 Mg - KL (B 5HR)

EE1ULZHRALIEOR

24 12
e
xl"‘!
HRE | R | R4 ity R HE JHAE
Fo | BB |& oo EE G E
1] 1 0649 | FHEAHES 35° 00.0° N 138° 20.4° E 26km M: 3.9
] Uk 2 FHERRIX H4=2. 4 JIFRAET ) [k =1. 7 §HiiZEX B %=1, 5
1 FRASEHE - k=1, 4 JRAARKEX BT k=1, 4 BEdtfisse k=13 FHAF*=12 &HEH/IHRIT=1.2
EEETE k=1 1 FEEKXTRET=1. 1 EHiAd k=1 1 BEHEsERT%=1.0
B2 SRR k=1, 0 TAREMTH F sk=1. 0 BEHTTANT % =0. 9 iR i % =0. 9
FRAZERBFRT ST % =0. 9 FHAZEXETFRT AT *=0. 9 &H T+ JM1=0. 9
PFERPHFES T 7 8=0.9 BEEHDIRNT=0.9 AR HIL%=0.8 #)I[FEA*=0.8
FRAEAE) TRk =0. 8 HRERTTBTE %=0. 8 FANE /KX ELALH % =0. 7 EWErinE=0. 6
FEHEK ®=0. 6 SFHHHE=0. 5 FARNRKEX AN %=0. 5 #PIIH#%EH=0. 5
LA 1 (LALETRTRE 1 k=1, 2 | LIBLR AT VAR sk =1. 0 By FERTHE 5 =0. 8
FRpU 1 BATEATHRER =0, 9 KEEF KFE/INFAL %=0. 9 FeAF L *=0. 8
pg il 1 EHRA TR %=0. 6 FHETHTAE=0. 5
211 18 28 | imiAlyd 41° 58.6° N 142° 31.1" E 64km M: 4.2
AbiEE 2 AT =2, 3 JITHTERAE=1. O TEATHTAM k=1, O AREINTSEHT k=1, 7 OV DM = ERT %=1, 5
Z 0 HETZ 0 Bl k=15 JHMEITEMT %=1.5
1 HFENTILENT k=1, 2 HTOVZ2 M PNILTET=1. 1 2 0 HETH R %=1, 1 LRI AfsH=1. 1
TR AT FEESRIT k=1, 0 JABINIAGE=1. 0 FTOVZ2MTEPNEISERT %k =1. 0 RS RASITAAE % =0. 8
BB BEAIER % =0. 6 LIS AT 3k =0. 5 ARIET BT 3k =0. 5 FTOV= 2T HPHIE=0. 5
31 2044 | mEERSHE 36° 55.3° N 139° 24.1° E 5km M: 1.5
e b 1 AR B =0. 7
412 0312 PRHE 41° 57.0° N 140° 59.3° E 10km M: 2.2
JeEE 1 PBHEETTRT 5k =0. 8
512 0501 | HFARRAI 41° 32.77 N 142° 04.1" E 66km M: 3.9
HAR 2 FOENRY T IR *=1. 6
1 SORRYNHEFR k=1, 4 P& ERTE(L =1, 2 JORKTOF X HERH=0. 8 J\FiEHT=0. 6
JbEE 1 EEAETHVART %=0. 7
6 | 2 0529 | B 38° 42.9° N 142° 15.9° E 39km M: 3.7
IR 1 ATV, 5
712 0953 WL 41° 56.9° N 140° 59.3° E 10km M: 2.2
AeiiE 1 AR RAT % =0. 8
8 | 2 2348 | f)llIREEEHT 36° 46.1° N 136° 51.4° E 9km M: 3.5
B LR 2 ERATHAERANT %=1, 8 JK A HlIkk=1. 8 /NI THKHk=1. 8 /N THIRAT=1. 6
1 TR N k=1, 2 $KTT 0 k=1, 0 SR %=0. 9 HH/KHiANT *=0. 8 HElEHi{RA=0. 6
WG ST =0, 6 J7K /N %=0. 5
)l 2 FIEE/KET A *=1. 8 HuERTINET=1. 7 PIVETTERT %=1.5 2E< HigEdb*=1.5
1 PNEL TSR k=1 3 INEL TRFEFR k=1, 1 LT HESENT %=0. 9 LRFARFFHT=0. 8
SPIVETTHIERT=0. 7 &M ERGESZM=0. 5 LR {LR] %=0. 5
9| 3 0038 | ZImIEILER 36° 42.0° N 140° 37.8" E 6km M: 3.3
I 2 HICHERTACE %=1.7 HLHBI/INER %=1. 6
1 HEHTR=1. 4 @Fk PR k=1, 4 FHREXHTNTREIT=0. 8 HHKE I %=0.7
R T AT % =0. 5
10 | 3 09 52 | FnagkilRALES 34° 05.4 N 135° 11.0° E 6km M: 3.4
FURRR LR 2 VERAT FEk=2. 3 A5 ETTHINENT % =2. 2 FHENTS R *=2. 2 A HETES=2. 1 FidkLE) TR *=1.8
1 FOSEBAT T2 sk=1.4 HERTHE k=1.3 YR HJ7 %=1. 3 $20) I [Hi &) M7= % =0. 6
FCD N Tk LIETE =0, 6 FRakiL H Sl EZE %=0. 5 H @ IHT+42%=0. 5 2o Hiki=0. 5
11| 3 1119 | NE4RH5HHGES 42° 48.6° N 141° 50.2" E 26km M: 3.1
e 2 FPRESFAS k=1, 9 2T Rk E % =1. 8
1 FrEiidbie=1. 2 [EEIT RN k=1 1 TRl k=10 B{IEE*=0. 6 FEETANT %=0.6
T IRZep=0. 5
12 | 3 17 17 | ERpIRILES 36° 48.0° N 138° 35.6° E 2km M: 2.8
RBFIR 1 FRILTTARILAEZFT % =0. 6
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WL 267 Mg - KL (B 5HR)

R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
13 | 3 18 20 | (O REAE 35° 01.9° N 139° 28.2° E 31km M: 3.6
THER 2 fELTRAER=L T
1 FEETETEA % =1. 3 FERTAA *=1.0 AFLTHIEZ%=0. 8 BT _LIE=0. 6
HZR) 1R 2 PREBAXIEEE *=1. 6 FEHHETEAK=1.5
1 ZiRLRT k=1, 4 BEEPXLFRT=1. 3 /NHEHIRE *=1. 3 ) ISR ERRE *=1. 2
BHERDEO =1, 2 BIEAIRIX ATk =1. 2 MEepkrg X I LB TS k=1, 2 HalFRTFd=1. 2
REIRE R IVE 78 k=1, 1 BRIECR X IEEEAT % =1. | BRIRGIRXERER *=1. 1
BRI T X A FHET sk=1. 1 REISH% - X7 % =1. 0 BRIk H TR k=1. 0 SRATIHERET *=1. 0
FRIEAIR X AL % =0. 9 ARUEAES FLXIRIART % =0. 9 FREAHAS) N [XIAERHIT *=0. 8 )K= AiXE 1] %=0. 8
FREIEAB K ACHIRT % =0. 8 BEIHR A4 A RKAHT 3 =0. 8 ) 1[I | &K T-EHT % =0. 7 3 @AR B4 k=0. 7
TR BRI MT % =0. 7 I8 IATHE 7 25 % =0. 7 SRV TSARIT % =0. 6 SE7-Mi#¥IL % =0. 6
FRIEREIX S )15 =0. 5 FEIEEErE X ILILEIEH %=0. 5
bl 2 EufEinat=1.7
1 BNfETHTIR %=1, 2 BT =1, | RFEIARAK=11 FtEliHFE ST 7 F=0.9
AR 1 ESSFHa=1. 0 FEREMTHZRE%=0. 8 FHE KENTITHT=0. 6
14 | 3 20 10 | KFEEHSH 31° 31.3° N 131° 26.6" E 38km M: 2.9
ETIRT IR 1 HARGThE=0. 6
15| 3 20 17 | ‘SHlyh 38° 04.5° N 141° 44.8" E 54km M: 2.9
IR 1 A& NHE=0. 7
16 | 4 00 06 | f&k&WRyh 37° 15.7 N 141° 29.6’ E 27km M: 5.0
IR 2 ETATIRGR=1.9 CURITIUES % =1. 6 ZLEUfEH*=1.5
1 SRR k=1 4 KIEFTd) I = ART=1. 4 FRERTH k=1, 4 |LoehTEAR *=1. 4 FEETIHAERT %=1. 4
KATJERTHTRG sk =1. 3 KI5 ALT sk =1. 3 KUGFTTHFL k=1. 3 IR ERTEbE=1. 3 BokrmEhT k=1. 3
HMFRATEER *=1. 2 BRI AN *=1. 2 EHInsEnThErm k=1. 2 Bk TR *=1. 2
BT ARG k=1, 1 BRI %=1, 1 flEZe=1. 1 #AHHAH%=1. 1 JIAFTaLk=1. 1
FURFRTFIRE k=1. 0 KA % =0. 9 KIRFTi ey J1IRIF=0. 9 "B iNSEm]/NEFFH % =0. 9 BT FHIT=0. 9
TNETIRA R =0. 9 BKTTHAKMT %=0. 9 FKTATKILNT %=0. 9 &7/ \HI=0. 8 FUFTAMI*=0. 8
TR % =0. 8 BEIFFAUAE k=0, 8 H I F/NK %=0.8 KNIFTH=AAK%=0.8
BRI B % =0. 8 IIBEHFEXKA=0. 7 IEHFEREA *=0.7 FHIEH/ING %=0. 7
ZINATZ) 117 % =0. 7 AlE =3RS X fii=0. 6 FFIMT 5 % =0. 5
e 0 2 WhHhEHT ANT=2. 2 HEERTLM % =1. 9 F{RTTHT A %=1 9 TR [HE5%=1. 8
WO TR R =1. 8 IS %=1, 7 fRE/AEN] LB RAHF =1 7 A i# *=1.7
TR NG =1, 7 W E T i % =1. 6 JRITHTZNHE=1. 6 Wb & i/ \MLiE=1.6
FRTTERREET k=1, 5 AEHAE *=1.5 ALTHHBHA *=1.5 JIMRZETHE / A %=1.5
1 ERILTHRA A =1. 4 288 [ HEWE k=1, 4 SEABTRERE k=1. 4 RAH TIaAx=1.4
JINEFIT NEFSTT k=1, 4 A TIVEARMT *=1. 4 [FIRITIEAN=1. 3 AR *=1. 3 HATfREIIT=1. 3
T& S REPET FARE S A k=1, 3 FTHIBT Ay VR sk=1. 3 S5 EMTEEE T4k =1. 3 ERILsARgHT *=1. 3
JUPIAT ) NP k=1, 2 FEARES TRER X PN *=1. 2 FFAE /NG k=1, 2 IRIT—AA *=1. 2
MIERTHIE PEEF=1. 2 )BT IR %=1 2 WX k=1 1 FEMETAN %=1 1 FEFRER *=1.1
BRMNEAES %=1.1 EHRIE %=1, 1 Z)\IEIL %=1. 1 [ERBTHEH k=1. 1
FEAS T GRRIET k=1, 1 FEATREENT =1, | fBE0HETEILBT %=1, 1 & ETCH %=1 0
CRRATHEHE k=1, 0 SRR SRIG k=1, 0 SEHTITHORRE =1, 0 KAEMTHEF b k=1. 0 @/ HLENIT*%=1.0
FAAEE TET X ) BT k=1, 0 —AARHTHFHE %=1 0 /NEFHT 3@ % =1. 0 FHES T4 %=0. 9
JUPNAFS T HN=0. 9 2 ETHAAARIT=0. 9 F& S TRORET % =0. 9 fIREEATFFHR % =0. 8 AE T & %=0. 8
KEFEH%=0. 8 JIIPFT FJHP/INLE%=0. 8 FaFHEHTENTIX = BMT=0. 7 & BT HT %=0. 7
TARATIA k=0, 7 KEFHIEES0. 6 PEHENTERR=0. 6 25 0HET A SiNT %=0. 6
SHERRTAYSTA % =0. 5 HEMTRN) 45110, 5 F&ufSITIRmH=0. 5
FiAU 2 KHFTGHE L %=2.2
1 IRZENTS5Ak=1. 4 FARRETA AR % =1. 3 T ENTHiE % =1. 2 FEAIRET W]/ N1 %=1. 1
TRVETTEMEN =0, 9 T THIGREFAT=0. 9 HFAIRE) [IMTFGER=0. 9 RN HIT=0. 8
A S LT g=0. 8 ELRATT AT %=0. 6 HYmi)I[=0. 6 F=EREr A EMT %=0. 5
AT 1 BRI ELXHE I *+=0. 8
LTI 1 REMESAR=1.2 FILUITRIA %=1, 2 KRTTMRF*=0.9 5T —fHiE%=0.9 N *=0. 8
ORI k=0, 7 AL H=0. 7 LU %=0. 5 AKRATT AT ¢ 7=0.5
PRI 1 HZATEIT*=1. 2 B+ ERTAEE % =1. 2 ki PR % =1. 2 BEhl e k=1 1
HACiB) IRk =1. 0 EgkiiZe )1 %=1. 0 “RItiaHk=1. 0 HHREHEF M *=1.0
AEROETTRERT % =0. 9 TR % =0. 8 BYJIIHTEME%=0. 8 HWHEN =T /N %=0. 6 HPETIS4=0. 6
HPEHIPIH%=0. 6 i 45=0. 5 WEHEKEHILST %=0.5
17 | 4 13 50 | =HkbEpp 38° 51.4° N 142° 23.9° E 51km M: 3.4
IR 1 KUNWVATIHHED =0, 5
18 | 4 14 27 | EEFEAER 36° 24.3° N 138° 02.3" E 3km M: 2.0
FEPIR 1 FUARTES: %=1 2 SAbFIE*=0.7
19 | 4 2008 | YU P 46° 53.9° N 141° 41.1" E 14km M: 5.1
AbiiE 1 SRIMTECEE k=1, 3 EEWTVE 6 ek =1. 1 JRIATHAER*=1. 0 HENTHBRIE=0. 9 HENTIIA)II*=0.6

FLICHTHRTE *=0. 5
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WL 267 Mg - KL (B 5HR)

R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
20 | 4 21 09 | EEPIRAHES 36° 24.3° N 138° 02.3° E 4km M: 2.3
=3 5d1oN 1 HARPESS k=1 4 AR %=0. 8 HAAAL*=0. 8
21 | 4 22 11 | EBpULass 36° 24.1° N 138° 02.1° E 2km M: 2.1
IR 1 HAbk a4 x=1. 1 Stk *=0.7
22 | 4 22 43 | A 32° 05.6° N 131° 53.5° E 24km M: 3.5
Bl Uk 1 EIRERERT S %=0. 6 B AT K EANERAR=0. 5
23 | 5 03 57 | ZRMRRFEHD 36° 00.1° N 140° 13.0° E 41km M: 3.4
PRI 1 /NEER/NIR=1. 4 FREATT IR =1 2 FUPTHHEE 7 B %=1.2 23 H0 ) b bMk=1.2
TR A= 1 AT T EEk=1L 1 BRETSRE k=1 1 /NER ERER =10 ZIRFEIETERE=0.9
DG HHY D BHTRFIH *=0. 9 WPk =0. 9 FRfiif%pit k=0. 8 FRRiREM %=0. 8 1T H7 T4 *=0. 8
SRHITTEA % =0. 8 KIFFENST o % =0. 8 SEMASZRE *%=0. 7 D IXT/Nk=0. 7 HE/WETIET %=0. 7
TR TLEIR =0, 7 SRR b *=0. 7 ARTIAR=0. 7 A=A k=0. 7 BJIIHDPIH %=0. 6
DA DTN *=0. 6 FLPETHIFIH:%=0. 5 475 ILH *=0.5
NS 1 TEFHTAHE*=0. 6 ERMiiAE%=0.6
HERG I 1 VBHITFRET %=0. 6
TFHER 1 FRETCRET=1. 0 TIEMIRFHTHRRATS % =0. 8 FIPEHT3EM%=0. 7 FHHHLFE-M=0. 6
ILETHEA % =0. 6 FHUHVEFRRGSE %=0. 5 Z LT/ =0. 5 FHEFRZE#E=0. 5 FH AL T-%=0. 5
24 | 5 06 01 | BRI 34° 29.6° N 139° 57.6" E 17km M: 3.9
TR 2 fELMRER=L 9
1 fETAESRk=1. 4 BIERTRN*=1. | FERTE%%=0.8 BIFERH_LIE=0.6
PR F T 37 % =0. 5
AR 1 = ERH5=0. 6
25 | 5 07 25 | REERALEL 36° 54.6° N 139° 23.9° E Akm M: 1.9
e i 1 FEk2IsRs B %=0. 8
26 | 5 08 31 | REFIAER 36° 24.3° N 138° 02.5° E 5km M: L.5
Esiginy 1 HALkES *=1. 1
27| 5 16 07 | fEEFRIEEYD 37° 03.1° N 140° 40.3" E 8km M: 3.1
BRI 1 TN ) 11=0. 6 VN & T =FET=0. 5
28 | 5 17 05 | Edlyh 38° 15.1° N 141° 53.2° E 63km M: 3.0
IR 1 AETUINHE=0. 5
29 | 5 17 28 | PRMEURALED 36° 43.5° N 140° 39.5" E 10km M: 2.7
/2 1 BT %=1 4 Skt FRfk=1.4 HZAiB)I/INFRE%=0. 8 H {07 %=0. 6
H LT AGH % =0. 5
30 | 5 17 58 | ‘EIRRFEEBILTAV 31° 52.6° N 131° 04.5" E 10km M: 3.1
B IR I 2 FORTEIRET AR % =1. 6
1 EEITVERE k=1. 3 /IMRITET=1. 1 AT L ML k=1, 1 #5iismT %=1. 0
FRI T TR % =0. 9 IR ETHEIF=0. 8 /INRTTEFGUBT HE % =0. 8 #hkililllz DET{EA %=0. 8
T TANA =0, 5
31| 5 2216 | iR 38° 30.8° N 141° 58.9" E 49km M: 3.9
IR 2 &/ INATEET. 9
1 FE=BENTREY =1, 4 SETATIR %=1 3 KIATTH *=1. 2 KAUATIESRNT % =1. 2 FBTPkAENT %=1. 2
ZIT 21 k=1, 1 JRAETHITZE=1. 0 KT I = ART=1. 0 KIGTHEE S *=0. 9 Bk HIT=0. 9
A B TRERENT % =0. 9 JHRRTHA I 5%=0. 9 KAy KIR=0. 8 FAEMTEIR=0. 8 e — [Tkt % =0. 8
BKTTHOFET % =0. 8 BN T/INEF % =0. 7 7T RFENHE R %k =0. 7 44 BT H k=0, 7
NIE B KT %=0. T AKTIRAT=0. 6 FUAETIFRA %=0. 6 B KTHEAT %=0. 6 A&k FHT %=0. 6
TR % =0. 6 4T H %=0. 6 KIEFTT)[HEHT % =0. 5 BKIPENKAT % =0, 5
NIEEMKE RIF *%=0. 5 KUVETHHED M %=0. 5
HTFR 1 {ERIT k=0, 9 —BIHTTRENT 5=0. 9 [EmiE g HNT =0, 9 —BIiT==RNT %=0. 8
—BAMTAERAT %=0. 5
32 | 5 23 11 | dbmEHE M 43° 18.8° N 146° 52.4° E 42km M: 4.1
AbifiE 1 ARESHIVEA BOk=1. 3 AR THFEREE %=0. 7
33| 5 2328 | IR 36° 40.3° N 141° 04.3" E 51km M: 3.8
e o 2 EJIF/E*=1.5

FATTRT T k=1, 4 RS FAAAR k=1. 4 HATTT AT sk =1. 4 ZE0) 117 )\ Lk =1. 3

T FIR k=1, 2 AR k=1, 2 JINRETEE 2 0 k=1, 2 EHiRIE k=1. 2 52 [Hi4-480T sk=1. 1
JHE) AT % =1. 0 5N RIAE % =1. 0 TR [BrEFk=1. 0 /NEFRTHE %k =1. 0
BBILTHBRER % =1. 0 HIARTHIE FEEF=0. 9 HATTIANS MT=0. 9 AETAE %=0.8 #&/IHT7/*%=0.8
JINEFHT/ NPT 5k =0. 8 HIATTEREEHT 5k =0. 8 ARLLITTIARGHT 5=0. 7 HAHERT L 5k=0. 7
RETAN LA 11=0. 6 TRITHTEEHHE=0. 6 AR %=0. 6 &S ZBlT FALE KA T +=0. 5

AR TR A=0. 5
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Hf=
BHE

BN

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

34

35

36

37

5 23 38

6 04 44

6 0700

6 12 28

WA,

FREFIRATR
REFI

THEN AL
FHER

TFOHR

A

FEREAH
RIS

(RIS

AU,

BRI
U
A

1

1

1

1

1

1

3

1

1

AANZHBN /N =1, 3 Oz B iR s sk =1. 2 FkmZZR) k=1, | BYERHME*=1. 1
TR =1 1 RFA k=10 il FEEk=1. 0 EFkrT FRM%=0. 9 K0T %=0.9
FRERE TG %=0. 9 HHRET _F/NE*=0. 9 SRIHH 0 k=0, 9 #RHHR E%=0.9 KFHi&MT=0.8
BATEEN%=0. 8 JRENT AL *=0. 7 HhEXKE AN =0, 7 $£HT#EM=0.7 HILfi+ERTA *=0.7
AP HNEHET %=0. 6 /NEETERA %=0.6 LFIRTBLRIT%=0. 6 A liA=0. 6

ME I D STHKRFNH %=0. 6 A= HEF 1 5%k=0. 6 > < (THiXIE] *=0. 5 FLouHTHEE » B %=0.5
BTk =0. 5 BZAi%FT%=0. 5 /NEEH/INI%=0.5

S I 9=0. 5

36 24.2° N 138° 02.0° E 2km M: 2.3
FAATRI=0. 5

35° 37.1" N 140° 05.8° E 70km M: 3.5
FIEFRK =] 4 TEREBOARE %=1, 2 TEFRZHNT =1, 1 TEELR KT *=0.9
THERREXEAENT %=0. 8 THELIEX/IMEE *=0. 7 TFHHHIR %=0. 5
HOR AR ZHEAR %=1, 0 FATE->o Uy Fk=1.0 HURTLHXATHT=1.0
FORALIXKG & JF ok =0. 7 HRUR) KPR % =0. 7 HUTRHRZEE) 1 %=0. 7 FEHEARXANT %=0. 7
HO BRI % =0. 6 HUATHEAR X T2 1T % =0. 6 HUAUEERZEME=0. 6 BUATHEFX T % =0. 6
HOTANIALS 1 %=0. 6 HU T | %=0. 6 SaT7)IKrfs=0. 5 HUst H BK RN =0, 5
BOHER 4% =0. 5 BRI X L% =0. 5
RIS [ KA RS s =1. 4 RREHRALR A AT % =1. 0 BEIELHIEX 7 2HT % =0. 8
R A F TS5 sk =0. 7 JIIRFSEDCH TFART 5% =0. 7 BEIRERLIXARILH] *%=0. 6
R X LA B 5 =0. 6

35° 48.2 N 140° 59.5° E 29km M: 4.6
ARG % =3. 2 ZKIREENETTEAI=3. 0 FAlFTHE O *=2. 9 AT i % =2. 6
PRISREME T k=2, 4 DRI k=2, 4 1707 %=2. 4 FRiriifbte =2, 3 SRR F%=2.2
Tty % =2. 1 W2 N=2. 1 Rzt +=2. 0 177k %=2. 0 FRikrifir«=2. 0
OB figgiss k=1.9 /EEFVINI%=1.9 ASZhidarc=1.8 /I FEEl FEH*=1.8
iR 4=1. 8 A HIAR=1. 8 $RHHTES k=1. 6 /NEETEA *=1.6 FEHF=ZE*=1.6
TR D SRR %=1. 6 HERHE%=1. 6 KT HPFHNT *=1.6 $#RHT#M=1.5
AT R k=1L 4 AR TTAR k=1, 4 AT EE k=1 4 AT AR k=1, 3 TFHSFH *=1. 3
Pk =1. 3 HSZHBIVINFRE k=1. 3 KFHHAMT=1. 3 FHRETHEF O *=1. 2
ST REAR *=1.2 S ITHKIR x=1. 2 > IFh/IZEx=1. 2 KFTHH %=1. 2
FIRTEN k=1, 2 AFRITAHk=1. 2 FEA TR k=1. 2 U= B A %=1. 1
RAKTT PP k=1, 1 BOTAAE=1 1 S00ET N L k=1. 1 ARErife i =1, 1 S5RmHRk=1.0
Al \IB k=1, 0 PRI %=1. 0 ARETHIIGE *=1. 0 NZEfIAGER] % =1. 0 4]/ NE*=1.0
WEBD D ST B %=1, 0 KEFETEEEET %=0. 9 A k=0, 9 BI[HEHE%=0.9
BNTDPIH =0, 9 FHANTHA T #%=0. 9 FRRNTA)11=0. 9 BIIHTAWHA%=0. 8 FIETIEL » & *=0. 8
Oz B2l ERT=0. 8 B AT k=0, 8 FHaTTKUEERGANT *=0. 8 -2 < (XA BV THAEH *=0. 8
RN A % =0. 8 KB =0, 7 BEMTHERT =0, 7 AEMIAT AR *=0. 7 mkiZe )1 %=0. 7
AT k=0, 7 D 1A HUNTIINEE*=0. 7 AR ETHILTT *=0. 6 YHTiEH=0.6 YHiili*=0.6
R AT % =0. 5
T BT=3. 0 BT EET =3, 0 JUTi#E *=2. 9 JAfEEs PN k=2. 7 JEHEAE%=2.7
fHFT=%=2.7
[MEEHTA IR % =2. 3 FHUHAFT *=2. 3 FEH K %=2.2 pRHTEHENT=2. 2 Z50T%5=2. 1
[MEEHT\ H AT N k=2, 1 FEAEFEE=2. 0 FIRAEIGEG *=2. 0 FEATIHR) I %=2. 0
RG] %=1. 9 [LETAHER k=19 FETHHFA*=1.9 [LRTHEIE L RA=1.8
ILETHEAS k=1, 8 THEMIRITARRATE % =1. 7 $kT-THREA=1. 7 IWETEA *=1. 7 BRI %=1.7
BRI =1. 7 BATHHIE=1. 6 BATHCAR *=1.6 KETIHIT*=1.6 BEZIATEEE *=1.5
BT S k=15 FEHEE*=1.5 JLFILEBTH B %=1.5 &HEiitje*k=1.5
ZEy k=1 4 [LETHAREITIAR % =1. 4 pRHERRZEH=1. 4 THHEA TR %=1, 4
TR =1, 4 FIPETSEik=1. 4 FIELRIIXIEEMNT %=1. 3 TEERBXEEN *=1.3
THEFHEX VA k=1 3 J\ BT\ % =1. 3 THERMTZRE %=1.3 W\ AiflflT R4 %=1. 3
TFHEFYLXARMT *=1. 2 FIPETIRAR*=1. 2 FHE SN —5E=1. 2 AVETSM*=1.2 O7IRI*k=1.2
TP =1, 1 DR TR =1, 1 #AEAT=1. 0 FAFAIS%=1.0
TP X TR %=0. 9 FRHTHRIL%=0. 9 FRFAFHFFRT-%=0.8 JEIFHIES*=0.8
THELIERFGBIEA % =0. 7 Bii R BT =0, 7 FARITRHEA=0. 6 i KB H %=0.6
ST %=0.5
TN %=1, 7
ERTACR=1. 0 HlEHTHE U E=0. 6 ZTEUI T\ *=0. 6 7&JIIHT7)1]%=0. 5 RN FIAA %=0.5
AR A=0. 5
=i iifa ki %=1.8
AR &7= ZHT % =1. 0 T ENTHIR *=1. 0 IZESILTPR=1. 0 25 7HT2E1-=0. 9 L[ 7 HMT %=0. 8
ST % =0. 8 FFERTHEEH: % =0. 7 SFH0 = THIALREFRT=0. 6
EARHTARIE k=1, 1 FHEHAEETH %=0.9 S\ EREX R %=0. 7 & H & %=0. 7
JIZEFRFNR %=0. 6 AEH FRH=0.6 &)ITHi5/1%=0.6 EIiEib*=0.5 =4ifizmE*=0.5
BT K ARTENT=0. 7 FOUR STKARIRS % =0. 6 AT X =0, 6 BTH AT %=0. 6
HRTF KR 4=0. 5
R X (LI T-HT=0. 6

BT PR ST 34° 24.3° N 139° 17.5° E 12km M: 2.3

U

1

R RIE=0. 7
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SRR 2547 A HUE - KL (B 5D
R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
38| 6 1229 | #HE - MvEEUTHE 34° 24.6° N 139° 17.3° E 11km M: 2.2
HURUAR 1 FERRIE=0. 6
39 | 6 14 39 | #HAERILER 36° 38.2 N 139° 30.5° E Tkm M: 3.7
LN 3 BYEi AR %=2. 9
2 HEH AT %=2.3 HtmthekrlTk=1.8 AYEHiAHAN %=1.7 HYHA#*=1.6
A E TR %=1 5
1 BHYeiE)I=1 2 BYefidonk=1.2 BEAiRAR) IRRSR AR «=1. 1 FEAETA BT %=1.0
FARIUIT AT k=1, 0 FEVAT D ZEEF =0. 8 AAHNTFf*=0. 8 HIEAiHEi=0.8 FEHiAfE*=0.6
Wi ATTAILAT=0. 5
TG IR 2 AT ERARAT % =1. 8
1 VAHTRMRET %=0. 9 F & HUNI=0.9 RURGTIH)IRT %=0. 9 RifETTE L AT %=0.8
T80 HIERHT k=0, 7 P& TR %=0. 7 13| |[THARUENT %=0. 6 Hil LR ChEHT %=0. 6
TS 1 HEmTHE PR EF=0. 9
PRI 1 Lmis4=0.6
BER 1 AETT TR0 8 NMZEMTRFNE %=0. 5 4 HiiTi4 %=0. 5
40 | 6 15 53 | T-HEAIE 45° 07.7° N 150° 32.9° E 130km M: 4.8
JetEE 1 HRE A HR*=0.8
41 | 6 22 44 | BEEHETH 37° 1.7 N 136° 41.3° E 8km M: 3.3
) 1B 2 FOKBTHRM] %=1.5
1 e THEERT=0. 8 AEEMTEHRE%=0.5
42 | 7 02 38 | EHUIRH 38° 53.2° N 141° 58.8" E 49km M: 3.1
(ze7 1 KUNVATIHED L =0, 5
43 | 7 08 27 | FnakiLEALES 34° 05.6° N 135° 10.9° E 6km M: 2.2
e L 1 #ErT FEk=0. 6 A HH#ISHT%=0. 6
44 | 7 10 51 | THEE I 35° 47.3° N 140° 59.8" E 29km M: 4.0
PRI 2 RINFENETHERIZ=2. 4 FPRTTHED %=2. 1 WSkt k=2. 0 PPiuHTIIR % =1. 8 FRIENETTE P *=1.7
FRa VT PIR R sk=1. 7 Flicistie «=1. 7 FRikrhiZaE «=1.5 {7 LM *%=1.5
1 ATHTIRRAE %=1 4 WETIRZN=1. 3 FRskriigaiy k=1. 2 fpgiifdir«=1.2 LimHE4=1.1
SRR k=1 1 $RMTHER *=1. 0 /NEEFVIVI*=1.0 $EHT#EH=1. 0 /JEET LEER*=0.9
LETFZAE%=0. 9 U= BARDTHEGPEE % =0. 9+ k=0, 8 A ifiil=0. 8
T ED D BITTRFI %=0. 7 BFHiFH %=0. 7 > < 1 Xifi/hZE%=0.5
THER 2 JETEKE %=2. 2 R TIEIRT=2. 2 JATFEHs N %=2. 0 JETT=%=1.9 FHRH =R *=1.9
JEHTEAE %=1. 9 kT HiAFEnrk=1. 8 $kr-iillOMT=1. 6 FEG&F *=1. 6 FEIHFHGEIE *=1.5
MEEMT\ H i % =1.5
1 FIEEEH=1. 4 RETHE %=1, 3 sRHEAEIT*=1. 3 MPEF4R*=1.2 FIAMR I *=1.2
ILETTHEA k=1, 2 SR ERRZSHE=1. 2 oI d=1. 2 BRI Tk =1. 2 TIEMBXREANT %=1. 1
AT =1, 1 FEYERTE) 1 %=1. 1 HEH A E A *=1. 0 TIHEMIRRTARRALE *=1. 0
IERTIRARERTE L RE=1. 0 FIPET IS =1. 0 EEMtA*k=1.0 $k-TREH=0.9 ZILAT/NHL%=0.9
TFHEAE AT %=0. 9 [UE A %=0. 9 LIS %=0. 9 FHEIAHT*=0.8
THERHT LA % =0. 8 KEZCHTRES %=0. 7 THERZER/IVEH *=0. 7 fAHTENT=0. 6
TFHE—E M —=0. 6 FTHELFRIXAERNT *=0. 6 HATTHHE=0. 6
45 | 8 06 10 | REARIRKE - AibHs 32° 10.8° N 130° 31.3° E 8km M: 2.5
REARI 1 KRR 5 =0. 5
46 | 8 09 27 | IR 36° 40.4° N 140° 38.4° E Tkm M: 2.7
PRI 1 Bk B k=1.1 ASEiHERTAR %=0. 7
47 | 8 12 17 | B%AKE 32° 49.1° N 132° 35.1° E 27km M: 2.9
TR 1 1EETRNT %=0. 6
48 | 8 19 35 | B - PhEETE 34° 20.3° N 139° 13.1" E 4km M: 2.1
HUCAR 2 FrEFKRIFE=1.5
1 FEFZURE=1. 3 #FAK! %=0.8
49 | 8 19 47 | HrlS - RIS 34° 20.4 N 139° 12.7 E 3km M: 1.7
WO 1 FHEFEIRE=0. 6
50 | 8 23 52 | ZbRALES 36° 43.4° N 140° 39.4 E 10km M: 2.3
PRI 1 BT R)%=0. 7
511 9 0342 | =it 38° 52.3° N 140° 52.4° E Tkm M: 2.8
IR 1 EERHEEE=1. 0 BEAHTASIN %=0. 7
52 | 9 0502 | =kl 38 31.9° N 141° 43.1° E 54km M: 3.7
IR 2 & INAEET. 8
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WL 267 Mg - KL (B 5HR)

R | R | A ity R HE JASE
F | B RS |& HoE Gt W E B
1 JRAETHRTEE=1. 0 )1 IWT &)1 [isk=1. 0 mg =Rtk =0. 8 F&HiHkANT %=0. 8
SNTBFIHE) M % =0. 8 T =T EE11=0. 6 KAINATARE=0. 6 B KAHLLET %=0. 5
AFE 1 —BIriEERnT k=1. 2 —BIri s LBT %=0. 7 —BIri TEEHT %=0. 6 —BIrifERAT %=0.6
FKANPETT AAAIERT=0. 5 JCARTERTIE) | HT=0. 5
53 | 9 09 33 | f@&Em 37° 31.0° N 141° 19.8° E 52km M: 3.7
S 2 FAFEE TR R T =1, 5
1 JUNFTFINN=L 4 ERATEATES *=1. 4 MZETILH *=1. 1 {RITATASHAE=0. 8 HAITIARS [HT=0. 5
VWO E TS RIET=0. 5 FFHE TRETX = B IT=0. 5
54 | 9 21 17 | ‘mhRah 38° 55.9° N 142° 02.1° E 54km M: 3.3
H TR 1 —BATEARAT %=0. 7 KANETTH)07=0. 5 —BEHTTJEENT *=0. 5
IR 1 KNETHFRE=0. 6 KAlITEHTHEASE % =0. 5
55 (10 00 21 | #A#EE 35° 08.9° N 139° 09.0° E 10km M: 3.9
7)1 [0 4 BT J=3. 5
3 BRI k=3, 2 FEARITISA % =3. 0 /NP *=3. 0 BT A %=2.5
2 AAEETRAESE K =1. 9 FZS) [ RFHBTE 7% =1. 8 BHRRATHEIN % =1. 8 FAEMATTREA *=1. 7
AZSNLAERTILAE k=1, 6 FREFHTER=1. 6 T E k=1.5 /NAFT/AE=1. 5
1 AR *=1. 4 KT A RTk=1. 4 BT %=1 4 BRRTTHTR %=1. 2 IR A k=1 1
SEERTTRMINT % =1. 0 2% 4 IRFT2F 4 IR=0. 9O AHBLTRERX ALY % =0. 9 =JHimid LIlT =0. 9
BB X FIIRAT =0, 9 HREHALX B 5 AT k=0, 9 FERTE% %=0. 8 FAHELFHYLX [ %=0. 8
FEAELIRRIK AP 5 =0, 8 AT IR KT % =0. 8 KA K (LTFRT=0. 6 BT T=0. 6
FEASIERRIXAGAS =0, 6
e 3 BETTR *%=3.0
2 BTS2 0 WETHTRBAX=1.5 ROl FZ s I F=15
1 BNk =1, 3 (FHHTRIE=L. 2 MAIRRTITAS %=0. 9 T *k=0. 8 {A[{M] [HH % =0. 8
S ESTTHARIT=0. 8 GHE OEMTHA *=0. 6 FRITH14F%=0.6 PEHERT—%=0.5
HEETRRAT=0. 5 & HE it k=0.5
AL 2 S *=1.9
1 EREETT LA k=1 4 KRATIHHAT) %=1.0 KATMTRHA=0. 6 &3 OHRTHE=0. 5
HER 1 PRI ST %=0. 6
THENR 1 T RAE=0.8
HORHED 1 R R TRT=0. 9 BT HATHET%=0. 6 [E/yFHi8=0.5
56 |10 03 45 | tERSU S 33° 04.3° N 130° 29.5" E 13km M: 2.6
REAIR 1 E4 50, 5
57 110 11 15 | fEERESHE 36° 55.3° N 139° 23.9° E 4km M: 1.9
e U 1 HRISFT AT =0, 6
58 [10 11 28 | ‘Edsliyh 38° 43.77 N 141° 58.2° E 56km M: 3.5
AT 1 —BAMTIREHT % =0. 8
ER 1 AETHERT %=0. 8 BN EMT=0. 6
59 110 13 48 | AHAKRALES 36° 52.9° N 139° 24.3° E 4km M: 2.3
e 0 1 FRIs AT EAfi =1, 3
N 1 H¥%HEIT*=0.7
60 |10 14 22 | HFRBFILER 39° 37.8 N 141° 35.1 E 81km M: 4.9
AFE 4 BT k=3 7 [T *=3. 5 mEFTIEH AT *=3.5
3 BATHENT %=3. 4 RIMTEIRME %=3. 3 —BIMTEINT =3. 3 By miH A NT %=3. 2 B iimii) 11 %=3. 2
BF AP % =3. 2 AN R A TAR=3. 1 BT B % =3. 1 AZEMTBRIR=3. 1 AR %=3. 1
DM TRV k=3, 1 RERATHEILXHE 1 %=3. 0 = X5 k=3. 0 1L HET/UREHET=3. 0
FHEPARAS FHEH=3. 0 TREFTTE<FIT % =3. 0 BKMATTILEIT=3. 0 VR ER %=3. 0 B HiH 0T %=3.0
AEETIGENT=2. 9 HEFIATRY %=2. 9 KEETTAENT=2. 9 "B & i i %=2. 9 SEMT A& *%=2.9
BN FRIEIR X k=2, 9 RERATT LK RS % =2. 8 —RBIrTaARET k=2. 8 J\IEErTBFEkk=2. 8
ACETTHRINT %=2. 8 b _LTFHENT %=2. 8 JARBAT/ M3 % =2. 8 —BATsLINT k=2, 7 L& AN %=2.7
TEIRAIRAR % =2. 7 "B ik =2, 7 BN THRTRIX =2, 7 AZETIIHT=2. 7 105 AT % =2. 7
PEFVEEITIR PN H % =2. 6 BN /KIR K IEHIT=2. 6 S SRHTA R k=2, 6 i k=2, 6
KM sk =2. 6 BN T [[X =2, 6 (EHMTHEHAK *=2. 6 &7 IRITFEIR *%=2. 6
v FE T T k=2, 6 BSRMT VBG40 2 k=2, 5 BUNT/KIR KA %=2.5 H T EiR=2.5
IR R =2. 5
2 SATHREIT=2. 4 ARG *=2. 4 BT k=2, 4 JUFFHIHREN %=2. 4
ETAERRA T % =2. 4 —BIiAERAT %=2. 4 PEFVEERT)I[JA %=2. 3 —FH]&#%=2. 3
DEEHRANT % =2, 3 KAETTIE)IT=2. 3 FEEUTTXH=2. 2 AT H A i %=2. 2 FHRATKJI%=2. 2
At EFTERT=2. 1 —BIiARNT=2. 1 A FHEEFITfRT=2. 1 VAR =2 1
JNIESETA R k=2, 1 JHRIETTREAT k=2, 1 —RAmTFEIRAT k=2, 0 —RAHT/TILAT %=2. 0
A TIERPITREF %=1, 9 fifgi=1. 9 TN PR EEAL=1. 5
1 JA&HTILIERT k=1. 4
AR 3 [ LMTE(L%=3.3 J\ AR %=2. 5
2 EAREAERIT M k=2, 3 JUFTHINAL k=2, 2 FLFHT H4E=2. 2 = T/ NRHT % =2. 1

HARMEIAT k=2, 1 JUFHENT=1.9 JUFHEF=1. 9 SRR PR %=1, 6 H7WTH7-%=1.6
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

61

62

10 22 47

11 03 18

I
&
o

KR

HIBE

JtifgiE
RS
R
TR

R
EhR

2

1

1

WO NHEFR %=1, 6 BB TSGR *=1.5 HARTAAHHT*=1.5

SAEET FARRE sk=1. 4 BWSEHTRTRE*=1. 4 EFHTH/ Fk=1.3 ZRiipMT*%=1.3
AR R T k=1, 3 RN TTBOE k=1, 2 AFHTREEME %=1 2 F3 BT EBR k=1 1

RN ATPE T k=1, 0 B0 HIMTUF I k=1, 0 +FnEATPE /0T k=1. 0 FABFkk=1.0
LFETE %=0. 9 BREHTAR / % =0. 8 “FITTifiE» BA%=0. 7 HALMTES / IR Lik=0. 7

HOEMTS S0, 7 BREATSE T %=0. 6 N4 AikHEE=0. 5

SR THEEE=2. O THANTHHTE=2. 7 A& TAbkAENT % =2. 7 B =RElTEE =2, 6 KALVAHTREZNT %=2. 5
RNTBHIARA=2. 4 KATBHIED % =2, 4 TR Ak k=2, 3 BKATHFINT % =2. 3 FEFUTEMI*=2. 2
BT EIT=2. 2 BKTTANT %=2. 2 G HFLREXIE k=2. 2 FERHT—18 %=2. 1 KIRFHing1*%=2.1
KIGFFHRAIL % =2. 1 BN RA % =2. 1 TR AR k=2, 1 BT EENT k=2, 0 Bk ARMT % =2. 0
B ARIAE k=2, 0 KRR & % =2. 0 AT *=2. 0 BRI /N %=2. 0

"EIOMIEMT/ NEFH % =2. 0 BKRILET =1, 9 KAUVETAEIHA *=1. 9 EIREEITAE *=1.9
KIGHTE AT % =1. 9 EHEEBATARIEE *=1. 8 @M x=1. 8 St | = ANT=1.8
BKTRE ST k=1. 8 Fr&HAL ERTk=1. 8 F&MHRTAHk=1. 8 CBITIURE %=1. 8 Kkl Kflr*k=1.8
) ML ek =1. 8 FERMHEIR %=1. 8 KAUTAFATERIPE)[PN=1. 8 = nsEmTHg i %=1. 7
MIBE SR KA %=1, 7 i RAERERG k=1 7 LY k=1, 7 F§ =Rl @st k=1. 7

BEIEHAEI k=1, 7 ENERT R k=1, 5 ARTAREA k=1. 5 ST/ N %=1.5

KIGFTT A IKIG=1. 5 AETHRIT=1. 5 A&/ INAE=1. 5

SR k=1, 4 AT E %=1 3 FERTE %=1 3 =35 IEETFT1%=1. 3 ALZRATEE*=1.3
MBETFEEXAA=1. 3 KT k=1, 3 BKATHILNT k=1. 3 KIFTEEHL*=1. 3 AlERXFHE *=1. 2
I EETESEL 2 IUEEREF X Ffig=1. 2 AUAFEARRGE R =1. 2 KIFITHE *=1. 1

KIGFTT ZAAR *=1. 1 FIFFITFT %=1. 1 ilHE2e=1. 0 (Lo AR *=1. 0 AX&TRN=0.9
MIEHFHERFRE %=0. 9 B KA %=0. 9 AEATHERRT %=0. 8 #FHETATH %=0.7
IBHFEXIEA *=0. 7 SLMMTHMG=0. 7 JFONTER %=0. 7 + » M HE 1Lk =0. 6 &G 1% %=0. 6
EANTEA %=0.6

TR ETRERDE % =2. 4 FETTHRRE®=2. 4 KAUTHALRSE % =2. 3 KAUTHimZL*=2. 2 BEFTRARMT *=2. 1
KSR SR HAR=2. 1 AUALTT USRI K k=2, 1 IUALrT AT/ B *=2. 1
FRFASHTTRTAS % =2. 0 ATk | IT41E=2. 0 AT HSMT k=2, 0 KALTAIFIEF %=2. 0

BEF AT PRER =1, O i < sk =1. 8 SR MIERIRT =1. 8 LT fAfERT HPH T=1. 8
A AHRAFIE %=1. 8 (UL BIVEIRNE / % %=1. 8 lALATFEARRT 3% %=1. 8 LR imE=1. 7
BHRATESE k=1 7 JEA T =1. 7 JIERTPER SN k=1. 6 /NEIT/ N NIAD AR % =1. 6
FRIASHET T A =1. 5 FRIASHTEART % =1. 5 KA FIBEE I k=1. 5 KAUFATAHBTAH %=1.5
AR H *=1. 5 #FHILNLIH%=1.5 I *=1.5

WHNFTHGHERTIE 7 [ k=1. 4 BETHTZ2 MPIEHIN % =1. 4 BRIV %=1, 4 FKHE4R8T 105 %=1, 4
FKATHERILCKAR=1. 3 FIATET R BETAREIT % =1. 3 BRIIATHHTE BTV E *=1. 3

NS NSRBI L >k =1, 3 15U T =1, 3 FRFIAET R mFIE T k=1, 2 KEAETIRNT %=1. 2
IAETTELPBTER A sk=1. 2 AR E TSR k=1, 2 HFIATETRY N k=1, 2 HRGHR AP k=1. 2
TSGR | =1. 1 ACRKETFERNT=1. | RAUTFIFER T k=1, | BFATET SR L % =1. 1
BEFTTH 30T =1, 1 =FERTER % =1. 0 FFIAHATESRE) 1 k=1. 0 AL HEIGHER *=1. 0
FETTTHE FRTHE H sk =1. 0 BRI k=1, 0 (Z2NETTFR %=1, 0 LR % =0. 9 e AT *%=0.9
KAFFHTF-M %=0. 9 GEAT Y HBT B %=0. 9 I8 BRI PR 1[%=0. 9 (Z2NETHi4:Hi *=0. 9
KAFTTHEPRTIRIGN=0. 9 KARHTHIk % =0. 9 FKHTHEBAITE %=0. 8 HFIAIEHTRIR *=0. 8
NS A N % =0. 7 5 AR 5k =0. 7 =FEETHE) [ =0. 7 FEERTHEE%=0. 7

Tk BRTERE 2 B=0.6 J\RSIBHTJOE %=0. 5

WA IR=1. 9 WIS *=1.5

FRLAT R sk =1. 4 WL %=1, 2 JEPITAR E k=1 2 {EHTARRT k=1, 1 =JI[HTR§L %=1 1
FPIFTRg 3% =0. 9 JA[ALETAH#=0. 9 FEPNRTAF 5 =0. 7 fx LWTIAINT k=0, 7 EL=)I|WT3HHT % =0. 7
TG % =0. 7 HURTIH k=0, 7 JALNT S % =0. 7 FERT Ak =0. 7 KE T ZE 4 *=0.6

TP F TR % =0. 6 FETLHTVEAR % =0. 5 VLT %=0. 5 [LEAMTFEY T%=0. 5 FyFH *=0. 5
FRERTATI % =0. 8 FEFEITL 2 4% =0. 7 PHAETVEMNT *=0. 6 FRETTEERTFE % =0. 6 AFAHTYEK %=0.5
BRI HAE=0. 5

JIMEHTRR , O k=1, 2 [EZETHEEM %=0.9 FAHTICEHET %=0. 7 f&E0HETEILNT%=0.6

FRBEMTALH % =0. 6 RIEFS FAAA %=0. 5 JRITHTA4E=0. 5

36° 55.3° N 139° 23.8° E 4km M: 2.4
FERRIEAT 3T % =1. 4

38° 19.1" N 141° 50.9° E 47km M: 4.5
)BT 2) 1173k =3. 0 Fa&erhi/ =2, 9
AL ERT % =2. 3 JiANTHITEE=2. 0 KALEHTIEA k=1, 8 & TiHkENT %=1.8
HANETIRA K =1. 8 R —FENTHkE *=1. 7 A& AERER *=1. 7 KB TIRE=1. 7 B mEnT=1. 7
FETRERENT % =1. 7 R =l i5H) =1, 7 ABiifb) 1 =1, 6 BKTE-ENT =1, 6 FEFRITAHI*=1.5
KT %=1. 5 BEIFT4RR k=1. 5 BKATHANT k=1. 5 KALTETRESMAT *=1.5 BHKfhanT *=1.5
RN E TN %=1. 5
FATIRIT=1. 4 BEHEEE=1. 3 BORATRILNT k=1, 3 B KAiFg HIT % =1. 2 BAKHHELLIT k=1, 2
ORI ERTAL =1, 2 JATHARA L k=1, 2 ZHRATHEE =1, 2 Eh) | ARTRT) | k=1. 2 ST %=1. 2
BETHHEF R % =1. 2 TR %=1, 2 KIGTHE)IRIE=1. 1 K HEeT sk=1. 1
BTN k=1 1 AATR k=1 1 BKATAIT =1. | FERHEHE %=1, | KB R +=1. 1
BRI k=1, 1 EYEEERTRRIS % =1. 0 KIGTHH) I = BRT=1. 0 KALETATERTPE) 1 [N=1. 0
KIGFHERE *=1. 0 FEREATERME %=1. 0 &M IN=0. 9 KITFERTHRE % =0. 9 M EHTEL=0. 9
JHEERT T %=0. 8 RABMTH)I1 % =0. 8 KULVATIAETHTHLA %=0. 8 KIATTHE7-%=0. 8
LTI %=0. 8 IIEHFIERAE=0. 8 AIHEZEHE=0. 7 EHUNSENT R H %=0. 7 fllE R KHEE %=0. 7
BRI %=0. 7 LeMETNE=0. 7 BEEHTEIL %=0. 6 IEEREFX Tfii=0. 6 £ M H %=0. 6
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

63

64
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11

11

11

1

05 59

07 09

14 30

16 01

21 42

22 44

12 00 12

3 Jm

B T

PRI
I

RS
R
(RIS

1

1
1

A E X AT % =0. 5

— P TET k=2, 4 —RITTEARET % =1. 9 —RIAERET % =1. 6 —RIriHILNT*=1.5
—BITAEIRAT % =1. 5

SSATPEERT k=1, 3 JHANIETTARERT=1. 2 Jb_LrdmEmT=1. 1 BNATRTRX *=1. 1
[efivs FH Th S FHET k=1, 1 —BIriREHT=1. 0 b EAABZENT sk=1. 0 BUNFHZRIIIX %=1.0

BN BRI % =0. 9 BERT R LXER | %=0. 9 477 BEHT=0. 8 JSIETFE) |H]=0. 8

— BTN k=0, 8 SERMTEIR % =0. 8 BT E~FIT =0, 7 {EHMBTHEE K %=0. 7 ¥ 0T %=0. 6
FHRTETTREAT % =0. 6 47 IR PER % =0. 5 B K5 *=0. 5

P ERTIEL % =0. 7

MREERTAL k=1 2 FEAAE TR X PERT %=1. 1 HAS TS IRT=1. 0 M EERT %=1 0
FREFATIR %=1, 0 FEASTHGEIT %=0. 9 FHIE T4 %=0. 9 @i HAENET *=0. 8
TAKATIIRH % =0. 8 JINRATHE / 1 %=0. 8 FEJIF N %=0.8 FHAFTAREENT *=0. 8 FHATTRARLT *=0. 8
tEHOHETTTRILNT %=0. 8 RE AR *=0.8 t@ETAAAN=0. 7 Z7&) 1 EMWTEHT *=0. 7

T B BT B AR % =0. 7 JRITHTLEHEAR=0. 7 BrHBTAHy NR k=0, 7 FaAEEE TN X = BHT=0. 7
WO HT=FRT=0. 6 /NEPIT/NEFEHT % =0. 6 AT HTHT ATk =0. 6 RARTALR %=0. 6 JIIPFTT)1179=0. 6
JUPNFT B NNERPE % =0. 6 “AMSTIEHE +=0. 6 FREOHETTER) N *=0. 6 ZEE)[TH/\I&L *%=0.5
AT PR EF=0. 5

36° 27.0° N 141° 17.0° E 46km M: 3.6
FRERE T O %=0.9

37° 1.7 N 142° 08.1° E 33km M: 4.3
F4 T4 H %=0. 5
TR INE =1, 3 FASTAREET %=1, 1 F{AT T 3R] % =0. 5

B - PR s 34° 20.0° N 139° 12.9° E 4km M: 2.2

S

1

BEAEARE=1. 1

B - A S 34° 19.5° N 139° 11.5° E 1km M: 1.8

D

1

ZNADFE: i

R

EHTR

It
&
o

Tt
Fo
E

i
g5
Ep
)
an-

1

AR 0. 6

33 05.5° N 131° 03.9° E 10km M: 2.1
REAVINEITEJF % =0. 6

38° 41.0' N 141° 55.9° E 57km M: 4.2
— [ T %k =2. 6 —BIrHEARMT k=2 5
AELTTHAIRT %k =1. 9 A HTHZERT %=1. 8 b LATFAZERT *=1.8 B TyTHIX *=1.6
BNFIREIR X sk=1. 6 FHANPETHAANTERT=1. 6 —BITHHERNT %=1.6 —BIiAINI=1.5
—BFAERIT k=1. 5 —BIMTHLRT k=1. 5 [Epim M T k=1.5 &7 RRTPEiR%=1. 5
BEEFETILTERT=1. 5 BNHATRIX %=1.5
SESRBTIER k=1, 4 BUNTHAJK %=1. 4 KOBTRRNE %=1. 3 —BIMAr LMY %=1. 3 SAHHENT=1. 3
BN AR X ASERT=1. 2 BN T AR KA k=1 2 BT E LS [ k=1. 2 {E&TRIBERT=1. 2
FKARIETTSE) 1IT=1. 1 SREFHTE T k=1, 1 BamixAR=1.1 Jb EmpsET=1. 0 [LENTRIR *%=0.9
BT AERT % =0. 9 T A TiEH - 1R=0. 9 (T HIMTHEE K k=0. 8 TE& A SAMT %=0. 8 i) lIH%=0.7
BT AR k=0, 7 BERTHELRR%=0. 7 J\IFEFErTHEIE%=0. 7 FAPETRGET %=0. 7
(LMY \IERT=0, 7 E iy T k=0, 6 B[ HIENT % =0. 6 FAMTFATTA=0. 5
BTG AR A KT £=0.5
JRAT T EE=2. 5
ETHAERT % =2. 2 KATETIREZNT k=2, 1 KAIETRE=2. 0 Xt =HHET=1.9
KT L% =1. 9 ZEFHAk k=1. 8 KULVATIIEA k=1, 8 HKTTIENT *=1. 7 FEFATMANE*=1.7
KT HET=1. 7 BOKTTEEAT %=1, 7 KT 1AL % =1. 6 ZEFHTSRE *=1. 6 A&T/INHE=1. 6
FAESMT R, 6 BCKTTRE T sk =1. 5 BOKTTABNT k=1. 5 IR d7) IRIR=1. 5 ZEIRrT5EE=1. 5
FEIRHTAMI%=1. 5
BEIE A k=1, 4 EORZEERETRIIG k=1, 4 KIGHAA L k=1. 4 BB HiRL%k=1. 4
NI EIREF X AT k=1, 4 TN %k=1. 3 AAHpaHk=1. 3 EhIEEnALH *=1. 2
KIGTIRESE %=1. 2 BKTTHRINT k=1, 2 F§ =FEATEH)11=1. 2 RIRTmS7-k=1. 1 A&t FiT %=1, 1
BKTTHRIIET k=1, 1 BARSTIRA =1 1 BANST/INE k=1 1 BAKATPEKET k=1. 0
NGB IR % =1. 0 FFBTIUAE x=1. 0 FERHT—iE %=1. 0 FUFITEIN %=0.9
ETINZERT HETH k=0, 9 FIFFETRIT %=0. 9 RIFHTH | %=0. 9 Fi&rikfERE0T %=0. 8
BT AARER %=0. 8 KIGTH=AK%=0.8 %) M4 1% %=0. 8 T = [l T %=0. 7
B SR k=0, 7 A& HTRAT=0. 7 FAEHRIN=0. 7 FLFRHAEIL %=0. 7 F& TS %=0. 7
KT LT % =0. 7 EHIMT /N % =0. 7 A HERIEL %=0. 7 KfFd KA+ =0. 6
B EIRE X FHm=0. 6 KAVATIATENTVE)[[N=0. 5 {IIBZE8=0. 5 B HEXFE *=0.5
P ERTIE{A % =1. 0

36° 10.5° N 140° 06.8’ E 51km M: 3.6
WRERET BNk =1. 6 FREmifE=1. 6 HVETTHE 7 B%=1.6 BJITIIH*=1.6 FPETFH*=1.5
KATHPIERT %=1, 4 2534539 S Lt k=1. 4 BJI[HEuE%=1. 4 FFEXHHRTEI=1. 3
IRERTAE k=1, 2 /NEEA/INIk=1. 2 Ll Fadk=1. 2 FlEKE AT *=1. 2
FRERE TS O k=1. 2 SR FABk=1. 1 HlmH4=1. 1 BYIFHEREk=1.0 HEHf4=1.0
HSZHBO) I INFAE k=1, 0 A6RIfifiFEk=1. 0 AT /\4F%=0.9 > ITHKER *=0.9
SRELATRANEZ (L% =0. 9 AFFHITT g % =0. 8 TEMIAMMT *=0. 7 BeFr1=FH %=0. 7 S M5 *=0. 7
ST/ E k=0, 7 HHERETLS %=0.7 /EEN FER%=0.7 /EETEE *=0.6
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R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
AKFHARET=0. 6 2337235 HHTKFIH *%=0. 6 FHFEKETER *=0. 6 U7z B0 MiHA) 1 %=0. 5
HARTTETA T %=0.5 ZKIRAT/INR =0, 5 AT G %=0. 5 iR % =0. 5 > < (XHixif# *=0.5
NS 2 EATHRT %=1. 5
1 HRETTAE =12 FEETHERT k=1, 1 SRR %=1 1 &/FITHE%=0. 8 TN TTHILREFNT=0. 7
FEARTIERT=0. 7 /NUTHRREAS % =0. 7 Z8FITEEF=0. 7 HEAT VAT E H *=0. 6 FLME Tk =0. 5
HiAHE) [ BT EBEH % =0. 5
FER 1 FFHEBHi4R *=0. 6
70 (12 03 11 | ZIsRAEEs 36° 46.6° N 140° 3.1 E Okm M: 3.0
/A 1 R E AR k=1. 1 AZAiB) /R %=0. 9 Arii-FERTACH %=0. 7 mEdkiiZe)1]%=0. 7
71 [12 03 18 | FRIIEALER 36° 46.5° N 140° 34.0° E 9km M: 3.8
PRI 2 AR TR k=2, 3 HHERHTRTET %=2. 0 B +FERTAES%=2. 0 m#kiiZeR)1%=1.9
FSEHBII NGRS k=1, 9 WIHERETEF O *=1. 6 FhEXKEHlG*=1.5
1 BSEATR=1. 4 KT *=1. 4 e/ NEx=1. 2 AR AH %=1 1
= B TR %=1, 1 O7= B0 0a) k=1, 1 ALZRUERENT % =1. 1 Il 4=1.1
RO =1, 0 SRR =0, 9 T RS % =0. 9 BT % =0. 9 £ I[TEAHE*=0. 9
AKTHNERT %=0. 8 B HTALAT %k =0. 8 SPGHTFIH: %=0. 8 & [ AHTHFTHMT %=0. 8
PR T EATIT 3k =0. 8 B4 [FPIH %=0. 7 HIATH/KHEERGNT %=0. 7 BEEMT A %=0. 7
HUATHAE=0. 7 H K E TR %=0. 6 BLFiiFH *=0.6 > <X/ *k=0.6 Ml TH*=0.6
SRELETRANEE |11 % =0. 6 233 ZA% 9 BHT_LH%=0.5 Ax3H28 9 SRR %=0. 5 f7 [ ikili=0. 5
BN THERE%=0. 5 JRETHIGH % =0. 5 KFHAHT=0. 5 H A M HRTRIT=0.5 AP T *=0.5
(=TS 1 FREMTHGEREA =1 1 ETTTERN=0. 7 HIENTHIE R EF=0. 7 JARNTHEE T EBFN %=0. 6
PRI R % =0. 5
NS 1 FEETIAREAT=0. 8 KHJFEHTHE L %=0. 6 FE =T EIT%=0.5 FERMHERH%=0.5
AZESS LT R=0. 5
BRI 1 ERITARR R =0. 9 £ HHT4 % =0. 5 20 {EH*=0. 5
72 (12 06 30 | ‘EIEERAEESILA 32° 48.9° N 131° 30.6" E 71km M: 3.1
Bl Uk 1 FERATALFATYN%=0. 8 R AL/ IET) P94 B %=0. 7
73 (12 08 05 | ZsRALES 36° 45.7 N 140° 34.0° E 9km M: 2.9
PRI 1 BTN =0, 6 EEkii T %=0. 5
74 (12 08 40 | BFUERSEEIED 35° 35.7 N 139° 26.4° E 26km M: 2.9
HURCER 1 NEFHZA*=1. 1 HE DT %=0.9 [ESFHAZL %=0.8 [EsFHAA=0.7
I\NEATTRERNT=0. 7 A BFTTARRT % =0. 7 BTN k=0, 6 FFHFITHTHE=0. 6 WA TITH T %=0. 6
ZIETREHR %=0. 5
AR 1 AR R k=1, 1 FEARREX AP sk=1. 0 AR AR X F# 5k =0. 9 FRRSURREXABA %=0. 8
FHRRE IR AARIR %k =0. 7 &S]k k=0, 7
75 |12 14 38 | FiBRrplts 37° 18.5° N 138° 57.3° E 9km M: 3.5
s 2 RS k=2, 4 FEmHAR *=2. 1 SUAT7OR*=1.8
1 RMHR =1 3 BET4R %=1 3 BFTRZN*=1. 3 /INTRIERT k=1, 2 EMiiTF*k=1.2
ERMHINO*=1.2 ERT=T=1. 1 /NTATHN=0.9 iz E*%=0.9 i FaH*=0.8
FARTHIEFAET k=0, 8 =l i GARET 5k % =0. 7 HZEIRFHTHH=0. 7 FR i/ NERTHER %=0. 6
Rt/ N %=0. 5 FIATKIR=0. 5
76 [12 20 40 | AFEHP 39° 01.1" N 142° 39.1" E 23km M: 3.9
EAR 1 = RNy 11=0. 5
77 (12 22 55 | EARIVEED 34° 54.7 N 132° 05.9° E 13km M: 3.0
SRR 1 JEHATAENT=0. 8
78 |12 23 44 | ZEHIRPES 34° 48.4° N 136° 15.4° E 10km M: 2.5
b=l 1 SO FRT %=0. 7
79 |13 02 21 | ‘EIRIRIH 38° 24.7 N 141° 55.77 E 64km M: 3.4
IR 1 ATV 3
80 |13 03 31 | Ehklyh 38° 24.0° N 142° 10.4° E 36km M: 4.5
AT 2 SATHPSENT k=2, | ST IT=2. 0 JHRTETT AALTERT=2. 0 —BErT TIRENT % =2. 0
—PBITAERAT % =2. 0 —BETEARMT k=1. 9 Fignije Ml HET % =1. 8 &A1l -i=1.7
b EATAEERT k=1, 7 BINFATLI X k=1. 5 JARPETTRERT % =1. 5 KB RE *=1. 5
1 RERTRELXE | %=1, 4 EEATRFNT %=1, 4 FEFHE P k=1. 4 —BA ERM %=1 4

— BTN sk=1. 4 SERETEIR k=1, 4 {EHRTHEE %=1, 3 BUNTITAIX %=1. 3 J\UEFErTHEE*=1. 3
EIFTTEN] %=1, 2 fEETGERT=1. 2 Bl miR A k=1 2 BMMRERR k=1 2 &7 IFnTPER k=1 1
SR EILXEER k=1, 1 YVERARAR k=1. 1 db_ErBEET=1. 1 TEFEETIRPJIHF%=1.0
BJNFTARIR X sk=1. 0 BEREIFTILTRT=1. 0 B MR %=0. 9 1E&TTA AN %=0. 9 {EEMHH AT %=0. 9
—BAFRHIT=0. 9 — BRI LMY %=0. 9 BEMITHEBINT %=0. 9 BNH/KRXAAT %=0. 8
FAAMTTFAE=0. 8 1L BT AR *=0. 7 = AT H A BT % =0. 7 JABRT/INGE %=0. 7 ‘B iy mii) 11 % =0. 7

I RE=0. 6 FEETFOERA T %=0. 6 BAMIEAITA=0. 5 AZEHTERIR=0. 5

LT \IBET=0. 5 B i IR=0. 5 F diiEIR=0. 5 =i iifik=0.5
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R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
IR 2 BT/ NAIE2. 4 AETIHRAERT % =2. 4 FE —BENTREHY =2, 2 £ W] 4 ) 17 % =2. 2 P —EmT kL % =2. 1
AL BT % =2, 0 KAUTEHTEZNT % =2, 0 £ & RARERT *=1. 9 KNUVARTH) ik =1. 8
ARTTRTEH R =1. 8 AATTRIT=1. 8 JHANTHMNTIE=1. 8 BANGTIRAK=1.7 HAAET/NE *=1.7
HKHTE AT k=1, 7 KAUETAEHTIE)IN=1. 6 KAETHIARE=1. 6 BAKHTHMHHT=1. 6
BKTTHFNNT % =1. 6 FEFHEEN=1. 5 KAATHAZLIEA *=1. 5 KIBITH)I *=1.5
1 ZERTeECk=1. 4 Kb 1IKIR=1. 4 KT E *=1. 4 KiEiiHEF*=1.4 EETHE*k=1. 4
B IBFRT R % =1. 4 UEEFIERVE k=1. 4 BKATRILIT k=1. 3 BKEMRT %=1. 3
EIRFE AT ARIER k=1, 3 AR TRIR=1. 3 A& TTHHERA k=1, 3 A& TRERHT k=1. 3 SEIRHHE %=1 2
KRIGFHT A1 AGET % =1. 2 44 HUriHe sk =1. 2 BT HT k=1, 2 BKATEE LA %=1, 2
IS AT k=1, 2 A k=1 2 RIETE) = ABT=1. 2 HEARTIEAT %=1. 2 A ERTR=L 2
KA IR % =1. 2 |LoehT AR =1, 1 IIEEHEXRE=1 1 (IEERKE RS *=1. 1
TR %=1, 1 FUFTAENI %=1 1 FRMER*<=1. 1 BERTHH *=1.0 KIKTFAL*%=1.0
BAHGHIT %=1, 0 B EIREF R AT %=1, 0 BAHTEKAT %=0. 9 KITHIET-%=0. 9
IBEHFEXWE *=0. 9 B EWE X IHR=0. 9 EHINZENT T %=0. 9 {lEZ5H=0. 9
TR AR AR %k =0. 9 5 4 JEMTBUE ek =0, 9 EFIMT /MK 5k =0. 9 SR AN % =0. 8
MEHFEXEA *=0.8 KIGFTHH L %=0. 8 FURFHTFIT *=0. 8 FFMTIUEE *=0. 8 fili{5IR R FHE *=0. 7
KATJERTHTRE k=0, 7 SEHIRTARG=0. 7 4 HI A H *=0. 6 FLEHAEIL *=0. 6 AFMT [ *%=0. 6
HATTEEERT %=0. 5
AR 1 B RETELLR=1. 1 )\ mX k=0. 8
e e 1 @B FHEdERIIET % =0. 9 FEES ATk %=0. 8 AREFFHFFHR %=0. 8 HrHmTAH NG %=0. 7
T T BT k=0, 6 —AHATHIF: =0, 5 FATHTALNG IHT=0. 5 FAITHERHET %=0. 5
FRBENTALH % =0. 5
81 [13 10 22 | ¥k - thEEUTHE 34° 24.6° N 139° 17.7 E 11km M: 2.5
HOUAR 1 B RIE=0. 8
82 (13 10 27 | ks - FhidRnriE 34° 24.6° N 139° 17.7 E 10km M: 3.3
¥ (13 10 27 | #HE - HEETE 34° 24.5° N 139° 17.2° E 11km M: 3.1
HORUAR 2 R RIFE=1 9 BriEski AL %=1.6
1 HEF=URE=L. 0 HAREATHL=0. 9
83 [13 10 29 | B - PR VG 34° 24.6° N 139° 17.4° E 11km M: 2.2
WS 1 HEFRIE=1. 0
84 |13 14 31 | @& 37° 22.0° N 141° 32.9° E 27km M: 4.3
e U 1 FATREEENT % =0. 7 JIPNATT)IPN=0. 7 IRITHTEEHAE=0. 7 HAZENTAL A % =0. 5
85 [13 17 44 | HFRy 39° 57.6° N 142° 26.3° E 37km M: 3.7
HRRIE 1 B ERpE A k=11
86 [13 22 34 | FUEBATRIES 35° 05.8 N 135° 41.4" E 6km M: 2.9
T 2 FUERATIRIXRALE ILRT %=1, 6
1 FUEBH R 2 51=0. 8 FUEFALX S %=0. 6
87 |13 23 36 | AT 39° 15.9° N 142° 18.8" E 33km M: 3.8
AFE 1 —FArTERMRNT k=1, 1 28A T PFER k=0, 9 KT IARIERT=0. 6 — B TIREHT k=0. 5
IR 1 KAWETFRE=0. 5 KAIVETHIHEZHT %=0. 5
88 |14 00 37 | &% 43° 02.9° N 145° 28.9° E 52km M: 3.9
JeifEE 2 ARETIEH =2, 3 JRHHTTESAT *=1. 8 BINHTHAZ=1. 6 RETHVEA I *=1.6
1 ARENHOW *=1. 2 BIRGEATARIME % =0. 9 FEARTHRE =0, 9 BIMEHTPEER]*=0. 8 R MTFEREFE *=0. 8
R EREHTREEA=0. 7 ST 2 45 % =0. 7
89 [14 01 58 | AT 40° 08.1" N 141° 50.6" E Tkm M: 2.6
HFR 1 BFHFFEFH k=1 3 AEHRPNT%=0.5
90 [14 09 09 | #E&nh 42° 26.7 N 144° 54.8" E 42km M: 4.1
AbiiE 1 FUEITPE 1 45%=0. 8 GIFETT=EMT=0. 6 I A=1E %=0. 6
91 |14 11 37 | FodkLIRALER 33° 51.4° N 135° 20.9° E 53km M: 3.4
RO 1 HOTHEEET k=1, 1 H7p~HE%=1.0 #LATE=1. 0 H &R +4%=0.9 ] H & *=0. 8
b TR k=0, 7 3T AR BTSN 1] =0, 5
92 (14 23 42 | WL 35° 38.5° N 140° 01.8" E 68km M: 3.2
HURUER 1 FAATHPE SO U s k=1 2 /NEf/N BT %=1, 1 BEUHERKE T %=0. 9 HATHA XAH] %=0. 8
PR 1| U 1 BRETEENXT 7 BT %=1, 1 BREZ) | XAh RS k=0, 9 RIS RIX B % =0. 7 ) IFSEX A FART %=0. 7
TR X7 sk =0. 6 RIEAE RLXORIAHT % =0. 5
93 [156 01 07 | FHEWRFGES 34° 57.5° N 139° 58.0° E 63km M: 3.8
el 2 BURTAHREAKTA=2. 0 S s X RTk=1.5

1 BORRHEXAPIH *=1. 4 FRHHE XS EIL k=1, 4 G RENTRTE%=1.3
HR AR SRR k=1, 2 BULESRRKAR] %=1, 1 FHPEFX PR k=1, | BT *=1. 1
HATILTART % =1. 0 HCACHfiE XA AENT % =1. 0 BAUKHXZEE) 1 %=0. 9 FHAAHIE->> U 4 f%=0.9
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
ESYFHIAZ %=0. 9 BRUIIRHZ %=0. 9 BRI *=0. 8 FATHEX LA *=0. 8
JINFERN BT =0, 8 BRI B k=0, 8 HURTHEX 14 =0. 7 HURAEXaiEA=0. 7
TEMETT P % =0. 7 FURTHRXE & & %=0. 7 FTHEFXF R %=0. 6 HASUREKAR—Y ¥ %=0.6
HOT A KA % =0. 6 B KALG) ] %=0. 6 PG HECHTTR] %=0. 6 H5¢ H BX Ay k=0, 5
HORERRZEHE=0. 5 =TSR % =0. 5 BTHTTHET%=0. 5 BRUHMEX AR %=0. 5
R TR X E 1L =0. 5 BT XENT %=0. 5 HUARHEXE AR *=0. 5
A IR 2 e e miX e i %=1, 6
1 REIAZR) | X IAB A HRT % =1. 4 iR X ALLE HER k=1 4 REIeREX 1 H 0T % =1. 3
JUIRS VWG X TS HT % =1. 3 BRATETIED =1, 3 JEARTTHNT k=1. 3 =i LT k=1. 2 RIFriEE=1.2
REEAZ) | KRS k=1, 2 BEES RXORISET % =1. 1 KRR [FHERT *=1. 0 Bk X LFHT=1.0
TR X B RT k=1, 0 REIEH% T X% 73k =1. 0 BEIEAIRIX ALk =1. 0 BERTATAEE*=0. 9
2 T 2 IB5=0. 9 KRN TREH] % =0. 9 BRIER% XY EA % =0. 9 RAEES XG5 % =0. 9
REIEA IR X AR % =0. 9 BRICIR X FIIRAT k=0, 8 FEIRR A/ 43 K Ad=HT 5 =0. 8
JUIRFSER A FAHT k=0 8 SPEEHTERIHT % =0. 8 FEIRATER %=0. 8 VEEAHIAL %=0.8
REEHER X UL AR % =0. 8 FARMTEIA % =0. 8 R X I LIKNIT % =0. 8 FREHFIEX i/ 2N *=0. 7
FRFHEITEZSE % =0. 7 RETCHS RIS Rk =0. 7 BEIRHHEXE LAS % =0. 6 REZERTEANT %=0. 6
A TAEERAT % =0. 6 FEHEILOMIR P % =0. 5 JEEIR TS BT k=0, 5 REIIAXA1E BT > =0. 5
REIVE X Fr 7 & Fr 5\ N k=0, 5 REIHSELIXSE 7y sk =0. 5 FRFEE Ao X B =0. 5
PRI 1 BOHRATEH=0.5
BRI 1 SWFAEXER *=0.6 MZEFRKFAR%=0.6 S\ = EEHIXART %=0.5 A& FRE=0.5
THER 1 fEUTTRIE=1. 3 BT EERT ARk =1. 3 fFILATIEEck=1. 1 RIEMRTHTRIA%*=1.0
BT TARE % =0. 9 RIERATTER %=0. 9 BEHTTEA=0. 8 FIEMRTTEHNI A %=0.8
RTTTETE *=0. 8 Frtri/A G HLrish k=0. 6 TR %=0. 6 FIHEriALR%=0. 5
LAY 1 &L T E=0. 5
H o] Uk 1 WPrGHIEREA =1, 1 FEfihfie s 7 v F=0.9 29ETHEHR=0. 7 &L= HiErdk=0.7
EAETTIR % =0. 6
94 |15 11 29 | ‘EHRyh 38° 58.3° N 142° 27.4 E 30km M: 3.7
AT 1 —BATEARNT %=0. 8
95 (15 14 02 | ‘EHIRT 38 10.77 N 141° 42.2° E 50km M: 3.3
IR 1 A& NHE=0. 9
96 [15 18 38 | #EEEAE 36° 55.2° N 139° 24.2” E 4km M: 2.2
e 0 2 FERIEAT FTE =1 7
97 |15 19 38 | HkHRPIRERTES 39° 36.3° N 140° 26.1° E Tkm M: 3.3
K U 2 KAUTFAFNES % =1. 8
1 AiAET AR B T=1. 3 (UALrHARERT/ MY sk=1. 3 KATALREF k=1. 1 KflriehE=F*%=0.9
FAUTF I FAEEREAA T k=0, 8 KALATHHFIEREF [ k=0. 8 IALTTRIS % =0. 7 ALALTRVEART -#53H:%=0. 6
KAlfimgL*=0. 5
98 [15 20 59 | ZRILVLFEEED 36° 02.1° N 139° 53.4° E 43km M: 3.1
PRI 1 /NEET/NIR=1. 2 SR Fask=1. 1 SMiia*=0.7 /&Ll L EHE%=0.7
FPETEE 5 %=0.7
FHA 1 SRETSER%=0.7 TEFHiAHE*=0. 7 FHS = THIILREA]=0. 6 ELRdiif4 5 %=0. 6 HHATIENT=0. 5
99 |15 22 41 | GARE S 23° 42.0° N 122° 50.9° E 58km M: 5.4
TR 2 HHRERTR Y k=1. 5
1 HARERTAA=1. 3 GARENTGH =1, 2 P EmTse=1. 2 P& RIF=1. 1 77&0T FFk=0. 8
Vg IR0, 7 A& R E=0. 6 AHETHTHRIT %=0. 6
100 [16 00 13 | ZRISIEmEHS 36° 19.9° N 139° 56.6° E 75km M: 3.4
PRI 1 SPETHTFIFH k=1 0 BT %=0. 7 Tl FEEix=0.6 1Jiiii%44=0.5
HER 1 AEFTRRE=0.6 BHAILTHATERT %=0. 5
101 (16 07 45 | EF K 39° 35.7 N 142° 17.1" E 70km M: 5.1
HARE 4 BEEREA%=3.7
3 TEARPARETE % =3, 1 AR K % =3. 1 PRI ERE=3. 1 )\ HimRX k=3, 0 /S HiPNHL*=3. 0
INFTERT=2. 9 EFITRR/ bk=2. 8 BRIHINT PR k=2, 7 = FHI/ERF NIRRT % =2. 7
AT EdbEE %=2. 5
2 BOOEITR T %=2. 4 HA/ NHEFR % =2, 4 FLFETAA T *=2. 3 =R %=2. 3
NPT RIGUE =2, 2 HFIHTERME*=2. 2 H7RTH-%=2. 2 EAMT/INE=2. 2 BRI EF 0 % =2, 2
LT T k=2, 0 AN TTVE T k=2, 0 TFARFE T k=2, 0 REUEHTAR / gk =2. 0
B SHMT EBAE %=2.0 JUFlTES=1. 9 R TE+ 80 k=1. 8 HGEFD IR *=1.8
BRIEATSE T %=1, 6 BALATES 2 IRILk=1. 6 &}» WEATEEH %=1. 6 FEATTH%=1. 5
1 Teofidh=1. 4 FEMNT A= 4 EHRERS %=1.3 Leomids*=1.3
FeOTIRIMIT S k=1, 1 T IINAT sk =1. 1 FRIFFETAA %=1 1 N»riktEE=L 1 HRRTTERE=L 1
ONRBHHHAK=1.0 Bt /BT x=1.0 FARTHHR k=10 FANITHRHR %=1.0 225 ik *=1.0
FEFRARTTRA %=0. 9 MAAEF AR %=0. 9 ToOHHEFR %=0.9 FJIIHifE - B%=0.9
JHAIRYIT PE 5 FH 5k =0. 8 FRYENTHREL k=0, 8 754 FTATHIF=0. 8 L) [ TRLENT % =0. 8 4/ Tfs4 % =0. 8
SEFHTAAAKT 3 =0. 8 KRINT KR *%=0. 7 £ NI KMEE=0. 6
HFR 4 SPHAERH %=3.5
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HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

L FMT AR k=3, 4 AGETTAARIN=3. 2 BRI TTILERT=3. 2 & IBMA ST *=3. 2
BT LXER | % =3. 1 JRrNBTRIHRME =3, 1 ZFigksplT %=2. 9 FEMIHEILXEER %=2.9

1L I \iEIT=2. 8 B i A M % =2. 8 J\IEFiTiHrBA % =2. 8 A TlirPENT %=2. 8 {L&TTIENT=2. 8
BT =2, 8 WEIURHEAR =2, 7 b ETiIENT %=2. 7 J\IE i EeE*=2. 6 Hfih 8z *=2. 6
TKHTIK %=2. 6 5 TLEEFHTART=2. 6 KANETTAANIENT=2. 6 SA i BMT=2. 6 A& IIFHT=2. 6
BT % =2. 6 BN HIHIRX % =2. 6 — W] @y % =2. 6 —PBIrfissiRIT % =2. 5 & il i=2. 5
& TG0 % =2. 5

DEATEANT %=2. 4 " ii@=2. 4 FETEETA=2. 4 JUWRETTKE=2. 4 J\UFEHAH %=2. 4
JUFRHFLRAN %=2. 4 Jb ETBIERT=2. 4 — T iiablir k=2, 3 fEETA AT %=2. 3 B imiX iR *=2.3
TP STHT % =2, 3 —PBIrh s LINT % =2. 3 BN % =2. 3 & i) 1 H%=2. 2

I T e FEIT sk =2, 2 AEBTFibARHT sk =2. 2 JOBBMT/ NS k=2, 2 —BET TEHT % =2. 2

A IRITPEAR % =2. 2 JA TR A *=2. 2 FalTFAH=2. 1 KAPETHEIT=2. 1 SEIMT HFE*=2.1
EEMTYYRG B k=0, 1 SHRATENR k=2, 1 fEATITHAMT k=2, 1 {FHITH B4 k=2, 1
FKARVETTRENT k=2 0 "B /i€ % =2. 0 A EFI=2. 0 S5 FLEEHT RE k=2, 0
—BAMTHRIRAT k=1. 9 HEFEAES k=1, 9 SERMTEIR %=1, 9 BUNTFIRIX %=1. 9 B&MHEIS*=1.8
DEEHTTET %=1, 8 BN TAKREABEAT=1. 8 —BIrifERAT k=1. 7 BNTTAI K %=1.7

BNHAR XA % =1. 7 —PBEfKHRT=1. 7 FEANTPER FERARE=1. 6

EETTRER=1 4 PEFERTIRPIT k=1, 4 FRATR) % =1. 3 VERERT) G %=1. 3 —BIHrLmT %=1.1
PEFVEITIRNACH %=0. 9

KATB TSN % =2. 7 KAVATRAE=2. 5 TR *=2.5

BEIETTA % =2. 4 FBTHRANT %=2. 2 KALTBTTHEANE % =2. 1 BKATENT %=2. 0 Bk HIT=1.9
FPETAHERAS k=1, 9 BRI T % =1. 8 R —BElTEHY =1, 8 THAHTHHTEE=1. 8 B RTINS *=1. 8
BT ENT k=1, 7 JEEATSEE=1. 6 JEEHT A k=1, 6 AT AENER *=1. 6 A *=1. 6
SEIFTEAE % =1. 5 /=Rl =1 5 e ENTRREG *=1.5 KIGMT#&)II=HI=1.5
KIBETT ) AGRT % =1. 5 KT k=1. 5 BKATKIUAT %=1. 5 F&RTaH%=1.5
BRKTHKIT % =1. 4 KIGFTFAIL %=1 4 KRIGTHEES *=1. 3 A&/ NAE=1. 3 ATl FiT%=1.3
HRETHRA % =1. 3 LI 41 % =1. 3 BRI % =1. 3 I NsEm T % =1. 2
CFRITIURE % =1. 2 &TIRAT=1. 2 EOE ERTAL k=1, 2 JIRFHNE 1-sk=1. 1 ZEBIHER *=1.1
AT 1. 1 IR A7) HRIR=1. 1 ROIVETHASE THLS sk =1. 0 44 Uit k=1. 0 SA78Hi#E*=1.0
I EITHTRE % =1. 0 FEEHAEIL % =1. 0 SRSl k=1. 0 HARETH/INEF *=0. 9
SAVBTHASERTTE) 1 1PN=0. 9 BT LT %=0. 9 ‘ErNZEnT/ NEFHH % =0. 9 4 i [ *=0. 8
KA KA =0. 8 FIRFRTFPF k=0 7 =rduk) AT % =0. 7 IEHFHEXKAE=0. 6

B EBRE X 57T % =0. 6

PREETHYAMT %=1. 5

PRARTTETIENT k=1, 1 2T RSRAbE k=1, 0 HrOTZ2 TN LTFRT=0. 6 FrTm%22H=0. 6
JEERTRE=0. 5 fRENTHE R %=0.5

FAUTFXFOES =2, 0 FEA TR <=1. 9 KAUTTALEE *=1.9 K@l k=1.9 FKETHEFbE*=1.8
R ARE R =1. 8 KAUTTARHHIEENT k=1. 8 ALY %=1. 7 JLEKHTIEENT=1. 6

(AL AAERT/ NBHE k=1, 6 KEET k=1, 5 KEEHTEEPRTEIE k=1. 5 JLAKETEHHE *=1.5
FAUTHAFE Fk=1. 5 KAUTRES k=1 5 KAUFTAREITAME *=1. 5 Ui AREIT PR T=1.5

ALAETT FEFGHA RN Bk *=1. 5

FKETHARAFAE *=1. 4 FEFHTIGRT k=1 4 (IALATHIGIAERNE 2 % x=1.4 FIRTALIFR *=1. 3
PR LCRASL. 3 RERFR-0 % =1. 3 /NRIT/MERDAR % =1. 3 AEFFHILANEH*=1.3
PHERTPEEE SN %=1, 3 /NRET/NRSEL k=1 2 BHRHT) BT k=1, 2 FFIASERTAFE % =1. 2
FKESEFTRT AR HAR=1. 2 AL PEARET EFEH =1, 2 KAETTECARTHRISN=1. 1 ARy =1, 1
AT T AT B k=1, 1 KA RIS k=1, 1 BREMTEEEE k=1, 1 ALRKMTRPIR %=1.0
TSR LR sk =1. 0 FIFATET T EANT %=1, 0 BAT-T7REMT 2% % =0. 9 AW ILFE=0.9
BEFAHE) T A7E=0. 9 1B LA TR %=0. 9 LR HMEE=0. 8 KA FEEEAF % =0. 8

TR TSR T4r k=0. 8 FHFIASIETTErE) 1] % =0. 8 HIfIASH: T MR IR R, % =0. 7 ffIAE A =0. 7
FRFIASTET T R BT R 50T % =0. 7 YR TIHATIT % =0. 7 Fidgk HATPER% 2 H=0. 7

FEAIASH TS B T8 k=0, 7 AlEEHTHIRHIHR % =0. 6 J\RRIEITAIE % =0. 6 B LRI *=0.6
HefRT LT =0, 6 HEFTHZCHEMILEHIP =0, 6 (2NN *=0. 5 AAKE Y SR %=0. 5
FEAIASH TR R T %=0. 5 FFIAH TR %=0. 5 SR TP *=0. 5

FRLIT R k=1, 4 JEETTRIR=1. 1 RETTER Rk =1. 0 A1Lifgex=0. 8 JLHT#*=0. 8
BRI % =0. 7 {A[EMTAH=0. 7

37° 17.0° N 141° 48.0° E 41km M: 3.8
)M 13 % =0. 5

37° 05.0° N 140° 52.1 E 49km M: 3.8
FOZERT AL sk =2. 4 FIRTHIHT R =2, 2 HITAmTHLE TEEf=1. 6 185/ SEFHT Fba KA HUE %=1 5
FIATFZE % =1. 4 VW& =FalT=1. 3 JIIPAT F)HPN=1. 3 A BN RPE%=1. 3
FATTTARERHT k=1, 3 AT MRAA k=1 2 SFHRZRE %=1, 1 HEMRTRERIR *%=1. 1 FHERN=1. 0
JINEFHT/ NPT sk=1. 0 SRESHTHARAEA K =1. 0 " AT % =1. 0 Vo X AP i1 % =1. 0
T NPT FALE A sk =1. 0 #JIATE) 1] sk=1. 0 W io & THEMEA %k =0. 9 JRITHTZ4(IAE=0. 8
JUPIFT P INLSE: % =0. 8 ) 1FH/ING % =0. 8 T RERTRA) 1K) 11=0. 7 Vi & TSR] % =0. 7
WO E TG0, 6 BEIATTIRHENT =0, 6 STAMTARRA %=0. 6 “AATTEHE %=0.5 & MMTALM *=0. 5
RESHTHURE T BN % =0. 5
BB IV % =2. 0 ATtk =1. 7 BRI« =1. 7 HPeRE b/INx=1.7
KABTHIE k=1 5 ALAIRTTHIFNT % =1. 5
HHERETILST %=1 4 E#KH FFM%=1. 3 O7= b mEms «=1. 3 HEKXE I 0 %=1.3
HRERE AT % =1. 2 @k R %=1 1 HHAHETITRI=1. 0 FREXH T EARIT %=1. 0
=B HTHA) %=1, 0 R ETTARTHET =0, 9 F A T4 HAT =0, 9 AP i TIHAT*=0. 9
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )
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1
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R HTHETHET %=0. 9 JRHERTAEG%=0.9 HilmiE4=0.9 SEHAH%=0.8
FSEF-FERT AR =0, 8 RIBFENET#AIE=0. 8 $#RM MK b %=0.8 /NELMH/IVI*=0.7

T R R k=0, 7 AT THH % =0. 7 ZRBHEENETTE sk =0. 7 1707 R4 % =0. 7 A5 R4 *=0. 7
KFTHTEHT=0. 7 FRETTI AW %=0. 6 25323 9 HHTAFIH %=0. 6 /NELTEA %=0. 6
BRENTTPIH =0, 6 LML =0, 6 AE[MIHd*=0.5 /INEEM EER *%=0.5 $EHTTEEH=0.5
FRERE TR %=0. 5 ARTiR=0. 5 AP THPEHET%=0.5 kit *=0.5

KRR b % =0. 8 HFATRET) M HEHE % =0. 8 HRAATFF%=0. 6 FEBE il {REFIT=0. 5
FEATRE) 1T/ N1 5 =0. 5

FE R k=0. 7

36" 54.3° N 139° 23.5° E 4km M: 2.2
ORISR LRI 3 =1. 0

35° 32.6° N 141° 02.7 E 37km M: 3.6
BT EHT % =0. 7 $k1-7F)! FIHT=0. 6

42° 58.1" N 145° 27.6° E 47km M: 5.1
FRERTIRIR % =4. 0 LrPRTZES AT % =3. 8 WL MT =3, 5
SIES T ERANT % =3, 3 ARSI % =3. 3 BIMENT =3, 2 LTk 2 ek =3. | ARFHTFERRE *=3. |
MRE A K =2. 9 BIMERTABIME *=2. 9 RETWRGE=2. 8 RTHLON *=2. 8 HIEKTHFENT=2. 8
FEFIMT AT =2, 8
SIFERTHICR k=2, 4 JEFRTESEMT =2, 4 PRI AEFE % =2. 3 FIERTIE 1 £5%=2.3
BIERT VARG % =2. 3 JHRITRANT k=2, 2 BT PE 1 4k=2. 2 i & 4=2. 1
FRAZEERT S L =2, 1 AT sk =2. 1 BBSEATRRE A k=2, 1 SR enT i dek=1. 8
BTJEMTSEE=1. 8 FEFIMTHIIT k=1. 8 2O F M 2h1JE *=1. 8 tREETEE=1. 8 FZAMTI| F*=1.7
ABINTTEIRGNT k=1. 6 SIFEETTEBINTART k=1, 5 EAHTEE 155k =1. 5 FIETR LT ISR R *=1.5
JEERMTPIANT %=1, 4 FreblTALERT % =1. 4 0T 2 Fek=1. 4 BT HIE=1.4 ABMTdL2 TH=1.4
ARSI 4 45=1. 3 EERTSEAANT %=1, 3 FEIAMTHRAT %=1, 3 FEIITESEEAT k=1 2
LT RSt k=1, 2 FERIRTART % =1. 2 BB JHRTY T > FH o 7 %=1.2 JKERTIFAM®=1. 1
RARTHAHTERT k=1. 1 FRFIFTEHEA=1 1 FETR=1. 0 ERIAER]k=1. 0 HPIHEMTHAE %=1. 0
SURNTY b )l %=1. 0 RN AMEE=1. 0 /NEKIT/INE/K *=1. 0 HIFETTEHINTRAI=1. 0
BTOHITERAILLITERT=1. 0 BRIEIMTSEAT 3%=0. 9 FALPIKTE 2 4% =0. 9 HHIATH 6 4% =0. 8
B M SCHT % =0. 8 JHAMNTELH % =0. 8 HYATIH455=0.8 2 0 HETHE%k=0. 7 FHENTANT=0. 7
I LB %k =0. 6 JHRATRTEFAE=0. 5 (& P WA =0, 5 JEEMIEER=0. 5 Trkifi XFHHRIR %=0. 5
PREETITVANT % =0. 5 L FLTTRIIZEITIENT =0, 5 A NTEHHBAAN=0. 5
UK N EFR k=1, 0 FOEATF RN % =0. 8

A 4.4 N 135° 00.8’ E 17km M: 4.0
AKX H (A k=2. 8 BIAHiTIE=2.5
BIATARA: % =2. 4 Fidodo UTIAH %=2. 4 IRIETHE B5=2. 3 IRETRRZE *=2. 3 RIS *=2.3
IRIE TR % =2. 2 A R FH [XAPRENT sk =2. 2 JRBETTARERR % =2. 2 YA HT AR AR %=2. 0
P ZEBEIX A BT % =1.9 =T FE %=1, 9 M= LXEREARET %=1. 9 J0&) N 11#T=1. 8
R SR k=1, 8 7= OO HTHEEMT x=1. 8 A L X @ *k=1.8 Fidhb UififaL=1.8
AR O T k=1, 7 A PEXATOE %k=1. 7 FRERTHUATE *=1. 6 A ETERT *=1.6
MEAEXEAIE =1, 6 = KifHIE]=1.6 7= DOTHEMET % =1. 5 FEEETHET *=1.5 HE&TALEk=1.5
&b Uiiigk=1.5
FERSTISRHEIT k=1, 4 MEETIZCH %=1. 4 SHOR AT % =1. 4 FEILTTEH *=1. 3 MEETiANT %=1.3
FEARTAR=1. 3 PR BT sk =1. 3 INECARATE k=1 2 Jedy) s 50y k=1. 2 NP Ar4HT *=1. 2
STERAERTEIR k=1. 2 AT RS %=1, 2 YA/ NEEAS=1. 2 R SAIT k=1, 1
SREEFTILIRHTAN G k=1, | PEEHANE*=1.1 Fgdb UMM k=1 1 fEUfk *=1.0 = AKfEH*=1.0
TRk =1. 0 =TT FRMH=1. 0 JNPETH T AREERT=1. 0 MEEETIARH *=0. 9 Z AT\ TFARX %=0.9
% RINTANSEX % =0. 8 XTI HI=0. 8 VHE T EAMNT=0. 8 & LITHALHMT=0. 8 #47 Fho[X iz i=0. 8
7= OO B 3 =0. 8 PElif T FECAERT %=0. 8 ®Fdr> Ufidbla /5 3k =0. 8 = ARHid )M =0, 7
JINEFHET-BT % =0, 7 PG T R ERTRT k=0, 7 FREHTRUEET k=0, 7 PRz SET %=0. 7
7= OOHTHFENT %=0. 6 FERTTHREENT %=0. 6 ARFEATMNER %=0.6 FEEHTA%=0.6
SREET LIRTAT R AHE=0. 6 FSTFNE (LUATACH=0. 5 SEEARa T sk =0. 5 kg =0. 5
TNHCTT#E=0. 5 FREHTILFEHT %=0. 5
KBRUFETYE A k=1. 8 FARTFERES k=1.7 SYERF i %=1 6 R iiHE%=1.5
IR TARFAET k=1, 4 FERABT RS % =1. 3 REIRHTEFH k=1. 3 BAVEEREZeE=1. 2
SREFTITESIAES k=1, 1 RAJEATHREN *=1. 1 FEBT Y A< HAkR=1. 1 FFRmETiRirk=1. 1
TN TS 5 k=1. 0 T-ERF /Ky k=1. 0 B iR k=1. 0 {ATPN-EBF &k =0. 9
KBRAERX IEFEHT % =0. 9 REIRAATFXBEILI %=0. 8 REBMMTAPE %=0. 7 KP4 X AF]F %=0. 6
& BTG %=0. 6 GESMITEES % =0. 6 KRR HXEHIEKAT=0. 6 JURBTTAN] %=0. 5
SRR TERIET=0. 5 R0 FH AR % =0. 5
PR A k=1, 2 F@ENLITH =FORT T3 % =0. 7 FaLFiTiEEERRT/INAET 3k =0. 6 il i Z2iT=0. 6
SRR % =0. 6 fEEN LT TRk =0. 5
FERTTAAET =0, 9 BEMSITYAMSRPE % =0. 8 rHUlTEIR 3 %=0. 8 JAREMTEI4T *=0. 8
FRERRIR N k=0, 7 FPETRFPEEM *=0. 5 FZHIAM] %=0.5
FOSEEPIT T2 k=1 2 SEHHTTPEEF % =1. 1 #20)I[THHKLETIE %=1 0 FEATHIHE *=0. 6
H i HBTIHJERT k=0, 6 #C00)HTENI=0. 6 L) IHiAVER G #—%=0.5
BGHNT A EE=0. 7
fmri R L k=0. 8 [l [LIALKAEREA) 1| % =0. 8 FEMEHA %=0. 7 FIKBIRNFTF=0. 7 Fo&MI % H *=0. 7
[i] (LSRRI >k =0. 7 WET N T RAMT % =0. 5 BLJEEri FJ7%=0.5
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Hf=
BHE

BN

A
% oo B E

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

108

109

110

17 16 35

17 20 32

17 22 34

TSI
eI

=
AR
=
&

ZN
ZN/

b S

1 WSPATHRFART k=1. 3 MEFATTHERMT=1. 2 TRETTHTERAT %=0. 6 AT E ) %=0. 6 {HETIFINT=0.5
1 SHEXTHERBAAE*=0.9 /NI EHTZ M %=0.8 /NIEHTEEA%=0.7 B IO = AKA=0. 6
SRR E%=0.5

IRREAHT 33° 00.3° N 130° 45.9° E 10km M: 3.0

2 [LFEETTIAGRERT % =1. 6
1 4GH0TIPRYRF k=1, 2 ZGUmTAAE *=1. 2 AEAALIXAEANT sk=1. 2 [LUEETTREARNT sk=1. 1 [LFErTREsT k=1, 1
AGHr-EymT k=1, 1 JEMTF 7K k=1. 0 ZGHLITPAKRT %=0. 9 [LEETT#Z A&t o Z—%=0.9

5tz B WSS H VS 35° 26.5° N 136° 52.5" E 43km M: 3.8

ez .

—HR
TR

2 REFHTREF k=2, 1 B LR E *=1. 8 V. FHTAL S *=1.7 JIETHITEHT %=1.6
FHEJMTHAZIE K =1. 5 URART\ &% =1. 5 ABTT FEZE*=1.5

1 USZELTTHIEENT sk=1. 4 AFRARTEINT k=1. 4 HEEABIRT *=1. 4 &7 FEETREA 5 k=1. 2
ARSI AT T k=1, 2 IR 2 F=1. 1 FE2E TR k=1, 1 $52E) MR =1, 1
5z LI 7S k=1 1 AT ZAG k=1, 1 £ k=1, 1 "IErTAR *=1.1
FREMTE k=1, 1 MR k=1, 1 ARB S k=1. 0 {52807 =diK=1. 0 IR AT *=1.0
BT )\ sk =1. 0 i PBTIOSES s =1. 0 BIFTAET R Y %=0. 9 $HHE)IIM]HERE%=0.9
I FAAHT k=0, 8 REEHTEMRRT =0, 8 BIrRF itk %=0. 8 Fifliri= H *=0. 8
Mot B L VL2 LS T s =0. 8 R | (M PG L sk =0. 7 $B2EJ[WTHRPN =0 7 VAL riFEIET % =0. 7
PRI 3 =0. 6 Z2/\WOKELk=0. 6 Iz B (LA %=0. 6 FIETTHON *=0. 6 HEHLE/INTHH *=0.6
AR %=0. 6 ZIAFLATAIRET %=0. 5 T %=0.5 HaEIHiTrE*%=0.5
VEETHSE BT k=0, 5 BT FSERT =0, 5 JlsrifEm =0. 5 FHERTHEE %=0. 5

2 ZEREXI\FFIT%=2.0 —EHTHK=1.9 & HEEX e SE%=1.8 —EHAE/HT%=1.7
R THFFAT %=1, 5 FUHTIIARRET *=1. 5 ENL &I k=1. 5 F£ATH) [T %=1. 5
BETHTEEITARRT % =1. 5 b4 HERTIE2%=1.5 HEATLETk=1.5 & HRFLX FEBHx=1.5
A iR EFE k=1, 5

1 LR XEAH *=1. 4 /NEHZHIT %=1, 4 FEFTZHk=1. 4 EHEATEM *=1. 4
THZETAR BRI *=1. 4 EPATHyTaNT % =1. 3 JHZETTPERUREMTERE *=1. 3 A d R EIT %=1. 3
B LRTES k=1, 2 HEHHEATFR=1.2 KRB *=1. 2 A4 HBFILXPEH *=1.2
FHHATEEART k=1, 2 KORT ~/NA k=1, 1 J5ETES A %=1, 1 Wi «=1. 1
KIFTHSRAT k=1, 1 EHTT RIS *=1. 0 BIREMTEIGENT *=1. 0 LA HETREZE*=1.0
Lt B KT k=1, 0 BATFAEEROMN *=1. 0 P iiAHET*x=1.0 £ &= THEX 0 Frr=0. 9
RIUTHRERHL*=0. 9 —E PG % =0. 9 FHRETIREMRNT =0, 8 E P IiFAHMT %=0. 8
FH TR HAREE I % =0. 8 FRR tRwFIT sk =0. 8 FGdR At TI] % =0. 8 ¥Nas rfifi - ZAMT % =0. 8
FRIRTTERONT % =0. 7 FOSEHILEE %=0. 7 44 iR IRH: % =0. 7 EHnH S riiHE AT % =0. 6
FERTHFRET %=0. 6 £ R %=0. 6 EFETHFGIEN=0.6 4 /R KHAXEH*=0.6
PERHT—EAT=0. 5 EierifR R %=0. 5 FIHTEA*=0.5 HFETAMH*=0.5 FEHETEIREZH*=0.5
PRZMT % =0. 5 H VR HTHBANT=0. 5

2 KT LR k=1.9 EiRliAREET*=1. 8 T *=1.7 REHELHT*=1.6
UL TFIT % =1. 6 JTIT/ T2 0T F B k=1. 5

1 ERARIT=1. 4 SR k=1, 4 KEFER %=1 4 KEHET k=1 4 SRR 1-%=1.4
SOV & JHRT=1. 4 FECHTi 7T k=1, 4 RIEHARZARARZA *=1.3
FIRTHAERT 2 k=1, 3 KR *=1. 3 TEM/NO k=1 3 E¥ErimmiT %=1 3
SRR =1, 2 @i~ 70 k=12 EEiiATSE *=1. 2 R4 %=1.2
VT \IETHRLETET=1. 2 RS I BFRTIAJE sk=1. 2 BT b ARET k=1, 2 RieifiAlk=1.2
AT sk=1. 1 Fizim AR EET %=1, 1 FEEmu T AT *=1. 1 ST k=1. 1
R TTIFTARI R =1. 1 FETZE N %=1, 1 FUEEhiPRIT %=1, 1 BT FEH MG % =1. 0
FELITAE 3 =0. 9 BHEITESN) 1] % =0. 9 JTIT /I HINT % =0. 9 KFEiAFHE L 4 —=0.8
RS TATHERT B BRI =0. 8 FHAHIHILURT %=0. 7 FRHTHRRTRALE %=0. 6 FGIILHIIL AT %=0. 6
TR A P pE iy sk =0. 5 FIZE 7K ET=0. 5

1 BOETRAGAT=1. 4 BeEiTAE *=1. 1 SEITER=1. | RHEEEITEE=1 0 KUl A %=0.9
FARATITRE sk =0. 9 KRNI VE =0, 9 HREINTYLH =0 8 KEFi)Il45 *=0. 8 BIEERINTSE *=0.8
RS TR % =0. 7 AAITTHEM=0. 7 (W HALAT TS % =0. 7 FRIREAINT BOGH *=0. 7
JINEEHTIUASHT =0, 6 O HThg k=0, 6 BERTHTSEHRS%=0. 5 EHHikF%=0.5

1 DY H AT % =1. 3 $RFEMTPE4R=0. 8 MU H Hiri HKk=0. 6 \W\/a~HigREET i % =0. 6

1 FUEBAERRAER %=0. 7 FFH& VRIS % =0. 6

ILSURRED - ELHM 35° 32.5° N 138° 58.0' E 24km M: 3.8

FRZS |

3 FABLRGRX I k=2, 5

2 ) [ LALETILAL =2, 2 FREGHR ASRIR k=2, 1 JEATH T %=2, 0 FIRIE PR i %=1, 9
SRR %=1, 9 ARRSEP R =], 7 B RS T BRI A E T k=1, 7
FHIT ST =1, 6 RAHITRAFHAARE % =1. 6 ARSI RN k=1 6 AHREFHRHX S *=1. 5
TE)REE - 435 =1. 5

1 ZRBFTTTR %=1, 4 BIRATTREA %=1, 4 ABRBUSHRRA =1, 4 I M %=1. 3
FAE AR k=1, 3 REESIER A RIT %=1, 3 FERTTHTE *=1. 3 WEEL tiAm *=1.3
ARSI R=1. 3 ERITTRAS =1 2 TR =1, 2 JEARTHANT k=1, 2 FRBUFIT X A %=1 1
R P R7S FE3=1. 1 ABROFFADCR *=1. 1 BRRASRDOLILA T =1 1 (FERHR %=1, 1
BRI TEEIT k=1, 1 $Z8)JOHBT & T3k =1. 1 JERT iAo Mk=1. 1 BARKHTIEI *=1. 0
TRUGKE A F ST %=1 0 BRI RS =1, 0 FEIHR A K LR %=1, 0
ANFHIRTTAREE % =1. 0 BRIESLICRIRAT %=1, 0 FRIERK TR T =1. 0 KT FRERT%=1. 0
IV SHERAELS T 185 5=0. 9 BN A 50%=0. 9. BIEAZS) MKk =0. 9 HRISEHASES =5 %=0.9
RSN b RT3k =0. 9 KRB/ N % =0. 9 AErP XL TRET=0. 8 FEIRTHAJE%=0. 8
BT 0. 7 SEATHERAT +=0. 7 BREEIIX AL =0. 7 FIEIFHRIX S#%=0. 7
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FRICRIX INVE 2 % =0. T Z5 7 i3 7 I6=0. 7 BRI X T EE0T % =0. 6 FHRATIE A %=0. 6
FRERBTHRAT %=0. 5
LA 3 KATFEATI*=3.4 KAFKH=2.6
2 RUPEATEAT k=2, 4 PHEENT/ NG k=2, 3 #VETH B k=2, 2 B hE W EEH k=21
B O E=2. 1 B S R k=20 (LR k=2, 0 _EEFEH_EBFE=2. 0
B CIET R R k=2, 0 EARERES % =1. 9 FEFEHTRKIL %=1 8 /INEAIE % =1. 8
PR IATFRE k=1. 8 [LALALAFTESRET k=1. 7 KA Hif%Ar*=1.6 FINTHHENIIEE *=1. 6
FRFHTARAE =1. 6 |LALTH = @Ik =1. 5 SRS TS k=1. 5 Wk \fRHTRE % =1. 5
1 AT BINT k=1. 4 R TFAH %=1 4 LU IRAT %=1, 4 ZEFA AR k=1, 4
FAMN T A k=1, 3 AN % =1. 3 KT A BITFA % =1. 2 FNTTRFImTHIEEE *=1. 2
AR k=1, 2 LALAT AT R k=1, 2 HEIRARS k=1, 1 FRFTARE=1. 0
B AT TG L k=1, 0 B ) | [ITHBIR % =0. 9 | LIALF/INEIPE % =0. 9 | LIALILA-THBAEAT 5% =0. 9
B 7LV AT % =0. 8 & L Tk =0. 8 HIET iR _E4kk=0. 7
ALK T o R %=0. 7 BN T RE=0. 7 Folripk/s %=0. 7 JERTH/KHH % =0. 6
LB EAETTRIRIT % =0. 6 FRETIEEIR %=0. 5 FRFTT 1A ILIT % =0. 5 K HifEmT 5 B % =0. 5
BER 2 BRATHIHEY I %=1.5
HOUAR 2 HEFHiI x=1.8 EsyiiFA=1. 7 MTHATEA *=1.5 FHEri B EfH*=1.5 HX 585 %=1.5
1 NFEFiz N %=1 4 REFARE %=1. 4 BTHETERE *=1. 3 FHaH7E>oO L E*k=1.3
VESECTTHT k=1, 2 /NERIVIT k=1, 2 [E53SFHiAZ k=1. 2 BTN %=1, 1 \EFHREE0T=1. 0
BT AT % =0. 9 BRI A K ZHF4 R %=0. 9 =R =0, 7 BAUHTEX 54 %=0.7
WALk =0. 7 HOHRTEH:%=0. 7 [ESATE R %=0. 6 FHHETHEH=0.6
FETTHIFSRANT %=0. 6 BRURFHTZFNT % =0. 5 HUREA XM IIT % =0. 5 Sk f%=0.5
FRUFIR 2 /INAEETHELR %=1, 8 BIFAAHK L k=1, 6 AT F/NAYI=L 5
1 BB FAREL k=1, 4 PABENTI %=1, 3 FEFrHrE / O %=1.2 SCRMTE H %=1.0
AABARIARES %=0. 9 FFAK FIRTFEA %=0. 8 JHFTiE=RTFH 0=0. 8 #&/AHTFIH %=0. 7
VEAHTFIA =0, 7 HGEHHHFEE D =0. 6
i 2 /NLIHETHRRD % =1. 6
1 ZETHANT=0. 8 &Lk *=0. 8 FELTI&I *=0.8 &L EH¥H *=0.7 &iidK*=0.7
HREAGTASR=0. 7 & LEii=IRAT=0. 6 RIRMTH 45 %=0. 6
REG I 1 BEES EEPRIFD k=1, 0 il 2 J5 =0, 7 FeT 4R % =0. 5
111 |17 22 56 | TIERACFEES 35° 43.6° N 140° 12.17 E 67km M: 3.8
Ve 1 FElcrifert k=1 0 JHHIEH=0. 8 S IEHi/NE%=0. 7 i N k=0. 7 FRfriL iR % =0. 6
IFii=FH %=0. 6 i 4=0. 5 HPETifit4=0.5
B R 1 ERETARER % =0. 8 ELINTIERD %=0. 7 S - EREX PR %=0. 6 F H &Rl 58T %=0. 5
TFHER 1 (L k=1, 3 TIEP IR TIETAFr*=1. 3 THEPIXAATk=1. 3 TIE X rhyk=1. 2
JUATLERT R H k=1, 1 sREA{ERERT=1. 1 TIEERNXIEERT*=1.0 H&HiHHEA*=1.0
HATTHETE=0. 9 HISATAHR *=0. 9 ZH0T%E=0.9 THELIEX/MEFH *=0.8
TR ISP LB =0. 8 THi)117 )\ k=0. 8 FriiAE R *%=0. 7 [LEkiAERE L RE-0.6
FATITAERT=0. 5
HORUAR 1 BERARPIRT k=1, | BAGTEIRAR=1. 1 Bty KA k=1, 0 BAUHARK A %=0.9
R X =0, 9 HUR X3P % =0. 8 HURTH AR AR %=0. 8 HRTHIXFE)I[%=0. 8
RS RAPEART % =0. 8 BURURNL X T-FEHERT %=0. 8 /NEH/INIBT %=0. 8 HUA{EEH X B[ % =0. 8
HORHSARIXARNT % =0, 7 F A XORTNT=0. 7 #0A KA 1% =0. 7 HCRUR X HR/A *=0. 6
FARTIPE>D U4 Fok=0. 6 HTHTTHHT %=0. 6 HUEALXHE 2 Jii%=0. 6
izl = 1 BRIARA) XA TE %=1, 1 SR IXLTFEHT=0. 8 BRIHHEX T T %=0. 6
112 |18 03 38 | ‘EIlih 38 21.0° N 142° 00.5° E 48km M: 3.6
AT 1 — B TR 3k =0. 8 JANPETTIANIENT=0. 7 SIS IHT=0. 6 A THHZENT %=0. 6
SSAHTABINT=0. 5 —BIFTRARMNT =0 5 FifiisE: MmN =0, 5
IR 1 BT HMI=1. 2 & T N1 1 IMAaRTETEE=1. 0 Zo)IIIT 411 k=1. 0 JIRFTTHIL %=0. 8
TEATTHAERT % =0. 8 Bk TTEERT % =0. 8 KUIETHIFEZIT %=0. 7 KIGH ) KIF=0. 6
KT ALY % =0. 5 FEJFEEE=0. 5 fr & KAERERT % =0. 5 BRI %=0. 5
113 [18 19 39 | #&EaE: 37° 39.5° N 139° 54.9° E 9km M: 2.5
FEET S 2 JUEERAEL %=2. 0
1 EZJHEEAKR=1. 0 EZHTARILNT %=0. 8 EL ST THEMENANT *=0. 7
114 |19 02 05 | ‘Bt 38° 19.3° N 141° 52.1° E 47km M: 4.3
AT 2 —BHHTERARNT %=2. 0 —BAT BT %=2. 0 KHAIETTAHSTENT=1. 6 —BIrTHERAT %=1.6
LA %=1.5
1 JOATEETTRE) 1 T=1. 4 [t F T e P sk =1. 4 28 TH VB =1. 4 —BIfEsRnT k=1. 2
— PRI LAT k=1 1 KARETTREAT k=1. | {EHEBTHEK =1 0 mEFHHHEN *=0.9 —BIiiHmT=0. 9
DM AR X % =0. 9 At EriFHZEET % =0. 8 BT EILX#) 11 %=0. 7 dt_EridEET=0. 7
TEEFTTESFIT % =0. 6 BT X %=0. 6 =X F k=0, 6 YRATIIR %=0. 6 & HiHE *=0.5
E T AR %=0. 5
IR 2 BT/ INARE=2. 4 )T 4 [E % =2. 3 At BT =2, 1 S HEZNT % =1. 8

SNBSS k=1, 7 B KT HOFINT %=1, 6 HKHTPHNT=1. 6 A&l [Hex=1.5 KAETHRE=1.5
TATESIT k=1, 5 B =[5 11=1. 5

THAETHMT =1, 4 A BOHHH k=1, 4 F&TRARER *=1. 4 APkAERT %=1 4
SNETHASTERTVE) | |N=1. 3 F&TRAT=1. 3 BT BT k=1, 3 g —fEATakd %=1. 3
HANETIRA KR =1. 3 BKATIENT k=1 2 BUANET/INE k=1 2 EIR) [IFITHI | % =1. 1
Bk LT %=1, 1 SEIRTHAR k=1 1 AET %=1, 1 KRR %=1 0 BKik LT %=1.0
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Hf=
BHE

RN
[ 4

]
&

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

115

116

117

19 04 38

19 08 44

19 14 18

LIS
FEYL RS

HERH

BRI
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HIFE IR

R

Eiig 3
TN

—

—

—

—

—

—

—

ATk =1. 0 KATETHTAEETEEL k=1, 0 EIRZEHEMTALE %=0. 9 BAHiEg H7HT %=0.9
FABHTEBN=0. 9 BKTTECKET % =0. 9 frAHRIA % =0. 8 B KATAHINT %=0. 8 KIFHTH)I|=HHET=0.8
KT ) 1KIR=0. 8 KA KA % =0. 8 ZEIFIZEE=0. 8 AATHHERA %=0. 8 ZEJFHT—id *=0. 7
RIGFTT ) HALHT sk =0. 7 SEIFTHTHEG: % =0. 7 JEIFTTELAE *=0. 7 HHMT [/ *=0. 6 (U5 HHEXKE=0.6
BZeH=0. 6 IIAEIRTFIX Tili=0. 5 A& EIREFX 54T %=0. 5 F&HiKJN=0.5

P ERTIE{L % =0. 7

FEATHTABEET k=1. 0 RGFRRETHIEE B X PEMT % =1. 0 {@EFHEEZLNT %=0. 8 FAM AT *=0.8
FOZERTAL % =0. 8 AREFATFHR %=0. 8 HIATTTRIARNT =0, 7 HAITIMRS [HT=0. 6 A THHTEEET % =0. 6
TSI k=0, 5 IRITATAEINAG=0. 5 MATTTHIENT % =0. 5

28° 09.1° N 130° 22.3” E 24km M: 3.5
TR =1L 1

39° 00.6 N 142° 08.7 E 52km M: 4.9
B EMTIE{L%=2. 5
JFHNAL®=2. 0 JUTTIRFABK % =2. 0 J\JTTRNT=2. 0 T ARm 0T Ktk =1. 9 F= W] diE=1. 7
HAEANT k=1, 6 =ML/ BT %=1. 6
HETHIETFEER % =1. 2 38U\ HEETH FH *=1. 2 HLET LAET =1. 1 AFETHEF*=1. 1
FOBRD 1 RN %=1, 0 ZRATBIT *=1.0 FLFRTAAHHT*=1.0 JUTHTE F=1. 0
FPRTREEHE %=1 0 HLEF/INHBFR %=1. 0 W4/ 1-%=0.9 -FnfH i %=0. 9
B SHAT FIA%E %k =0. 9 FARmE ST E [ %=0. 8 -FIETHE —ZHT % =0. 7 BF I BT %=0. 7
FANEETTAANTERT=3. 4 [eniie H i BT =3, 2 28 i FUBHT=3. 2 KN rE) IHT=2. 9
SATPENT %=2. 9 WP HIEFIT %=2. 9 B iR %=2. 8 —BIMEIRIT %=2. 8 & ii)lIH*=2.7
EETHME %=2. 6 b EMEENT %=2. 5 REMIT R ILXE | %=2. 5 FEIATHEER %=2. 5
FTWTRE SR % =2. 5
BT =2, 4 (EETTAENT=2. 4 KBERT/ N % =2. 3 REIFITHESENT k=2, 3 AR L LX R %=2. 3
J\IEETTHISE % =2. 3 "By i8f o IAF=2. 3 —PBIriTFEmT s =2. 3 {EFHMTHEHK %=2. 3 L HITRR *=2. 2
AEETA BT k=2, 2 FERTEITIRPY) ST %=2. 1 BUNTAERIX %=2. 1 JEEF ey «=2. 1
PR R AETTAR=2. 1 SERITIR =2, 0 B HiRIR=2. 0 JUFFIERIN %=2. 0 BERHTILERT=2. 0
—BATTHERAT %=2. 0 —BAATHERAT k=1, 9 T4 LT %=1. 9 —BIri LT %=1.9
KARVETTRRIT % =1. 9 —FHREFk=1. 9 BRI % =1.9 AZETTFLAEN=1. 9 LI/ \iEET=1. 9
wAT I BT k=1, 9 fE& T HFNET % =1. 9 At EribIERT=1. 9 S5 EBAT KB k=1. 9
SEHTPRT AT *=1.8 Al *=1. 8 &/ IRRTVER %=1. 8 HINTIA)I[X %=1. 7 BFHAFTEFH *=1.7
JUEEHT R =1. 7 1EETMARRT %=1, 7 BN TR %=1, 7 WAAHEIR %=1. 7 —BIHiKH0T=1. 6
BINTATRR X k=1. 6 T mif@l=1. 6 $EATIHE0%E *=1. 6 {EETARAST*=1.6
J\BEEHTEFER k=1, 6 SRIEHT H 36 %=1. 6 HUNFAKRRXEAT*=1.6 FENTE%=1.5
NI A k=1, 5
FHEPAA B =1, 4 BN TR X RSRIT=1. 4 BRI k=1 3 JERITE SR k=1. 3 AZ&Hi)IIIEFIT=1. 3
FRUTTAIA=1. 3 AZETRANT k=1 3 —BIMATILET % =1. 2 S5 FPERMART=1. 1 PEAERT) A %=1. 0
PEFVEEETIRPNACH % =1. 0 AZEHTILIEHT %=1. 0 FHEPIF B =1 0 T EHTPEHR_ EEARE=0. 8
SATETHRRESMT k=2, 7 F & THkAERT =2, 6
KA AE=2. 4 TNk =2. 3 FERHAk % =2. 3 BKkIUNT % =2. 2 B =RElTEHY =2, 2
TRTRET=2. 2 A&/ INAIE=2. 2 A& LT k=2, 2 BORFTHURMT k=2, 1 BORATE BT k=2, 1
K L% =2. 1 KULVBTIFEASE =2, | TR EE=2. 1 Zo)IIWT4c) 1[5 =2. 1 B HRT=2. 0
BKFTIENT =2 0 FEFIHEEEN=2. 0 & KAENarg % =2. 0 YEAETTIENT k=2, 0 B AKHTrg HHT %=1.9
KIGETH )1 RIR=1. 8 IR )1 ALRT % =1. 8 HURARSTHARA % =1. 8 ZE[FIraifiidx=1. 8
KIBFHTEN = B HT=1. 7 ZAWETAEHTI) N=1. 7 BKTPEKNT %=1 7 g —felTaid %=1. 7
FERIEI k=1. 6 FERMEIIE k=1, 6 AATHTAHN=1. 6 BN E=1. 6
SATBTHAE TR % =1. 5 A& TIFHERAS % =1. 5 KIGHRAIL*=1.5 FH&THEEET *=1.5
EIEE ML k=1. 5 EVETIR %=1. 5 HRRET/NEF %=1.5 EHEe RN AR %=1.5
TR 18 %=1, 4 BOKTABET k=1 4 BKATHI LR %=1, 4 RIS *=1. 4 FURTFHE*=1.3
A BT k=1, 3 RIS 7% =1. 2 [LoeHTEER R =1. 2 IR EIREF T =1, 2 FIFFETRIF %=1. 2
FBETHRME1. 1 AR k=1 1 EFIT /N k=1 1 RIGTEE L k=1 0 B35 IFRTHEI) ] %=1. 0
MIEEEX A= 0 AIEEEXMEL %=1, 0 (IGERKRERE *=1. 0 EHINFERTFHH *=1.0
"EIRANSEMT/ NEFH sk =1. 0 ERITIUAE % =1. 0 ZEIFHTAEL k=1. 0 LA EIREF X Fdn=0. 9 fIlH2e9=0.9
L IR I k=0, 9 A HTIA H %=0. 9 Kk Kl =0, 9 2T %=0. 8 KI[J5IITHTRE % =0. 8
SEEETARRE=0. 8 fIli75 SR PRASHES % =0. 7 RPFHTH) (| 5k=0. 7 B EMTH I % =0. 7 KIFTHi =AA %=0. 7
HAMT R %=0. 5
KAl k=1, 4 KAUTHALRSEF %=1. 1 KAUTE=F%=1. 0 KAUAFE %=0. 9
ALAEHTA AT/ NP k=0 9 FK I ZEABHT /AR BER=0. 8 FK FH 20 % =0. 8 AL aEmT BpEs 1=0. 7
ALAEHT PRI RN K =0, 7 AT RAE =0, 7 Kk FHSSHINT Tl s =0. 6 /INKWT/NK DA % =0. 6
THERTPERG S % =0. 5 AT %=0. 5
R LT Rl sk =0. 8 LI =0, 7 AL sk=0. 6 JALIT5ES % =0. 5
FARTTICBRNT sk =1. 2 FATTTREHIT k=1, 1 FRRSTIR =1 1 AT %=1.0 EJIF/INF*=1.0
JIERTAR 2 11k =0. 9 HASTHAHENT %=0. 9 fREFATIHHR %=0. 9 BIAEES RS X PEET %=0. 9
SEHATKH %=0. 8 & OTETTTEILMNT =0, 8 HTHIMT AR M VE % =0. 8 KA FAAA *=0. 7
FAT TR % =0. 7 AETIAE %=0. 7 fEHENTILE %=0. 7 “AAATHERE *=0. 6 o X 1 =FlT=0. 6
FATIIfGS HT=0. 5 JRVIHTRHAE=0. 5 R E 0T | INT % =0. 5 FEFRFTHIFNTIX. = E5HT=0. 5
/NEFIT/ NPT 3k =0. 5

33 21.2° N 131° 45.4° E 75km M: 3.5
J\IBEIETTARNMT 3k =0. 9 BHFMTERH %=0. 9\ TR H *=0. 8 FYNTHF<YN =0. 8
RN % =0. 5
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BT R % =0. 9 JEBAREHTINZZ =% =0. 5 JAIBHKISHT A& S =0, 5
[T e =0. 6

34° 08.9° N 135° 09.8° E 5km M: 2.2
HEFATH H 7 %=0. 5

38° 36.5 N 142° 01.0' E 53km M: 4.4
KARPE T AARERT=2. 5
BRI k=2, 3 Ak ErfiARZEET % =2, 0 —BEri TR & =1. 9 —BAris LT k=1. 8
BNTRTR X k=1. 8 BUNHIAERX k=1. 8 A INHTFERNE %=1.8 —RHrT==RET*=1.6
SSATHAERT k=1. 6 REMATTELXEI I =1.5 & IHITPaRk=1.5 BINTTHIX %*=1.5
—BITAERAT % =1. 5
TR k=14 KARTETTE RT=1. 4 KARTETTRRNT % =1. 4 S HHEMT=1. 4 1E&HT AT %=1 4
ISP %=1, 4 RAPER k=1 4 BUNTTR)X %=1. 4 FEIRFHEAR *=1. 3 —BIriifRNT=1. 3
— BRI k=1. 3 TE&MAENT=1. 3 BUNFAKRKEAT *=1. 3 BT EILXRE *=1. 3
RERTIILERT=1. 2 J\IEFHTHsE%=1. 2 b EHpsiT=1. 1 EIiE T x=1. 1 JUFRGHERN*=1.0
SKIAT HEE %=1, 0 &2 *=1. 0 L&A KRBT k=1. 0 (&M ART k=1.0 —BAAT7TILAT*=1. 0
LA RIR k=0, 8 = His8k » IR=0. 8 BXRA FEHMT =0 8 ET yrii) |k =0. 8 AL I *=0. 8
PEFITEBTIRPN 13k =0. 8 BN HT/KIRKASHNT=0. 8 B AL H BT k=0, 7 TE&HTRIEHA AT *=0.7
FPEM R ITAR=0. T AETTTELRIR=0. 7 J\IE i K BE=0. 6 |LIFHIT/\IERT=0. 5 ‘& dyifiifi %=0. 5
HEHRER=0. 5 FEAMTTHM=0. 5
APETINHIE=2, 2 FBTHNRANT =2, 2 KALTETIRESNT *=2. 1 A7ETIRE =2, 0 BKTTEEMT %=2. 0
A =R | =1. 7 AT =1, 7 ANEIT RS T T4 k=1, 7 RigFidy) I = HIT=1. 6
SALTBTAE) S k=1, 6 f&HTAL BT sk=1. 6 B KATRILET k=1. 6 B KT AHHMT %=1. 6
KT NIKIR=1. 5 =R BT % =1. 5 ZEE 4k k=1. 5
SAWATIIRG=1. 4 BRI HNT=1. 4 F§ =RERTHRE *=1. 4 KIGTTHF%=1. 4 AR H *=1. 4
RARTTENT %k =1. 4 SEJRTEEEN=1. 3 TEFHTEEAR k=1, 3 TN =1. 3 i1 10eT *k=1. 3
KIGTTAAIL % =1. 3 FUAETTRA %=1 3 EHMZERTHETH *=1. 2 CRITIURE *x=1. 2
BRTHHTFT k=1, 2 B EIREF X ENT k=1, 2 FATHAMERER *=1. 2 A&l x=1. 2
HKTTERT =1 2 JAPITHA) [k =1. 2 AT k=1 1 BKATEHKAT k=1. 1 EHTRIT=1. 1
BKTTRE ST %=1, 1 AETIFREPAS k=1 1 JERHT—k=1. 1 FEHE k=1, 1 ORI/ *=1. 1
BTG =1, 1 AIEEIRE X =1, 0 BKiTE LIET k=1, 0 F&mifib) |11 k=1. 0
ETINEE FRTARRE % =1. 0 KIGFTAREE G % =1. 0 KA %=1. 0 LR @ =0.9
EFIETR/INE % =0. 9 IlIB FFER ML % =0. 9 KAVATHATEBTEES %=0. 9 (II522H=0. 9
{BEFARGE LR % =0. 8 LB IRXFE % =0. 8 KAATIAZTIITEIPN=0. 8 A& HikEHNT *=0. 8
LA HFEERARA=0. 8 RIFTH =AAK%=0.8 LT HEAM*%=0. 7 FEHRHTER %=0. 7 FIFFTFIF %=0. 7
KN JFRTHTRE % =0. 7 SRFHMTHSRI=0. 7 =3 | IRHRTRI) | k=0, 7 KFOHT 5 =0. 6 (L5 HEEXIES %=0.6
B FHFIERE *=0. 6 f&TRM=0. 5 & HETATH %=0. 5
B ERTIE AR =14 )T TR %k =1. 1 FARmE T %=0. 7
FATFXIFOEF % =0. 8 KALTHALEES *=0. 6

37° 11.5° N 140° 53.7 E 8km M: 3.1
et S NPT N AL R HR =1, 4 AETERTALH k=1 2 & &/ LB N Aka R % =0. 7
W& = FmT=0. 7

37° 30.3 N 141° 34.3° E 45km M: 5.4
AETAE%=2.9 AT %=2.9 [LITehTAER *=2. 9 A&RHHEN %=2. 8 A@T# *=2.7
B | IBFHT RN sk =2. 5 5w/ NpHiR=2. 5
JHEERTFY % =2. 4 AUARNT F3E=2. 4 BN F/NES k=2 4 A& M KENER *=2. 4 WNERTE=2. 4
(B ARG LR k=2, 3 BKATENT % =2. 3 JIJFITHTRG =2. 3 FIFFHTFIRF % =2. 3
HAT BT =2, 3 A HUriHYH % =2. 3 fill&a2epk=2. 2 (AFRITIURE % =2. 2 {IIE EIREF X Fff=2. 2
BT HBT=2. 1 SERTAR %=2. 1 HEETERT %=2. 1 KIEhid) | =HA1=2. 1 (IBEIERES *=2.1
FIGFTFRA L k=2, 1 AIE EIREPX AT =2, 0 T IR k=2, 0 LEFMETHARI=2. 0
TR IT % =2. 0 HANETRA % =2. 0 BKATEKAT % =2. 0 KT %=2. 0 KMt Kffr=2. 0
L fElTRE =2 0 HARES T/ INEF % =1. 9 (IEHFHEXIEW *=1. 9 IHRKIFE *=1. 8 HANTHMNIHE=1. 8
KRIGFTT ) HALET sk =1. 8 TEEHTEAR *=1. 8 IIAFHHEXME *=1.8 RIGFTFEREE *=1.8
EIRANZERT T sk=1. 8 K FMTATH sk =1. 8 BKHTKI LT k=1, 7 KA ) 1 Rz=1. 7
BT k=1, 7 B R AR L %=1. 7 KIBITH) [ *=1. 7 FF=[Femy8)11=1. 7
BT %=1 7 BT EA %=1. 6 MIEFHFEXKE=1. 6 FEHETTHEIE*=1. 6 JEHEATEPI*=1.6
EIEE ML k=1. 6 L JENTHUE R x=1. 6 FEFITEEEN=1. 6 KRNI *=1. 6 A& RIS *=1.6
FRT—A%=1.5
EIOINSERT/ NEF Y k=1, 4 BRI % =1. 4 BRTTAENT %=1, 4 A&TIRET=1. 4
T ERT k=1, 4 TRATHEEFAS %=1, 4 BRI %=1, 4 KATEHFEZNT %=1. 3
BKTTHURMT k=1 3 KIFHT —AAk=1. 3 KIIETRE=1. 2 KABHEEA % =1. 2
BT LT k=1, 1 KIRFTA k=1, 0 ‘EIRIISERTEIR % =1. 0 f22rfifb)1[1E%=1. 0
FURTTER %=1 0 FUFTIAEL %=0. 9 A &TTHERENT % =0. 8 B —[EATH A %=0. 7 A& RN=0. 7
FRTTERREHT k=3, 4 JRITATAME=3. 2 Vo X H=AMT=3. 1 FRESTHIAr % =3. 1 FATH AT %=3. 1
B RTASA % =3. 0 FEFRES /NG X k=3, 0 To)I1Ff/)nid % =2. 9 AHERTAL I %=2. 9
PR TEIT I ) BT =2, 9 “AAATTIHH %=2. 8 WO Z THIPAAEA *=2. 8 HTHINTA MY VR %=2. 8
FHASTRTRARET % =2. 8 & I (] k=2, 7 FHASTHATHENT %=2. 7 KEAT FAAA %=2. 7
G TR k=2, 7 48 B BT FAGE RS HIE =2, 6 18 BT H 4T %=2. 6 AETAE %=2.6
AT A *=2.6 FHAHEHT A %=2. 6 FEFHETHFRTX = 5507=2. 6 ARILTHImIT *=2. 6
AR P ES=2. 6 [E R % =2.5 JI{RATHE / 1 % =2. 5 &S Mba i« =2. 5
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tEOHETTRILNT %=2. 5 EATTH *=2. 5 f@& TN k=2, 5 /NEPR]/NEFHIT % =2. 5

FUE) TS T =2 5

TR THRAANT=2. 4 EIATHEIN=2. 4 FIRTHZRA0 =2, 4 SEHMTHORME *=2. 4 STANTRERE %=2. 4
SRR k=2, 4 & SORETREET % =2. 4 JIPATT)IPN=2. 4 JIPIRT B PR =2, 4
ARG k=2, 4 ZE8) TR % =2. 3 AR %=2. 3 &JINTE) I %=2. 3
KEIESTREARNT %=2. 3 BRILTTRAA=2. 3 BEFRGTIIITIXANT k=2, 3 (T | BHTE % =2. 2

ARG BT=2. 2 FREOHETTR I F % =2. 2 W E TP 3% % =2. 2 FRLTiBR k=2 2
KEFEH%=2.2 KHERTEF F k=2, 2 BREFNKAIEA *=2. 2 MtHE TR XPEHT %=2. 2
FEETTAREHT % =2, 2 RIRET—AA % =2. 1 KEATHHEE=2. 0 JIIPA )P/ INLAE%=2. 0

FEERBT TR % =2. 0 “AKATHERE %=2. 0 SRIEFFIRIG =1. 9 F i/ W/ NBE sk =1. 9
JNEFRT AR k=1, 9 ZEE | [TAFESHT sk =1. 9 PEITFIAEA *=1.8 FIRITIA(S *=1.8 “FHAf7KH *=1.8
WO XTSI %=1, 7 A)IM] TR %=1 7 FEE{MThErE=1. 7 ST R 1=1. 6 =AM HMT %=1, 6

Wh TGS 6 FESITHEEEIA k=1, 6 DHERITHE TS %=1.5

AT/ INEE k=1, 4 HEITHEEEE o k=1, 4 BERTE k=1. 3 FZ TN k=1. 3 EIFEI %=1 2
BV IRE R s =1, 2 AZBARTAZ R % =1. 2 SESEIATHRENT % =1. 1 EZI7HEMNT %=1. 1
WA % =1, 1 PHEITE IS k=1, 0 SARMT TR N LB k=1, 0 PR BT ASR T4 % =0. 9
PEEITEFR=0. 9 THBHT il % =0. 8 REANGASIHT %=0. 8 SHLANTTMANT=0. 7 FAEMTS *=0. 5
B ERTIE{L %=1, 7

ST k=1, 2 BOEFA/NEHEHR %=1 1 3\ SHETH FH %=0.9 F50T#4f=0. 9
NFRTRIEHE %=0. 8 T ARFITIAT - %=0. 8 HUILHT FALRT %=0.8 EFHTHR / L %=0.7

T AR BT 5 K =0, 7

—BITEARNT % =1. 8 —BHTTEHT k=1. 7 —BAHTAERNT % =1. 5 BEMTHILFNT=1. 5 ZRMETFRIE *=1. 5
AT k=1, 4 BERITTELXE | *=1. 4 FETTHFIT %=1 4 —BITERRET %=1.4
SATTHZNT %=1 3 b EAHENT *=1. 3 —BIHRILET %=1. 3 TFHAEFE *=1. 3 BINTRMRX *=1.3
BN TA Xk =1. 3 BN THARR X k=1. 2 BT L XER % =1. 2 B filx *=1. 2
FANTETFAANTERT=1. 1 A7 I PaAR % =1. 1 JUETErBrB % =1. 1 [afes s iy =1 1
BT %=1, 1 JEETARSAIT k=1, 0 SERATYER %=1, 0 i fmT «=1. 0 J\IEFEriTHEA*=1. 0
b ErAERT=1. 0 BN KR IKERRT =0, 9 B i XS %=0. 9 —BIrirILmT %=0.9

BN AR X AHERT=0. 9 {F FHRT K sk =0. 8 A& IRHHT=0. 8 —BIrfiAKHmT=0. 7 TE&mAEmT=0. 7
DEETRIAGR=0. 6 JUREEHi K =0, 6 111 FHET KR *=0. 6 RERAHTESENT % =0. 6 AT - HHT=0. 6
BT STHT % =0. 6 = dyTii)1[H:5=0. 5 |LIENT/\IEHT=0. 5 ‘B T H M *%=0. 5 A% HT=0. 5
TR % =1. 5

FRRIASHET S H ETYAH % =0. 8 PHELHTTERE TP %=0. 8 KAlTEEL*=0. 8 HFHiAlE*=0.6
KAUTFAFRES % =0. 6 FKHTHRGAFIE %=0. 5 (ZHNETFHR %=0. 5

FRLET R k=1, 9 HKRATAR %=1 9 Ui =1.8 JRFTT7 /BT 4 7=1.7

AT =Rk =1. 7 mENEE*=1.6 HEIKE<=1.6

KETTEW R *=1. 4 LORTRE k=1, 4 R k=1, 3 FURiFsk=1. 3 AT H=1. 3
LTI PEIT /R sk=1. 3 KIRATBRAT=1. 2 KR k=1 2 AT 8 % =1. 1 PE)IIT AR *=1. 1
LR HETENTE k=1, 0 RAEIRTATETENT k=1. 0 & FRTIAET k=1. 0 |L/ NERTEHIR=0. 9

T ERIE=0. 9 =) IIETR LI % =0. 9 RIBFTT %=0. 9 o FMTHEAT %=0. 9 EHriE ED L%=0.9
L NEIRT/INED NI 5k =0. 8 ARUEHITHE % =0. 8 11 H TR IR=0. 8 AREHIT R %=0. 7 KIAEK *=0. 7
FETTHAHIERMT=0. 6 RHZRTAHE %=0. 6 KT/ %=0. 6 FYUS 1 *=0. 6 [LFZTHZRANT *=0. 6
SERVTHTPEAR % =0. 6 ZERTTATTYL %=0. 6 PGJI[HTVE%=0.5 [LJETH#HIT=0.5

AT, =2. 1 RPITHLE *=2. | FRERKH TSN %=2.0 H LI/ INER *=1.9
Rk T k=1, 9 FWhERKE T O %=1.9 B AG*=1.9 HILii+ERTAG*=1.8
AR k=1, 8 AERIHA k=1, 8 HYER Bk =1. 8 FREKEHILIT *=1. 8 HRETHIUH *=1.8
R =1. 8 R M Aty %=1, 7 FHE H b/ NE*=1. 7 P difA=1. 7
ARG T k=17 KFHAEET k=1 7 OV=bAedisia) ] k=1. 6 FhEeR =TT *=1.6
AREifE M *=1. 6 SRR =1. 6 Lililia4=1.6 Ll FEHk=1.6 Al iiik=1. 6
LTI %=1, 6 £)1[MIEtiEk=1. 6 mpkiiZcR)I%=1. 6 KT HiHd*k=1. 5 1TTHfE*=1.5
AT ARk =1. 5 OV B *=1. 5 /NEEl LRE*=1.5 KFilieH=1.5
Fesgifse k=1.5

KT TN %=1. 4 FFARHET RN k=1, 4 JEAIETRIERT k=1. 4 ZKIRET/NE %=1, 4
FERETPEI=1.4 /IEETVNIR=1. 4 TR =1 4 AT\ *=1. 4 BFfFH*=1.4
17T %=1, 4 BT *=1. 4 BIITPIH *=1. 4 $RHTEEMH=1. 4 SRR F%k=1.4
INERETEE *=1. 3 Wi k=1, 3 lFhiHE *=1.3 S EHRKER*=1.3

ORI k=1 3 HHHTIL k=1, 3 FREAT IR %=1.3 29" %A ) i LM %=1.3

NI BT k=1 3 D ITH WA *=1. 3 FEA/IRTHEFT*=1. 2 FHATAKIBEIREIT %=1. 2
OEHVINZE R =1. 2 KIRENETHEAZ=1. 2 [l RAT k=1, 2 FRARHTRTREIT=1. 1

R TRET N sk=1. 1 ZIRFRIBTHE sk =1. 1 kit *=1. 1 EHf=ZE%=1.1
FEERT/IMEH k=1, 1 FTER % =1. 1 2597535 TR *=1. 1 ARatiakd*=1.1

SRTIEAS *=1. 1 TR %=1 1 BT %=1.0 ThHiTEE*=1. 0 A *=1.0
R E TR k=1 0 TEEAHAINT %=0. 9 HUHEH Nl %=0.9 HIETHHEE » &%*=0.9

WERTIYEZ N=0. 9 ZRIEATRITT FREF%=0. 9 J\FRETEA %=0. 9 SFATAM*=0.9 FKHATEH=0.9
FESRTRER k=0, 8 FHZEEE: %=0. 8 BREMFER % =0. 7 FURATAR)I=0. 6 OV=H72n il / ERT=0. 6
KYERTHEIERT % =0. 5

HZERT -k =2. 3 KEFHEE F k=2, | ERIETAER*=1.9 KEKTEP@HIT=1.8
BT k=1, 7 HEAIRE] BTN k=1, 7 R %=1. 6 KHFETAR *=1.5
REER A % =1. 5 FHS = TWIRET=1. 5 ARG ILHiR=1.5

BERTH RS %=1, 4 BIRATTANT %=1. 4 BV KA %=1, 4 HIAHRET) | THFH*=1. 4

HRZESR AR k=1, 3 BRI AT k=1, 3 BRI %=1 3 2 A3 T=1. 3

Wik &< Sz =1. 3 AEME & 7= ZHT k=1, 2 FECE TP EAT k=1, 2 J&STHTHE % =1. 2
TN k=1, 2 BTTAHIART %=1, 1 FARTAHRT %=1, 1 EFIHRIERT %=1, 1
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SN k=11 SORRT SR k=1 1 JERTHASERTk=1.0 FEHAfE%=0.9 HXHPsamT*=0.9
WA TRRERNTIEER % =0. 9 HYETTIA)I1=0. 8 H T8 *=0. 8 IR | LITHAHT %=0. 8

PRI TR % =0. 8 Wi AT ACTHTE M %=0. 8 FiATTIENT=0. 7 FEEF AN %=0.7
FAE TR %=0. 7 ARZEHEURTAEAE=0. 6 BRZHEURTT PR % =0. 6 FEBE Tk H %=0. 6
FEVRHTOZEEF %=0. 6 HYEHTRAY ER AR %=0. 6 SANTILE RISy %=0. 6 BTN %=0.5
AT %=1. 6

AT RE *=1. 3 A&l FRHE=L 3 MET T ZR%k=12 NZETRFIR *=1. 2 FH TR *=1. 2
TR AT T =1, 2 INZETIBE0E % =1. 1 INZEAR) 158 %=1. 1 PREMhde=1. 1 AEMiHE*=1.1
FHRAT A k=1, 1 FNmisEad «=1. 1 =FHak=1. 1 JIISIEE =1 1 ZJ0TEH %=1 1

SV F ARG k=1 | SWzEPRE A =11 ITHRTAMNL*=1.0 AETEE*=1.0

SV EREXRBET *=1.0 SV =EHXAPR*=1.0 A4 %=0.9 AEATEH*=0.9
IEMSERG *=0. 9 WJIITHR %=0.9 FHJIHH)1%=0.9 AMTTELE *%=0.9 1THHRTE *=0.9

RN THRAZENT % =0, 9 FMRETAAMR %=0. 8 W FILX B %=0.8 PIETH *=0.8 LR AN %=0.8
JFH BT k=0, 8 ALAHIANT %=0. 8 YT %=0.8 & B — Y A%=0.8

EE LR g% =0. 8 By EEHEATA %=0. 7 JIBEATHENT %=0. 7 AEATILR %=0. 7

EARHTRGER % =0. 7 J\IRTRg k=0, 7 B+ AATERE %=0. 7 4R %=0.7

SV ETRAER % =0. 7 SV EAEWIEARNT % =0, 7 ¥ IITHEH % =0. 7 J&ULBTHZI1L %=0. 7
REATHEER %=0. 6 AEHTEERT=0.6 SWZFKERKI%=0.6 XU /2 FElFXFEmD=0.6

L ENOITHIA %=0. 6 BT 25%=0. 6 BRTTHIL%=0. 6 FEHAIR %=0. 6 AR/ J11%=0.5
RETTRMT=0. 5 SEMTEEE%=0. 5 BUERTEIA: %=0. 5 BT AR %=0.5

AT S RET k=1, 0 HiA= i EAARET =1, 0 FERIAFINTETER *=1. 0 BEE TAUMBTFRE *=1.0
FRIRHTH O %=1. 0 YRHTT HIRHT *=0. 9 AEARTHTIHHT *=0. 9 RifEHTHIIIR] *=0. 8 M= crehT *=0.8
YR EAARET % =0. 8 22 iiZer *k=0. 7 RiMGHYIEINT k=0, 7 wElfiEialT %=0. 7
RFAFTERT =0, 7 KMAFHTFHSHNT %=0. 7 AEATIZEENT %=0. 7 )| [FHARRET %=0. 7

BT APNRT=0. 6 1A HIHTRHRAT %=0. 6 FATHTHTENT %=0. 6 {FEMATHEE %=0. 6 #2)I|THMkE *%=0.6
WRARTHA=0. 6 &[T TP %k =0. 5 HIAEMRRIERT=0. 5 SR IRAT %=0. 5 (FEUGHHAT %=0. 5
T IIT %=0. 5 HZ BT/ NR %=0. 5

FOVE At k=1, 4 FIAET%=1. 2 FHTERIT=1. 2 FIPET AR *=1. 2 THEFYLXERMT *=1. 1
FOVETHIEHE *=1. 1 FEATHIREH=1. 0 FTHAERIXAEEIT %=1, 0 BFHTTHELRIE*=1.0
BRFHERRZEH=1. 0 FITTIENT=1. 0 FHEHTHIRGEIRAE *=0. 9 THERJeX k=0 8
TR R =0, 8 FRI R *=0. 7 THELEX/INEE *=0.7 HAETHEG*=0.7

LW % d=0. 7 il % =0. 6

FORTACH R ATRI=1. 0 B LB S %=1, 0 BT TR k=1, 0 BETHR X *%=0.9
HRUEARIXART =0, 9 B KB % =0. 9 AU X BB % =0. 9 HAURTIXAHIART % =0. 9
BN X TEHERT % =0. 9 BUR PR & & %=0. 8 HUAVLHIXHES *=0. 8 HARVLHRIXAR F%=0.8
G e - =0. 8 FURURNZIX L% =0. 8 HURURHXZEE) | %=0. 7 HUATHFEFXI L H %=0. 7
HORALIXE & JF k=0, 7 HFLR IR % =0. 7 BT X1 =0, 7 HEUESARXNLA %=0. 7

U AR AT % =0. 7 FEGTA XA R=0. 7 HUT7TH) A % =0. 7 FAaTiFE->2 U4 f%=0.7
R LUk =0. 6 FUGUSRH XA % =0. 6 B IXALSL 1 % =0. 6 HRU5H) X % =0. 6
FOLRHRAP H %=0. 6 FURUHEEA X *=0. 6 BB S #ESFHNT %=0. 6
R [ AKERERT k=0, 5 HURSCRIX K %=0. 5 = iEPIR % =0. 5 HUREEARX )] %=0. 5
RRIEAPZS) N KA RS =1, 1 BRI X LTFRT=0. 8 AT k=0, 8 3 » IR Ti=F 4 IF=0. 6
FARTHIERET sk=1. 1 HF FiEfERaTx=0. 9 EMiths B %=0.7 FAETSHET=0.7
TSR BED BT £ =0. 7

ERFrHGE / O %=0. 8

36° 51.8° N 139° 27.6° E 3km M: 2.4
At k=1.1

38° 46.8" N 141° 55.7 E 52km M: 3.6
TP RANERT=0. 7 AN %=0. 5 —BIT=MRMT *=0. 5
SALTB TN % =0. 9 A& THAENT k=0, 8 HEAEHTIENT % =0. 5

REARBLRE - Aty 32° 10.77 N 130° 31.3" E 8km M: 3.1
ZNZ

IRARTIBHPN k=1, 1 EREERPEx=1. 1 FALBTAIL (IH) =10 AKfRiH/ N%=0.9
AT/ NAZRK %=0. 8 AR FHT=0. 6 A5 TE(ERT %=0. 5
PHETTR A %=1, 3 JHETRO B k=1.1 SOEREZIREY & %=0.6

34° 13.1° N 135° 12.0° E 4km M: 1.9
FdLdi—& T k=10 FakILTiBEE T=0.6

36° 13.8 N 141° 55.9° E 33km M: 5.4
KFTPAIER]T % =2. 5
K ETHAHNT k=2, 4 /NEER FER k=2 3 g0 «=2. 3 KFiHk=2.2
F ST k=2, 2 it k=2, 1 OV ben mimtiiks «=2. 1 HEr s <=2, 1
Rk PR k=2, 1 FEFRAK=2. 0 kit =2. 0 ZIHT/INRE =2, 0 A H%=2. 0
DA LW *=2. 0 M x=2. 0 /EER/NI*=1.9 FPETfA=1. 9 BFhHE*=1.9
SRR k=1, 9 EHRIHA T *=1.9 KYEIETigAr=1. 9 Wkl N=1.9 HHifiE4=1.8
TTPNETIE F % =1. 8 Fgsifseii «=1. 8 AMmiAfiii=1. 8 AITAN *=1. 8 AFTHTHENT *=1.8
AT k=1. 8 1T TR *=1. 8 WA ETHE 1 %k=1. 8 BFHH\*=1.8 AT = =18
KFTANT=1. 8 FTh TR *=1. 7 DX DLW HIHEH k=1. 7 IE[HifEH *=1.7
EHDD ST EHE =1, 7 AR/ \Yk=1.7 HZH)IINFR k=1. 6 [l RETHk=1. 6
FrgrizaE k=1. 6 Tl Fredik=1.6 iR %=1.6 BE/WTH&RET*=1.6 TEAAAT *=1.6
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BYNTHERE%=1. 6 $RMHTERH=1. 6 SRHTHIER *=1.6 O7=bLR)TTHA)*=1.6
FARATAMRERGANT % =1. 6 < THRER *=1.6 IEIHIE*=1. 5 FPEHIH%=1.5
INEEFEA k=1, 5 R M k=1.5 F705mILE *=1.5 H i ERTAH *=1. 5 YAl *=1.5
HHEA T EAHET %=1, 5

OB il ERT=1. 4 SEEITAEE %=1, 4 ZIETHH T REF % =1. 4 ZIEn i k=1, 4
BRdRFH %=1. 4 S IEXHXI*=1. 4 EHF=ZE*=1. 4 2>FFH8 5 HHTRFIH %=1.4
BNTTEME =1, 4 SFATIM *=1. 3 FRIETFIR R k=1. 3 HbH FHl%k=1.3

UG THUEE » Bk =1. 3 AEIRIEHTREIEET sk=1. 3 fEhkiiskk=1. 3 4Adidshx=1.3
O/ k=1, 3 mEFkML R %=1. 3 \TFAETER *=1.3 FHEEN/MEH *=1.2 FlTEAT *=1.2
PHTTAH=1. 2 FEie k=1. 2 KA =1, 2 KEEMTHIERT *=1. 1 FARATAR)I=1. 1
R E TR ET=1. 1 AT L k=1 1 ERERE T %=0. 9 BYIIHPIH %=0.9

I TRALNT k=0, 9 K E T b/l k=0, 6 A H R EET=0. 5

SETATTRE %=1, 6 KIJERTHR % =1. 6 ALAATSZE*=1.5

BOKHHANT %=1, 4 AR M k=14 FEITH M %=1. 4 FEETHPANT k=1. 4 =R BITAREG *=1. 3
JIRFTRRAIL k=1 3 =yl | IGHT R | sk=1. 2 BEE 4R %=1, 2 BKfKILIHT %=1, 1
AETTRERER *=1. 1 AATEENT %=1, 1 REITER=1. 1 KETTE =B ET=1. 0 £ B H *=1.0
KIRHT B %=0. 9 FRBTIUEE % =0. 9 B ARG HHT % =0. 9 IR )| ALET % =0. 9 FIFFHTFIF %=0. 9
EYINZERT T k=0, 9 BEIFAMI%=0. 8 LRI LR %=0. 8 Bk irh HHET=0. 8
BHTECKHT =0, 8 AFFIRIFFFH 3 =0. 8 JHRITHI 1| 3=0. 7 KT IMTk=0. 7 B FHFHEXEA %=0.7
HRA BT %=0. 7 ZEFEWE %=0. 5

ERILTHTIREHT % =1. 9 FEEAETT-AOH k=1. 8 Kk ThAACk=1. 7 WA AT %=1. 7
WhEHI/IMGI=L T WRETIRARNT=1. 7 288 a3 k=1.6 JI{ZATEE / 0 %=1.6
BEAMTARREE %=1. 6 FJIF/INE *=1. 6 fEETTHENIT *=1.6 FRTHTE *=1.6

SR TP =& k=1, 6 Z82)1 117\ k=1. 6 PEAFAAER *=1.5 JRIFH RIFF*=1.5
VO ST k=1, 5 FIFAE TR XN =1, 5 MIET/INGX k=1.5 i {SAThRrE=1. 5

K& ETIRORET k=1. 4 ERIUTAEAR=1. 4 BRILUTEBARG k=1. 4 FMTHISE *=1. 4 292 [FHEL XA *=1. 4
[ TR sk =1. 4 (I BETAA) | HER k=1, 4 SRR K sk=1. 3 HIARITHIREARET %=1. 3

WO EHTEAEA =1, 3 IRITHTEEIG=1. 3 AREHAE *=1.2 JIIPA )N %=1 2
FIRATTRAS % =1. 2 ARk =1. 2 RIRAT—AAR % =1. 2 M [k=1.2 EWHTEIA=L. 2
AT IR/ NS k=1 2 4@ (T rini) R sk =1. 2 4@ (Tl sk=1. 2 AEiTEE *=1.1
RFERTAL sk =1. 0 JIIPNAT B HP/NLAE %=1, 0 ZAARHiI#HE *=1. 0 KEMHhfE=1. 0

WIAETHIA FEEF=1. 0 BREFATIFHR %=0.9 Wb E 1 =FIAT=0.9 Wb ATV %=0. 9
KAERTIS b % =0. 8 FEFHIEHIEHETIX = BHT=0. 8 2 AT ML KA HUF % =0. 8 RAHHEATL T %=0. 8
TR ESFETER I LIMT % =0. 7 FASHANG 17=0. 7 FASHERREIT 5 =0. 7 FE<EMT H B=0. 7
RESMT B T _EBPN k=0, 7 1@ N EPET FAba s A % =0. 6

RN % =2. 2 KEFAEHE k=2, | miRINITAR%=2. 0 ERfiA 5 %=1.9 IEITFET*=1.6
ANUTAREAS k=1. 6 ERTTHEET*=1.6 &I T=1. 6 FFEMTHRS*=1.6 BRI *=1.5
TEFHTHA *=1.5

WA R=1. 4 IRZEHER Sk =1. 3 SORATSEA k=1. 3 IRE LT RS %=1.3
TR/ NS k=1, 3 /NUTTR ST k=1 2 ST k=1, 2 HEATIRE]) BT/ %k=1. 2
KHEJFEHEPHIT=1. 1 AZEERAH7- 20T k=1, 1 SARMTIbERR RS k=1. 1 FE8= tiBAREFRT=0. 9
HYGH A =0, 9 TR T ERT % =0, 8 IRZEMURTTEYE=0. 7 HHAIRE) | W FEFH *=0. 7
VERFTAIFIT %=0. 7 H e SRR NRR KR %=0. 6 HYEATI=0. 6 HiARTIENT=0.5

B AITAEIR % =1. 8 METAFHR % =1. 5 & BEHAEHH *=1. 5 ShfiEmdk=1.5

SV FERRXHE *=1.5

INZET T =R k=14 METADIE %=1. 4 FRETER *=1. 4 AZTHERE*=1.3 ASTEMEG*=1.3
FNMEN %=1. 3 AERIEN=1. 2 AZEATEE *=1.2 JFHT FFH%=1.2 J\G@fifdx=1.2
SRR k=1, 2 SRR k=1 2 ETEH k=1 2 FMRETIAR k=1, 2 SV = FhRRK TS *=1.2
H T BRER sk =1. 1 AGE i Ev k=1 1 By ECERTAR k=1. 1 FAHTPREM*=1.0

SV ERE RN *=1. 0 X\ 7z FLBXIER *=1. 0 AFH FRE~L 0 FHRAT A *=1.0
JIATH =Y Fa%=1.0 FRiTHg*=1.0 JIIATHEAR®=0.9 & LS %=0.9 RBATTRKE*%=0.9
PEEAHT k=0, 9 SN ERGESS %=0.8 SN EIHAIRKED=0. 8 SV = EEMIKAHT %=0. 8
AT 25 % =0. 8 1THITHASL %=0. 8 FTHIHTFEEI*%=0. 8 FSErTIAIR %=0. 8 NIZETEFVE *=0. 8
PAEFTH*=0. 8 JIGHTEH %=0. 8 S - EVHXIER %=0.8 W= FALXE I *%=0.7 )[R *%=0.6
SEET R %=0.5 FRHAN %=0.5

JETTRE . PN k=2, 3 JETT=%=2. 1 MR *=2. 1 FEEAT =2, 1 FEADPARI %=2. 1
JEFTEA % =2. 0 $E7-T)IIOWT=1.9 Sk A ERTk=1.9 [HEEHT/\ BT/ k=1.9 [HEEFTS R *=1.9
B R *=1.9 HEMAEHE*=1.8 2L d=1. 8 FUEMTHI]x=1. 8 FHTifFH=1.8
RS SEMTE ) % =1. 7 pRATAEIGET=1. 7 FIPERTA R k=1, 7 g AT %=1 7
BRI E *=1. 6 |LECTHHER k=1, 6 THEFRXHHT k=1. 6 K HFEFZH=1.6

FOVE TR *=1. 6 FIATEH k=1. 5 FLEIMIHRE k=1. 5 (LKA *=1. 5 Tkl *=1. 5
FRTRE k=1 4 IR TR S T RA=1. 4 FaEdi X k=1, 4 AT *=1. 4
TR E=1. 3 TAUEMRITAIRAE %=1, 3 JLUHJLERRTH E sk=1. 3 2 [LET/)\Hk=1. 3
IR RATIN R % =1. 3 (LT k=1. 3 BPAETHHELRE %=1 3 AT T*=1.3

T A THEESENT % =1. 3 FATTEMT=1. 3 THERITZAAE %=1 3 FHt*=123
WATTHCAR % =1. 2 BAFA k=1. 2 TEELR)IXIEEHT %=1. 2 TEELFEX/ G E *=1.2
T\ =1. 2 BFHTESZ k=1. 2 THESLRXRGERR *=1. 1 T\ f*k=1. 1 AIETEE*=1.1
THERX A sk =1. 0 Bl AE i %=1. 0 ¥&)I[THHEHE %=0. 8 JEEMAHER %=0.8

TR —5=0. 8 RN AELA=0. 8 Sk TR EH=0. 7 ARTHHTAH=0.6

FENTER %=1, 2 KRR *=1. 2 EUfEyk=1.0 HLRTEWR k=1.0 mIB5TH =i %=0. 9
FERT AL % =0. 8 KIRTTT /LT 1 7=0.8 KiRifidhk=0. 6 KR HGRAT=0. 5

VR FARET k=1, 4 BEESBIFIETET R %=1 2 H S s /NII=1. 0 Ak BT k=1. 0
ARG R LB k=1, 0 HAEdTToEmT k=1, 0 HiAETTRRARAT k=1. 0 JFERFTHT4RAT % =1. 0
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FESTAHBTIRG % =1. 0 JEHHTAPNET=1. 0 fEAKHTRET %=0. 9 7! [THARIRET %=0. 9
IRV ALRET % =0. 8 AMTTHIIET %=0. 8 7 & 0 FHARRNT k=0, 8 {JHEAIRTHET % =0. 7
KHE T AFNT 5%=0. 7 KHETFHT %=0. 7 HAWTHA=0. 7 {EHT FARRT %=0. 7
HAGTIYRERAT % =0. 7 HATTHkAERT=0. 6 HZ 5T/ NI *=0. 6 #)I[THIKE *=0. 6 FAETHTEMT %=0. 6
HEMEFTITHRNT % =0. 6 AT EAANT % =0. 6 ZZHITZH *=0.5
HORUARR 1 BOTESTKARIARG k=1. 4 BOTLRKHEITS *=1. 1 BRI A *=1. 1 BOTiLR X *=1. 1
WU NIXFE) k=1 1 BRI BRA R =1. 1 BB mE Tk =1. 1 B AU LXK k=1. 1
HRURSTIX TR ERT k=1, 1 BT XAn k=1, 1 BOThgeXps & & %=1.0
FURRHX M *=1. 0 BV T *=1.0 FEMXAN %=1.0 FEiLA/I|XFh=1.0
BT ATNT=0. 9 HTAHRKTH k=0, 9 BRI THX S %=0. 9 HEHEARIXAN %=0. 9
HURRKHIXZEE) | =0, 8 HURIL) X EEAE =0, 8 MTHHT-RMT %=0. 8 HUHLM KR %=0. 7
ORI ek =0. 7 HURHRX H AAEHENT 3 =0. 6 BUREF T & A7 4T % =0. 6
FARTIPE- DD U o k=0, 6 HRUS) KAL) %=0. 6 HAFAHTHo%=0. 6 HAILIXTE - % =0. 6
HO SRR T % =0. 5
uizSll) = 1 BEFEA) N KRS k=1, 1 BRI ILITFENT=1. 0 BERHX B A %=0. 7 JII&) | IFX T BT k=0. 6
LAl JERT 1 9=0. 5
el 1 FEMAET/NHRT=1.0
ERpI 1 B/ 0 %=0.9
127 |20 16 59 | f@ oy 36° 55.2° N 139° 24.2° E 5km M: 2.3
e 0 1 HklsA TR k=1, 2
128 |20 19 28 | TEERIH I 35° 44.7 N 140° 58.5° E 13km M: 3.9
PRI 2 PTG % =1. 8
1 ZRIBFENETTE k=1, 0 ZRIREENRTTSAE=0. 8 FRisriy PR R sk =0. 7 FgriZE e % =0. 6
TR 44=0. 6 WERTIIRZN=0. 5 Wsleriit *=0. 5 FRikrifkbi k=0. 5 LM TERH=0.5
THER 2 Bk T x=1.9 ki)l AfT=1.5
1 kiR ER=1.4 JEfEAE*=1. 3 FRA{R *=1. 1 BHETEEIT=1. 0 JEfT=%=0.8
JETFEE S PNk =0. 8 JEMHi#KE *=0. 7 #4:H A 4 %=0. 6
129 21 01 55 | ‘EhkbRsh 38 17.6° N 141° 36.4° E 54km M: 3.3
IR 1 A& NE=1.4
130 |21 05 20 | FEFURPES 36° 14.6° N 137° 56.0° E 6km M: 2.5
FBFI 1 AARFTAON k=1. 2 AAATHTFE *%=0. 7
131 |21 08 33 | ‘BB 38° 25.3° N 142° 02.8" E 45km M: 3.8
AT 1 —BIriTIEENT % =0. 5 —BIriEMNT *=0.5
IR 1 AEH/INAREE=1. 1 ) 1T 15k =0. 9
132 (21 09 06 | LAURHGE « & LM 35° 32.3° N 138° 56.6" E 22km M: 2.9
1AL 1 R % =0. 9 FEFEHT RBFE=0. 8 KH HfHIAT) %=0. 7 HN BRI % =0. 6
] BT R ke % =0. 5
133 (21 16 03 | FERILHEE 35° 42.6° N 140° 39.1" E 49km M: 4.5
THER 3 EFEZ P k=3. 3 LRI d=3. 2 [HEEHIA IR *=3. 0 [MEEH/\ A il %=2.9 W& HiEHE%=2.5
FERTT%=2. 5 FRIH R %=2.5
2 HATHEHE=2. 3 HATICAIR *=2. 3 JHAT=%=2.3 [LRTHE %=2. 3 [LRFHEA *=2.2
JEFHTEA *=2. 2 B THAEIRIT=2. 2 BEZYERTE) 1| k=2. 1 REZYERTHES *=2. 1
IR RS+ RA=2. 1 JEFFE *=2. 1 JLHJURITH H %=2. 1 FEAIHR) I *=2. 1
R TRAT-3k=2. 1 LAk =2. 0 2 1LUHT/ N % =2, 0 FEFHAFEH=2. 0 FHEFEIGEEA *=1.9
R MERZe#=1. 9 (UEHTHER k=1, 9 [LEFHTEITANE *=1. 8 R *=1.8 FENTIEI[*=1.7
TIEAE R XACEHT k=1. 6 TIEMNRHTRRASS % =1. 6 FRMATHRAT*=1. 6 TIEVCATHIERSHT %=1.6
TFHE—EIT—E=1.5 MUHHETIFEN k=1. 5 J\fhii/\firx=1.5 FHETTLH*=1.5
1 FHERRRHENT =1, 4 THELERX/AE *=1. 4 FFATMME %=1 4 FIPEH AR *=1.4
FIVE A =1, 4 W AiiERG %=1 4 TEEPRXPop=1. 3 THEMTLR G *=1.3
BT EET %=1, 2 THEP & HHT G k=1, 2 TR X TR *=1.2 A0 *%=1.2
VNG AR B k=1, 2 FIPErAZEME*=1. 1 WERNT Foifx=1. 1 Eml R *=1. 1
THERX ISP A % =1. 0 THESIEXFEEMFE *=1. 0 FATIREL *=1. 0 FATTEAT=1. 0
ST ONT=1. 0 RAMAGS *=1.0 FARITREE=0.9 SFAHER %=0. 9 KL EIT KL E*=0.8
BT T %=0. 8 BEHTTHTE *=0. 5 PHTE4=0.5
PRI 2 PRI O % =2. 3 RUENETIEAZ=2. 0 FRisriifRbte k=1. 8 Wikt *=1. 7 FpidriZH *=1.6

SETHAZE k=1, 6 ATk =1. 6 PRI *=1. 6 Wikl PN=1. 5 FRfhiiL IR % =1. 5
PR = %=1 5

HifiTsk=1. 4 /NEEM EER *=1.4 TliE4=1.4 Tl FEdx=1. 4 [FH=EH *=1. 4
TATPNETIEGE ok =1. 4 FRsriise k=1. 4 7 A0 9 Hifi Ehf%=1.4 23§ HH 5 i AfoH *=1. 4
{THTHRRAE %=1. 4 /NEEH/NII*=1. 3 Aldikfiit=1. 3 FErRTiAET*=1.3 /IEEHEA *=1.3
IRHTHEF % =1. 3 FHAT/KMRERAIT % =1. 3 £I[HPal*=1. 1 ARIFgek=1. 1 ZuHfAE=L 1
mAH k=11 B AT k=1 1 Al \gR k=1, 1 $RHTHIR E*=1.0 RRATHI%=1.0

D NEIHWITEH %=1. 0 D < ITHSWHTINEE*=1. 0 HJETHER %=1 0 175 LH%=1.0

Oz B2l k=1. 0 S L/ %=1. 0 FEHETHES *=1. 0 FFRETAR)I=0.9

17T ERE*%=0.9 D IEHREAR*=0.9 >k *=0.9 AAifidh%=0. 8
ALV =0, 8 SR TTERM=0. 8 AFRIT ML =0. 8 HLFTIFIH:*=0. 8 THHTEI=0. 7

- 71 -




WL 267 Mg - KL (B 5HR)

R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
KM %=0. 6
f= 1 FJIF7INE %=0. 9
N 1 B AR %=1 1 EREHHIT*=0.9 2 7M%7=0.7 AT %R=0.5
HER 1 EETARE k=1, 0 F HEBHTAEETH % =0. 9 Sz EHIXAE %=0. 9 FHEHi4M%=0. 7
BN %=0. 7 AETH FH-RE=0.6 %)) 1%=0. 5 pidsesk=0.5 JEi-pk=0.5
=RiiaERE %=0. 5
R 1 HRTARERATI=0. 9 HUAURE KA *=0. 9 HURE X HUR/A %=0.9 FHGTTE->D U4 L%=0.9
HOTL) X 5e=0. 8 HURURNZ XL % =0. 7 HURUE L XABRE % =0. 7 FRLA) | XARYE % =0. 7
I E T % =0. 7 BUATHRIXIE L %=0. 5 HURALXTE » Jf%=0. 5 FAILXIRPIEG %=0. 5
HORG TG R <=0, 5
) 1[I 1 =LA % =0. 7 B X LTFET=0. 5
134 |21 16 38 | ZIsURAbEs 36° 50.9° N 140° 33.5° E Tkm M: 3.6
e 2 RSN AR =1, 7
1 ETiERPN=1. 2 SRESHT AR T LEPPY k=1, 1 HTAmTHA T EEP=1. 0 ¥JIIBTy)1%=0. 5
FIRT T AT % =0. 5
/A 2 EAKT TR =1.7
1 R EATRHRT k=1. 2 A SZHB) VR k=1, 1 BT R)1%=1. 1 KB %=1. 0
ASEi+ERTAGER % =0. 8 Tl 4=0. 8 ILHIRTFEFAT %=0. 6 H i *=0.5
135 |21 18 52 | ZIkUyh 36° 16.2° N 141° 48.6" E 54km M: 5.0
(B [21 18 53 | @B 37° 29.9° N 141° 29.4" E 46km M: 3.5
e 0 2 REIETIAARET=1. 6 RIEAT FRaAR ®=1. 5 ERILTIHIRNT %=1.5
1 fEET N %=1 4 208 THEE T % =1. 4 JIMEITEE 2 1 %=1. 3 FEJIIfl/INE %=1 3
RT3 5 sk =1, 3 FERTAET T sk=1. 3 Bl Bl sk=1. 3 PE4EAHEA *=1.2
ZEE) T\ k=1, 2 FARSTIGRINT =1, 2 [ARITIREARNT sk=1. 2 FatEEE AL X PERT k=1, 2
BEAHTARREE % =1. 2 RETHAE k=1 1 FEWHTRIE %=1 1 JRIRFHRI k=1. 1 BEJIETE N %=1. 1
ERILTIBARR k=1, 1 ERTHEk=1. 1 \WhE M=l 0 JHNA FJIHNSE%=1. 0 BRLHEIH=1.0
TAKATHIIIE k=1, 0 FEECITHET=0. 9 Wb X HIERNT k=0 9 JRITATHIAGE=0. 9 Wb & T =FNT=0. 9
HIATTERN=0. 8 HITARTHEA T EEF=0. 8 K FATHhHE=0. 8 JIIPIART L) HR/INLE%=0. 7
RFFTGA LT % =0. 6 KAENTEF L *=0. 6 BIFRETFRIX ZE0T=0.5 W& 1Y # % =0. 5
PRI 2 BUEFTHME % =1. 9 AKFTPEAT %=1. 8 HERE I %k=1.8 A Lidif&Fr*=1.7
FREEAKHTAFNT %=1, 7 ERITAH%=1. 6 OJ=BR TR *=1. 6
1 KFEHTTHMT k=1, 4 HSCh-FERTAESk=1. 4 E#kTT FRMk=1. 4 FHRIHA T *=1. 4
H ST N3 k=1, 3 AR e sk=1. 3 BREfHEH *=1. 3 /NEEM FER*=1.3 LifmH4=1.3
BAITHANE%=1. 3 $RMTHR k=1, 3 ZIRH/INE %=1, 2 BRFETHIGE %=1, 2 Lt FrEk=1.2
HUAETAAE=L 2 23235 Gili bW x=1.2 AKFiTan=1. 2 AFiifgx=1. 2 AMiiHhE=1. 1
SAmTIL k=1, 1 FEPETIRIHk=1. 1 475 mLE %=1. 1 $RHT#RE=1. 1 KT *=1. 1
INEET/INI=1. 1 TR k=1 1 @K %=1. 0 ZRWEIETE T *=1. 0 #HTES*=1.0
=Bl _BRT=0. 9 BFRrT=RM *=0. 9 ZKIRFEIETIEAIZ=0. 9 SRHEMT A %=0.9
W2 =0, 9 D IXHTREAR *=0. 8 HhEEKEHIILIT *=0. 8 HHKE AR *=0. 6
TRy T IR % =0. 6 YA HE=0. 5
iz N 2 HmAE*=1.7 TTHNITHE*=1.7 20T 1=1.5
1 KHEFHBEE k=1, 4 BIZERTFF%=1. 4 FREBTHEH*=1. 2 FEHIRITA R *=1. 2
IZES LT RR=1. 2 FEFTHTH A k=1, 1 BIZEEUETERE *=1. 0 /NUTIMESA *=1. 0 SRR SA *=1.0
ELRATTHET =0, 9 FERE TTHACREANT=0. 8 H YA INRR AR %=0. 8 KHFRATEIIHIT=0. 8
TR ARG *=0. 5
IR 1 TR k=1, 2 ACETIHAENT *=1. 2 JSATIRE k=1. 2 AT SR *=1. 1 HERTFIH *%=1. 1
FHTIAH k=10 AAEITEN=0. 9 =i IEFITE1) 1 +=0. 8 KIRFTiAAL*=0.8 ZEUHEH *=0.8
EINESENT HHTH k=0 8 BCKTTHANT % =0. 8 ‘Bt M ARIER % =0. 8 Kiiih) 1| = HET=0. 8
PRI 4Rk k=0, 7 EFRIT /MK k=0, 6 A4 TH EHIN] %=0. 6 K R *%=0. 6
I 1 HERTRS % =0. 5
FEG I 1 BHEATERET k=1, 2 $)I[HARNT %=0. 7 BiAGTHE BTk =0. 6 Hl4: i EALARAT %=0. 6
AHTTEAPNAT=0. 6 J fiddHNI=0. 5 K THTERRT %=0. 5
BER 1 FFH AR % =0. 9 EUITAE % =0. 9 AIZETTIFIFR % =0. 8 £ E2EHHTAS %=0. 7
ICETT RS0, 6 & BT %=0. 5
THER 1 BT *=1. 0 FERAEFEHE=0.9 £ HITZH=0.6
136 |22 05 57 | HrisURrplit s 37° 00.8° N 138° 39.77 E 9km M: 2.4
s 2 VEFITTAME *=1.8
1 +HETH ELsk=1.4 +BREHRAZ L %=0. 6
137 |22 11 07 | AFrHTHEs 43° 04.5" N 141° 14.9° E 6km M: 2.5
() |22 11 07 | AFeHsoEs 43° 04.7 N 141° 15.1° E 8km M: 2.4
JeHEE 1 FLBRERIXTEMT % =1. 1 FLIRH XL 2 £5=0. 5 FLIRVEXZEEL %=0. 5
138 (22 11 29 | FHERATGHH 35° 42.1° N 140° 53.6" E 11km M: 3.2
TFHER 1 Sk EnTk=0.9
139 |22 18 45 | ‘EIgURd 38° 19.9° N 141° 41.7° E 52km M: 4.1
AR 2 —[AMAERIT®%=1.5
1 I TEET k=1. 4 —BITTRMNT *=1. 4 —BIrTOLNT %=1. 3 BNTHIA)IX %=1.0

RIEETTHE) 10T=0. 9 BUNTHRATIRK k=0. 9 —PBIATHEIUIT =0, 8 JLIRMTIEIR k=0. 8 —PBIrTITILIAT %=0. 8
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )
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22 23 46

23 00 49

23 04 37

23 08 24

23 1103

23 12 02

il

&

=
IR

feftkaE
e L

R
IR

B IR
B

TRIBIIP
PRI

R
WA,

EER
R

ERRIEEY
(LT

1

1

1
1

IFSTETT RANIERT=0. 8 25 THPFEMT 5=0. 7 — AT KHMT=0. 6 {3 HETTH:H 4 %=0. 6

At ErFHZEET % =0. 5

SEIR AR k=2, 1 KIHTHIR k=1. 8 L HXATHIH % =1. 8 & EIEF X T *=1. 8 ATtk AN *=1.8
T INE=L. 7 VAR %=1, 7 HERETENT *k=1. 7 JRANTHNTEE=1. 6 ‘Ed) | IRFETRT) | %=1.5
241 %=1 5

BT ERE k=1 4 ZEIFTISEEN=1. 3 JERHTEMN k=1 3 JEFHTHg =1, 3 B KRN *=1. 3
BKTTAGEIT sk =1. 3 JAIFHTHTRE k=1. 3 A IREF X Fdn=1. 3 KA K k=1. 3 BekrirHHET=1. 2
FURTT—18 %=1. 2 R k=1, 2 FEFTERM k=1, 2 FUAETIRA *=1. 2 KIFTHESE *=1.2
FETURIT=1. 1 FURTTEUHE % =1. 1 S2HNTANG=1. 1 FRAETIZINGF =1. 1 FFFITFIT*=1. 1
IIBHFEXARA=1. 1 KT AEET %=1, 1 BKrany k=1. 1 = BRI k=1. 0
LERTAER k=1 0 ANERTEDR=1. 0 JURFTT )1 = ART=1. 0 SALETRESRNT %=1. 0
NIEERE IR % =1. 0 FUFTHRAL k=1 0 BAKATHFHET *=1.0 EFITT/NE*%=0.9
HKHTKILRT % =0. 9 452 R HUE k=0, 9 KR i) 1 KIR=0. 9 ClRTIUEE % =0. 9 ZEIEifEL *=0. 9
MIEZEPE=0. 9 BE=HEmT el =0, 9 STk =0. 9 KULVATHE) % =0. 8 (& FEEX/E *=0. 8
EIHOINSERT HT T % =0. 8 £ FH T4 H %=0. 8 &b BT 5k=0. 8 ‘=g LT AR % =0. 8
SNETFRE=0. 8 FABMTH % =0. 7 BEIFHTEIR %=0. 7 i ERTF M %=0. 6 &) |75 %=0. 6
SABTHIATERTPE)1PN=0. 6 RN &R %=0. 6 (B FLEXIEE *=0.6 F§=[HEHTEH)1=0. 6

FERFT PR % =1.5

FATTHATREET sk =1. 2 AF AR *=1. 2 f@EBUEETRILNT % =1. 1 RIS TR XN *=1. 1

1@ B FHETT KT k=1, 0 AT %=0. 9 AR TR =0.9 JI|{5HTE 2 11 %=0. 8
SHTHIRT A8y VB 5k =0. 8 “AKATTEHE k=0. 7 HEATHTHSERT k=0. 7 HEAITHALD IHT=0. 6

FE ST H FERT % =0. 6 F&ESHTRARET % =0. 6 FEFRRTHIFERTIX = S0T=0. 6 &/ IR %=0. 6
JINBPRT/NBFSETIT k=0, 5 HAZERT-ALH *%=0. 5 &S TTAAANT=0. 5

FEACIRNTATIENT % =0. 6 JIRANEK *%=0. 5

34° 09.9° N 135° 08.2° E 8km M: 2.5
ORI —& T %=0. 7

38 16.0° N 141° 51.9° E 46km M: 3.4
T INAE=L. 0

36° 12.3° N 139° 13.4° E 127km M: 3.5
TIETTRFIAR % =0. 5

36° 16.6° N 141° 53.3° E 44km M: 4.5
A HIERT % =1. 5
HYEREE k=1, 2 OV= BTG % =1. 0 AT k=1. 0 13fi#44=0. 5 #iFETH+4=0.5
KT % =0. 5
RS FRAA % =0. 5
T EETHIE *=1. 0 35 FHI%57=0.7

37° 3.0 N 141° 45.8° E 48km M: 4.6
FEZERT AL 5 =2. 5
FRTTTERREET k=1, 8 FFRRE AT S BT sk=1. 8 FHIE TR %=1. 7 FFTHi AT %=1. 7
WhE T ZFlT=1. 6 AR *=1. 5 BRI LA RAHIE *=1. 5 RITITHIG=1. 5
PR THIEATIX. = BHT=1. 5 %8 BHEriig) 1R k=1. 5
FEFEEE T/ R X k=1, 4 ERANTAR %=1, 3 FEFHFG TEE X PENT % =1. 3 fEE0HETE LT %=1.3
FREEAHHPIR % =1. 2 FIFRRSTHIFETANT % =1. 2 Wb X HEHEASKk=1 2 ) IPNKS BN FRIE k=1, 2
ABLLTTIREET k=1, 1 JIIPNAFTFIN=L 1 AT & k=1, 1 FBTamy ) VE k=1, 1
FATHTZERT k=1, 1 AEFHAR *=1. 1 KEFAE *=1. 1 KFHA FIA%=1.0 FJIIAINE*=1.0
BT A k=1, 0 “AATIEHE %=1. 0 JIRRTAG/ 1 sk=1. 0 /NEFRT/NEFSIT % =0. 9
R ST AREIT % =0. 9 ST HOKKE % =0. 9 2588 [TAHHE AT % =0. 9 W& TNV i % =0. 9
FE ST T NIT % =0. 8 KREMTHS [-%=0.8 HASTIANG HT=0. 8 #R/GTHAREFNT %=0.8 HRITHEIN=0. 7
(G NPT T AA E A % =0. 7 FRJIIETE) 1 %=0. 7 28T /\I%I L k=0. 7 JIIPNAT EJHPRN/N L% =0. 7
FEETIAAARNT=0. 7 RS THRAORNT % =0, 7 42 E0HEH A 80T %=0. 7 KEATH%=0.7
BERMVEATES %=0.6 BBILTTHIA=0. 6 FEEMT TR *=0. 6 FLANT KRG %=0.5
MEETHA s EF=0. 5
ETUNEE=1. 8 Lot AR =1, 6 AT BE*=1.5
£8 TG k=1, 4 VTR k=1, 4 FTHAERT k=1, 1 B3 IRFHTAT | sk=1. 1 IUEFHEX/E %=0. 9
IB2e=0. 9 4) BT 4g) 1723k =0. 9 KJAIJFBTHRE % =0. 8 A& R ERT % =0. 8 JE AT H %=0. 8
HHET /N k=0, 8 SEHETHAR=0. 7 &b BT k=0, 7 44 B =0. 7 HANE i/ NEF k=0, 7
B EYREF X %=0. 6 AT EEINT %=0. 6 FIFFETRIRF%=0. 6 ALARNT_E#=0. 6 B AKHTH MHNT=0. 5
A= X FiiiR=0. 5

37° 06.27 N 140° 41.0° E 8km M: 5.2
TR | BrE 5 sk =4. 3 AR %=3.9 WS T —FHT=3.9 AT AT %=3. 7
BIMT7AS =3, 2 FFEMTAA) 1AR)11=3. 2 FRITT k=3, 1 WX T k=3, 1 2981 [T\l *=3. 0
FREAT I k=3, 0 /NEFRT @ % =3, 0 A TTRARMT 5 =3. 0 ) I[F1/ Nk =3. 0 /]NEFHT/ NPT 5 =2. 9
ERILTHE A =2. 8 MIAETHIA TIEE=2. 8 ERILTBHR %=2. 8 RAH TAIA *=2. 7 EFTHARHENT *=2.7
FNET TSR k=2, 7 SEARARIAE %=2. 7 WX /M2 iR=2. 6 7881 it i % =2. 6
JUPAS NN ELE =2, 6 SRIRTFSRIFT 5 =2. 5 FFILITHIHIEGIT % =2. 5 AHEMTIL A % =2. 5
RIMKBT—AA %=2. 5 JEH T TE %=2. 5 Fri&E*=2.5
ZER V| TZPEIT k=2, 4 HATHTANG [HT=2. 4 WX AT e k=2, 4 “ AR AT % =2. 3
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Hf=
BHE

HI
B 5

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

A

i

P
5
T

8

|/_'E<

B A TRIT P =2, 3 AT sk =2. 3 AXE T [ k=2, 3 Wb X iy %=2. 3

F& S IREAT FALA RS HUE =2, 3 JIPAT EJIPINLE%=2. 3 (i HTEiN=2. 2 FIATHTH BENT % =2, 2
B TARTAN % =2. 2 FEEEAMTIREE=2. 2 FIITTIRAE % =2. 2 PEABAIRER *=2. 1 IRITHTsMAE=2. 1
WERTHI AR 7 ook =2, 1 ARE AR %=2. 1 JIPIRTIIN=2.0 KEFMEH*=2.0

S TR =3 k=2, 0 S ERTHTER A k=2 0 A4 k=2.0 [/ Uk NE k=2. 0
KEFHE=2. 0 B HEaT % =1. 9 “AWRHishE *=1. 9 ZPMTHKRE*=1.9 ERRTEH*=1.9
FEETES % =1.9 KAENTES b k=1.9 PRIV %=1. 8 fREOHETAIF *=1.8
FEMTHEE A % =1. 8 BRFTVEETES *=1. 8 FAFAIG TG X PENT *=1. 8 fREHETIRIFNT *=1.7
TE BT LN % =1. 7 STHIRTAMY NE k=1, 7 SEEFHFIR %=1, 7 28 BB %=1. 7

@S THILE RN k=1, 7 B[R] sk=1. 7 =FMRET k=1, 7 FRE Al *=1.7

TR NPT FAGE R % =1. 7 FBEPHETTR ] %=1, 7 @S THAARNT=1. 6 B 1A% *%=1.6

PR AT i ST k=1, 6 ) [{20TER 2 [ k=1. 6 T4RHTHEA k=1. 6 PHERERTEAE *=1. 6
REBRITAZR k=1, 6 {RISTHRARRT %=1.5 THETERE*=1.5

REAFHEAS T, =1. 4 TR TFEITX = B0T=1. 4 FEAEITEHR=1. 4 R TERET *=1. 3

AT B FEPA k=1, 3 FEAHES AEMT AT sk =1. 3 2B PATT HoERT % =1. 3 BEZ A5 LIEHHT k=1. 3
PIMEERTAIE k=1, 3 & ES(FETT A BENT k=1 2 SESEENTAYNTE *=1. 2 REHAATALASENT %=1, 1
AHEAALIL =1, 1 BIRETHE=1. 1 FaETRE *=1. 1 S5 K *=10
SHEEAATIMARRT=0. 9 " AT/ NI %=0. 8 EZJFHIAALNT %=0. 8 HIHHT KAIR=0. 7

RS AT 1M % =0. 6 FAREETS % =0. 5 FrkLIR AT FiJEk=0. 5

TR~k =2. 6

KHEFEGE Fk=2. 1 FHEE T AR %=2. 0 FERE TR EAT *=1. 9 AEHEFT Rt *=1.8
FEMAERE % =1. 8 KEJFEAAN] %=1, 7 IEEIR T 7= Z0 k=1, 7 G40 T RERT=1. 7
AT =1 7 ARSI %=1, 7 BErTA AN *=1. 6 AREHIRTTHE *=1. 6
AR TR RUT & k=1, 6 SRR AR *=1. 6 IS ILTTFR=1.5 HYCHihekamT %=1.5
KBTI HET=1. 5 RHHTANT k=1. 5

R TEEE=1. 4 BRI *=1. 4 TENTHR *=1.4 FEH/MeHk=1.4 HYmE =13
HEATIRE) MRS EE sk =1. 3 IR sk=1. 2 HYCH A *=1.1 FEFHiH T *=1.1
FYGHTHRAY I HER KRR k=1, 0 FEETHA =R k=1. 0 E[rTHET *=1. 0 Eiif & *=1.0

A IITHTRA %=1, 0 ERAHTNT*=0. 9 ZEFMET=0.9 HikE < HHIKFE%=0.9

Wik & < ST %=0.9 FEFIARE*=0.9 HAITEA%=0.9 FHBEITE*=0.9

WA RTRT & FH % =0. 9 FiATRRRNTHER % =0. 9 (i AH %=0. 9 FiATEET=0. 8

AR PE TR AR % =0. 8 JFEVETH 1 BEEF %=0. 8 /MLUTHHHEL % =0. 8 JSARHTEA %=0. 8
IZEES I LITTAET % =0. 7 FHBETHEH =0, 7 FBFTTrflT =0, 6 H Tk %=0.5

SVETRE k=2, 3 T ERTF k=2, 2 AT % =2. 1 ‘B ARG % =2. 0 A &rfiblk/mT %=2. 0
IRAITHITIE=1. 9 Kty ) 1| = HIT=1.9 T4 =1, 9 B0 LIRFTAT) %=1 9
HORTTIANT k=1. 9 A HXATHH k=1. 8 4 WA %=1. 8 |LoCHTIRAIFUR=1. 8 AIBTFHEXIEI *=1.8
BT =1, 8 KA Eibg=1. 8 FUNFATFIF k=1. 8 B AT HHT k=1. 8 (ARFRIPURE k=1. 7
HANETHRAR=1. T ARTRERER *=1. 7 AT BRE*=1.6 M F/NE%k=1.6
EIINZERT T k=1, 6 KIGTHRAIL k=1. 6 B4R *=1. 6 FLAHT 1E=1. 6
ANEEARRE R sk=1. 5 KIGHTH)[AEET % =1. 5 SEHETHAT=1. 5 AT %=1.5
IIAEHFEREA *=1.5

KIGTHERE %=1. 4 AATTEHRTx=1. 4 FHEETAE*=1.4 (IGFEXKAE=1.4

B E B X Tidi=1. 4 B EREF XS %=1, 4 FEETRTAH%=1. 4 KEF AW *=1.4

SN ST/ NEF k=1, 3 e BRTARI k=1, 3 NI =AA k=1. 3 BKHTEKHET %=1, 3
IBEKAXILE *=1. 3 &/ NAE=1. 3 liBZed=1. 3 FRTHEAMI *=1. 2 ki HIT=1. 2

NI SRS sk =1. 2 ‘ETSOINZERT/ NBF [T sk =1. 2 IS HEK TR k=1. 2 I —FElTEE) =1, 2
RIGFTT Ay ) RIRF=1. 1 A& ThAE ERT k=1, 1 JERHEUE *=1. 1 L4 AT k=1 1 KAPITH) I *=1. 1
APETIRIT=1. 1 TSR *=1.0 KRMTH*=1. 0 FERH—iE*=1.0 L, EiTEI*=1.0

L) MT 2115k =0. 9 BRI % =0. 8 KULVATHIRE=0. 8 EHINFERT =R % =0. 8 FEIE TS %=0. 8
SAVATRAE S k=0, 7 EIRTTRIL k=0, 7 B KTHHCFINT %=0. 6 B THEEEI=0. 5

ILEONTHR k=1, 9 FPILRT R k=1, 8 PN Ak =1. 7 PEJIBT AR *=1.5

e LTRIR k=1 4 FER T =R k=1, 4 ERATRIRGG) =1, 3 RAEIRNTTAERT k=1, 2 KIRTIARRE R k=1. 2
MR k=1, 2 FERA TR k=1, 1 JEHATRS *=1. 1 Arlfiddek=1. 1 KJTHI/ER %=1. 1
KRWTNAT 4 T=1.1 fEEAT FJk=1. 1 BURThdek=1. 0 ATAHEL 0 WALRTES *=1. 0
LR H T E T k=1 0 JEH TR IE=1. 0 KA HMTHENT % =1. 0 fx ERTANT %=1 0 KIEFHHT*%=1. 0
LTI NVERT /v k=1, 0 RETTZEAR*=0. 9 {WEHATTILH%=0.9 FEPNETAEI]%=0.9

LI THSEATNT =0, 9 FEIRYLTTRH % =0. 9 #B[ITTE T %=0. 9 #BRITT L Lifkk=0. 8 JIEAFHIE/K *%=0.8
VEJ IR %=0. 8 (LT /NERTEFIR=0. 8 |LZ/ INEMT/INE MEKIT %=0. 8 FJEMTEHE=0. 8
KR4 % =0. 7 FERTLHIVEAR % =0. 7 AHERTAHE %=0. 7 KR ABRAT=0. 7 #ERTHEEMT=0. 6

T HRAHIEET=0. 6 BHTTEE D F%=0.5 (LFHTENT=0. 5 (LI TRENT %=0. 5
BSEHTININGAE % =2, 3 H K ATAI T %=2. 1 B i T*=2. 0 E#kili F % =2. 0
OB AE k=2, 0 AFEImrhdesk=1. 9 EFkiiZc )1 k=1. 8 HUpkI s *=1. 8
4= 8 KA k=1 7 il FEd k=17 #MEfK Ex=1.7 /EETH EEHE%=1.6
FRATSRME=1. 6 HRTTHE T *=1.6 KFH&M=1. 6 HHAMTEMET*=1.6 JLZRUETHTHFET *=1.6
ATITAH =1, 6 FRHERE AT =1. 6 FHheKE T F/NER=1. 6 /NEET/NI*=1.6
INEETEA *=1.6 AFHNEHT *=1.5 #FEAKHETHTEIT=1.5 +Hf#ER *=1.5

OEHTRER *=1.5 MM T *=1.5 AT T *=1. 5 Frari/KHEEHGINT *=1.5
KPS k=1. 5 O7= B2l A) 1 %=1.5 2T/ Mg %k=1.5

HSETi+ERTAER *=1. 4 ARErieE k=1, 4 flaimE=1. 4 > (Eikif k=1 4 SRl *=1. 4
WTHND B B k=14 S IZADWHIIIEE R =1. 4 IREN A *=1. 3 AN *%=1.3
AT \ER k=1, 3 HFEHIAE=L 3 23T Hh3 ) ST AFIH k=1. 3 W TAPIT %=1 3

HHERCE TR O k=1, 3 HHERETIL k=1. 3 BRETHICE % =1. 2 IREMFAHz (L %=1. 2

O/ k=1, 2 FPHIPH %=1, 2 FHEAHTHRT AT %=1. 2 BYITHEEE k=1. 2 #HiHES *=1.2
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
WHERETEE k=1 1 FERRZ k=1, 1 ZIEETsAT=1. | ZEEETE T *=1. 1 Whkihilx=1.1
Faf TR k=1, 1 YCBEH=1. 1 Ry P e k=1 1 FRdirifin k=1 1 17054 %=1.1
BNFTERER=1. 1| RYIHPIE *=1. 1 {75 E %=1 0 fTim K %=1. 0 HWHEREHHEN=1.0
SRR =1, 0 ARt k=1. 0 ST Frilsk=1. 0 SPHTHEE » & %=1. 0 KPEMTHEILENT %=0. 9
TLASHTYIME %=0. 9 BUFHEH %=0. 9 2FATHHI%=0,9 OV bAenifil/ EBT=0.9
WSk PN=0. 8 IR EEMTHEHE k=0, 8 ey k=0, 7 FEHAIRAT % =0. 7
s 2 TZRTHYE k=1. 8 MIETTZENT k=1. 8 FTHHIEAFINT k=1. 8 FriEm X [t k=1.8 Ff EATEfBRAT*=1.7
METTRKIERT sk =1. 7 WA RAER=1. 7 BB HI LA k=1. 7 ffa@EH/<B0=1.6
PP MR P sk =1. 6 R/ e k=1. 5 RmihZ&%=1.5 M ERTE/IEETH *=1. 5
PG R %=1.5 MBI 16 %=1. 5 RATHNT=1. 5
1 ERMILEENR R =1. 4 ARERTHE %=1. 4 A L0 k=1.4 FEFOKBHET (H2) *=1.4
JEATIE N =1 4 FEFKEERFEE=1. 4 FERKIER AT k=1, 4 FEPEX R F*=1.3
SATHTEEEAR k=1, 2 BIFSE TR %=1, 2 PIHE TR %=1. 2 FF EifiER k=1 2
[AT L FT | LR sk =1. 2 [T | k=1, 2 FBUAACH sk=1. 1 R HaHsk=1.1
FRHFASCr Bk k=1, 1 TR k=1, 1 BRI AT k=1, 1 P X amar=1. 1
TR R I RN k=1, 0 EMti G G4 k=1. 0 FFET UK *=10 B TEI%=1.0
FATESRTEL) || sk =1. 0 FHEICRIXIRAT k=1. 0 i =FnXk 2 1 %=0.9 i %=0.9
K i =207 %=0. 9 A LififfE k=0, 9 FEPEi/INRRT %=0.9 HZEIRET K H=0. 8
PRI FFE =0, 8 196 M iREfNn k=0. 8 HRFEMTEREA|L % =0. 8 FBHX FAS %=0. 8
BB BB AT % =0. 8 i R FM=0. 8 HHETEHEXAT=0. 8 L-ritEmr=0. 7
PR BF TR FE sk =0. 7 FA[EMT [k % =0. 7 FHBALIXES % =0. 7 =45k % =0. 6 + H TR *=0.6
FATZER % =0. 6 TLSRHIAHAZ=0.5
AR 1 P ERTSETA%=0. 5
TR 1 AR k=1. 3 —BIMTERIT k=1 | REMTHEILXES ] %=0.9 AT PIENT %=0.9
— BT TR % =0. 9 —BATHEEARAT %=0. 9 —PBAMHEIRMT *=0. 8 b b-HifHZ=MT %=0. 6
FK IR 1 PIBETPER PN % =0. 7 FFIATERT 6 H BT H *%=0. 6 FKFH AR %=0. 5 (ZAMNEHTFR *=0. 5
KAl =0.5
TR IR 1 KEAFATHMAHET k=1. 2 BT MBS *=1. 2 AUGHTH BT k=1. 1 22T *=1.1
TESBAFIRTHTE k=1, 0 AURETH O k=1. 0 FifETHIGET k=1. 0 EIFTHEAET %=1. 0
KRR sk=1. 0 ACFHTTH BT s=1. 0 AEAKTTHRET %=1. 0 BiETE + AT %=0.9
(P EMTHVEALENT % =0. 9 (FEMRTIEE %=0. 9 FETHFCRENT %=0. 8 AT AJFHT k=0. 8
FAIT TR %=0. 7 F &0 ATAGRRAT =0, 7 AR i SRARRT 5 =0. 7 {FENRF T HAT 3k =0. 7
FEARTTSEEINT 5 =0. 7 13 I[HiARMNT =0, 7 #3)I[THWKER *=0. 7 JBHTTPERPINI=0. 6 HENTHIE=0.6
IR TR RINT =0, 6 FAA=THRRIENT=0. 6 (FHEMRFTHA-SRIT % =0. 6 W] FEFH *=0. 6
VEHETTAIRET % =0. 5 FETIEFIET=0. 5
B R 1 EAETARR k=1, 4 & HEHAEETH % =1. 3 NZEM AR *=1. 2 REATHE %=1. 1
DAL D % =1. 1 ABETHERE *=1. 1 FHITHEMR*=1. 1 {THTASL*=1. 0 FTHHERE*=1. 0
HENTEARA k=1, 0 EFATHE*=0. 9 AZFHTIEH%=0. 9 AEHAE *=0. 9 MEHHTH % %=0.9
BEAHIIA =0, 9 AEHHELE*=0.9 REATIRMT=0. 8 REATHERT %=0.8 JIZEMH F —={#%=0.8
JIETET G %=0. 8 AEATEE *=0.8 &)I[M/I11%=0.8 S\ /zEHRX A %=0.8
B REERTAE %=0. 7 S = KE X RIERT %=0. 7 RRATHEE %=0. 7 REA TR %=0. 7
AR ERT=0. 7 PIAENTH *=0. 7 TRATIRR %=0. 7 A&l FRR=0. 7 JGHiH 5 %=0. 6
R P TR 5k =0. 6 &\ /= FEHHIRAHT =0, 5
THER 1 BPHEITHREERC % =1. 3 FEGHEFT*=1. 1 pHTHEREIT=1. 0 FEEFE-H=0. 9 FATTERT=0. 9
FERAHEFRGET %=0. 7 FRHERRZeH=0. 7 H4eHTH & H %=0.5 £ HH%H=0.5
146 |23 12 17 | fRERIwEY 37° 06.9° N 140° 40.9° E Tkm M: 2.9
e 1 WhE T =fm=0. 7
147 |23 13 47 | fEEVImEY 37° 06.8° N 140° 41.2° E 8km M: 2.9
et b 1 WhE T =FmT=0. 6
148 |23 14 44 | &R 37° 06.9° N 140° 40.8’ E 7km M: 2.8
e e 1 WhEi=Ffm=0. 8
149 (23 18 41 | t&ERIED 37° 06.3° N 140° 42.2° E Tkm M: 2.4
e b U 1 WhE i =Ffl=0. 5
150 |23 19 48 | f&EULimEY 37° 07.7 N 140° 41.0° E 8km M: 3.4
e e U 2 WhEH=Fr=1.6
1 TR SR k=1, 2 AT [ 11=1. 0
151 |23 22 57 | Uy 39° 06.6° N 142° 26.5° E 31km M: 3.9
PEEE 1 —BArTERET % =0. 6
152 24 01 49 | Ehlph 38° 21.1° N 141° 46.9° E 50km M: 3.0
IR 1 F&H/INHE=0. 9
153 |24 08 05 | FRIRVLREED 36° 02.2° N 139° 56.9° E 43km M: 3.0
PRSI 1 T 46=0. 8 BCF=EH *=0. 8 T Frmik=0.7 > IEHHU i@ %=0. 6

DTHVINE *=0. 5 f4[ATHR=0. 5
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R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
154 |24 10 47 | #EERETE 27° 58.5° N 130° 14.5° E 41km M: 4.4
JEVR IR 2 BUTHEI=1. 5
1 EEFUTYE k=1, 4 AEZETHAFHTE k=1, 2 R4 MEPENT=0. 5 WA PR E  R=0. 5
155 24 12 05 | fEEFIEEY 37° 06.9° N 140° 41.2° E Tkm M: 2.8
e o 1 W =FnlT=0. 7
156 |24 14 34 | fRERIGEY 37° 06.8° N 140° 40.9° E 8km M: 3.4
B 2 WhEH=A=1.7
1 HRARTHIE FEE=1. 0 #)IMTE 1 %=0. 7 HAZERTILH % =0. 7
157 |24 18 37 | ‘EImULy 38 18.8° N 141° 53.3° E 46km M: 3.4
IR 1 & INAIE=0. 8 &l FHTk=0.5
158 |24 19 48 | fRERIwEY 37° 06.8" N 140° 41.0° E 8km M: 3.2
B 1 WhETH =FIfT=1. 3 FHAZKH %=1. 0 /NEFRTHE %=0. 5
159 |24 20 54 | fEEKEITHE 28° 13.3° N 129° 29.1" E 33km M: 3.6
FELEIR 1 WEPRTES S =1 1 WIEPNRTINEFERRE *=1. 1 WiENETPE & =1 0 WiFPIT & k=10
AT ER %=1, 0 AL IEHENT=0. 7
160 |25 13 37 | ‘EdmRd 38° 12.3° N 142° 27.1° E 35km M: 4.2
B IR 1 EVETRE%=0.6
161 (25 21 44 | t&EEIED 37° 06.9° N 140° 41.8° E 7km M: 3.0
e 5 0 1 WhE i =FflT=0. 8
162 |25 22 38 | f@EULIEEDY 37° 06.8" N 140° 41.8’ E 8km M: 3.2
(B [25 22 39 | mEREEEY 37° 07.2° N 140° 41.2° E 6km M: 2.8
e e 1 W& —FokT=1. 2
163 |26 00 08 | #EEIRE®EY 37° 07.1° N 140° 41.7 E 8km M: 3.0
e U 1 HBAETRY AR 11=0. 5 VMo & T =FlT=0. 5
164 |26 01 55 | f@ksu 36° 53.0° N 141° 04.3 E 51km M: 3.8
R 2 HSEHHERTAS %=1 6
1 EREKETE O *=1. 4 FHEAHTEMIT *=1.2 KFITHiH %=1 1 B3Zhig&iT*=1.1
FERICETR BN k=1, 1 EkiZe B 1% =1. 0 i 44=1. 0 HFeEHAHT %=0. 9
SEFEITA I %=0. 9 IRENTAER %=0.9 HAZHB)I/INFRE *=0. 9 HEEKE TR *=0. 8
SV %=0. 8 HHERE T %=0. 8 BYITPIH *%=0. 7 HMdirfoex=0. 7 AR P4 *=0. 7
T TR =0 7 @#kTT FFA k=0, 7 HOEF B =0. 6 AATIRRE=0. 6 A4 [TAE *=0. 6
R HTHETHET %=0. 6 JLAASRTRERRT % =0. 5 FUouTi/144=0. 5 S THHEE » & *=0.5
KT TIRET %=0. 5 ONV= B2/ T8 1%=0. 5
e o 1 EATHTET A k=1, 1 /NEPIRT/NER T k=1, 0 /NEFETHE =0, 9 RIS FIAAR %=0. 8 HATAH501=0. 7
MEABTHIA R REE=0. 6 FIAITIERRGHT =0. 6 TJI[F1//N@i % =0. 5 HEZERTILT %=0. 5
NS 1 FEETHAREHT=1. 1 e i EAT =1, 1 i BT k=1, 1 KEETgE L *=1.0
MiAHARET (MTEEEE % =1. 0 B & eRamT % =0. 9 ARZES ILUTH9e=0. 9 FEMTHAEH*=0. 8
BT F- % =0. 8 AFAHRET)[H]/|N1] % =0. 8 FEVATHABHT %=0. 7 AN EA %=0. 6
FEG I 1 AT EARARMT % =0. 8 {FHEMRFTTPEALRM] %=0. 8 VA TIAHREM] *=0. 5
BER 1 HAAILTAAZERT %=0. 6
165 (26 04 05 | EHF K 40° 08.6° N 142° 21.7 E 35km M: 4.9
AR 3 P ERTIE(A%=2.5
2 AR =2, 4 J\FTiRNT=2. 3 = FET(ERTNEET k=2, 3 T ARAIIIT S Kt % =2. 3
TARFEENT % =2. 2 FUPMTAf=2. 1 BUEA NEER %=2. 0 JUFHINAL*=2. 0 BHIHIETEPER *=1. 8
SR HIETER M sk =1. 8 BALET BAbRE k=17 B SERTHRRNE k=17 LFIRR ) bk=1.7
ZRITRAT % =1. 6 BOEFHDTSERN *=1. 6 FARFENT AR *=1.5 FATAA R *=1.5
T %=1. 5
1 NFHESF=L 4 LRT-LE %k=1. 4 PRI *=1. 4 BV SENT A% k=1, 3 FIH TN *=1. 3
HARMACE=1. 3 S IEHTEE T k=1, 3 RREATSE T sk=1. 2 BEEETAR 2 B sk=1. 2 -Fnmmire &Ko7 k=1. 1
FFEHPE BT k=1, 1 TeomiAAy k=1 1 HOEAID TG H=1. 0 BAERTES /R k=1. 0
Koo FTRHRES=L. 0 2T sk=1. 0 o) [PNETk=1. 0 oo RAET S %=0.9 Fe-omi4#h=0.9
ST IR % =0. 8 74 FITATHIF=0. 8 T DT EFIR k=0. 8 HHABFTT R % =0. 8 VeHAl Rtk %=0. 8
ETFR 3 MAATERIE =3, 0 JUE T HEA*=2. 8 BT EILXBER %=2. 6 BEHTELXE ] %=2. 6

AT =2, 3 T ITEEFIT k=2, 3 BRIk k=2, 3 RMBTRRIE *=2. 2 BN TAR=2. 1
TEYURTFRAR % =2, 1 BPHRAEFE *=2. 1 “Fiiadrc=2. 1 JEEHAR %=2. 0 JUFFTHEAN %=2.0
ETUTH AT *=2. 0 L LFIEET%=2. 0 JUETiEERx=1. 9 BKMTLENT=1.9 AT *=1.9
PN %=1. 9 SN HES %=1 8 fLBTTIBME P *=1. 8 KM HHIT *=1.8
TEEFTTESPRT k=1, 8 BMITIIHIRX *=1. 8 = H X k=1.7 A1) IRHT=1. 7 E&EHIRGanT=1. 7
DERRERGR=1. 7 JUB R KRE=1. 7 —BAfERAT k=1 7 —BAf TR k=1. 7 BLMIF7TIX k=1. 7
BTN k=1, 7 i) [h%=1.7 —FMEEx=1.6 {E&ITTHFNT *=1.6 AZ&{TILINT *=1.6
I EHET AR k=1, 6 FEAMTFAIH=1. 6 B H & HiT «=1. 6 —BIri=tRnT %=1. 6
TEFTEERTIRPN) Sk =1. 6 BEATNERA S % =1. 6 B i Tibf » IW=1. 6 L&A BT k=1. 6
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

166

167

168

169

26

26

26

26

08 48

09 42

10 27

10 33

JtifgiE
K FH I

PBIRALED
RIBI

ST
ETR

BRI
S
AbiiE

FhEI Py
NG

g
as
|
m

A=yl

SESRATE SR k=1, 5 FHEPIAAR k=1, 5 SERATEIR %=1, 5

DGETMTRANT k=1, 4 HEIA HE=1. 4 S TEENTREF *=1. 4 25T IT=1. 4 $580TH %=1. 4
A6 ErEET=1. 4 —BETAILET % =1. 4 BINTHRTRX k=1. 4 BT X %=1. 4 REBHT/ NGk =1. 3
MR EBOARRF=1. 3 B diiierik=1. 3 —BIHERAT*=1. 3 G/ IKimTPaHR *=1. 3

1L FITJ\IEIT=1. 3 RARIETTRHERT=1. 3 & TLEEPITRENT=1. 2 1AM ARNT % =1. 2 —FiifgEh=1. 2
FEFHMTHEE K k=1, 1 BN AR A AT =1, 1 PEFTERTIRPNACH % =1. 0 BN ik IR X ASHIT=1. 0
EHTRIN=0. 9 —BIFATILET =0, 9 JERETRI[5x=0. 9 KHASPERTIE)HT=0. 9 FHANPETHTRET %=0. 8
—BAHTRHHT=0. 8 PURIERT) A %=0. 7

SRIFHTR k=1, 9 FraHipkAERT *=1. 7 IBAIHHTE=1. 6 KUIETIARE=1.5 SURTZHSI-L. 5
TR k=1, 5 FHH k=1 5 BKARLAT%=1.5

SNVETRREZNT k=1, 4 BKTENT %=1, 4 KRIFFATER *=1. 4 KAETTEEH % =1. 3
HANETIRA K =1. 3 FEFTHHHE k=1. 2 FEFTERME *=1. 2 BKMHHIT=1. 2 B 0T *=1. 2
EIRZE AT ARG k=1 2 KIGTHTE = ART=1. 1 IR L k=1, 1 F&iipiatk=1. 1
TR EET k=1, 1 f§ =BERTEEY =1 1 IR ) AERT k=1, 0 BB k=1. 0
KL *=1. 0 FATTHHEFA k=1. 0 BKATHEFNT k=1, 0 FAEITEbE=1. 0 BKATECKAT % =1. 0
FEJHRITIURE % =0. 9 AT RERER *=0. 9 IR EMTAL *=0. 9 JSETIAL %=0. 8 ZEFITER *=0.8
TEIFUTTIIAE % =0. 8 KT ) [[KIEF=0. 7 BKHTARMT %=0. 7 &AL EMT =0. 7 M4 H *=0. 6
MFRHT S %=0. 6 F&TTIRIT=0. 6 Z)I1HT4c)1[#%=0. 6

PRAETHTANT *=1. 3 ERAETIATENT % =1. 0 ARLITHMT %=0. 7

KAFTTER-A % =1. 3 BEFEAMEk=1. 3 KEGHTRAT %=1. 2 /NRE/ MR A k=1, 2 KIriESL%k=1. 2
ALEKFEHTETH E sk=1. 1 KEETTPk=1. 0 KEAETTEEPNITES FH k=1. 0 AL IR RN _EIE K %=1. 0
AKX THAEREINT=0. 9 KAUTAIFIES %=0. 9 KAIFTALREEF %=0. 8 {UALTiAEENT/INYSHI % =0. 8
AT A AR IR T =0. 7 KESTTELNETERIGN=0. 7 UL BRGNS / % %=0. 7
PIEHT PR PN =0, 6 FKFHSEARNT AR HAR=0. 6 REAHT > T B4 5k=0. 6 /INEMNT/NSHE LI % =0. 6
FEFETHE) | R A1E=0. 6 BETFTERERT 8 % =0. 5 BEFTAZRAT %=0. 5 AlILHTEART -3 %=0. 5

36° 46.4° N 140° 33.8° E 9km M: 2.9
H N VAR 5 =0. 6

39° 04.6° N 142° 12.1 E 44km M: 4.0
FANTETFAANERT=2. 0 22 TiirhFEM] % =1. 9 —BEIrFiTHENT *k=1. 8 [fijes M i FHlT % =1. 7
—RATTERARAT k=1. 7 —BATHERAT %=1. 5
SATTHENT=1. 4 SEEFTHEET %=1, 3 (BT %=1, 2 KARPETURNT %=1. 0 |1 HAT/\IEIT=1. 0
IARUETTHE) 1IT=1. 0 [LIFHRTICIR % =0. 8 —PBIriksM=0. 6 —BIrT/ESRMT *=0. 6 JCHAMT/INEA%=0. 6
— BT %=0. 5
SALATIED k=1, 4 T = RElTEE) =1, 1 KALBTHIRE=1. 0 SEFRHTAE k=1. 0 BKiianT *=0. 8
SNVETHREZMT =0, 8 F&Tiblk T s=0. 8 AT *=0. 7 FEFTiZEET=0. 6

42° 53.2 N 144 0L 1" E 89km M: 3.2
ST AL % =0. 7

33° 47.0° N 132° 45.6° E 42km M: 3.8
TLH S TTaEnT % =1. 6
SHTAGIT R H=1. 4 Sl AT k=1, 3 A RE k=1, 2 JLHEBHHE BT %=1 2
T R TREZENT sk =1. 2 VLA BRI k=1. 2 JIR_LBHTHEF k=1, 2 FUA BT E#ET=1. 2
ST k=11 ST k=1, 1 ST R k=1, 0 SRR B TPEESENT k=1. 0 S =T k=1. 0
BT % =1. 0 SETT T % =1. 0 WA ST BT sk =0. 8 JATHEL *=0. 8 RTTEHIEHT %=0. 7
T ARE Y =0, 7 BN % =0. 7 FEERE AT % =0. 6 Kl LSBT *=0. 6
VRT3 =0. 6 JRISZA= X %=0. 6 2T5M=0. 6 HUA R TTZZHET %=0. 6
LR T AFET R sk =0. 5 R )= T % =0. 5 =JFriiASre *=0. 5
DRI G %=1, 9 AALFT A %=1, 7 FrPid Uiy «=1.7 LEITSHEI%=1.7
PFET/INE k=1, 7 PESSHTFHEET#EIE=1. 6 A5 T 3 1 k=1. 6 falidbdeit-*=1.5
FELEHRI L k=1, 4 NI k=1, 4 BRERTRAE k=1, 3 ATATT49MIRT k=1. 3 A LATEART *=1.2
KINFTERE % =1. 2 KINTHILORT %=1. 2 FRISH IR *=1. 1 NTBTNT%=1.1
D TR | %=1 1 FHHTIER %=1. 0 BIRMFE T k=1. 0 WG F H %=1. 0
FUNTHRENIET k=1, 0 AYETHEWEIT *=1. 0 KUK x=1.0 SIRTHE/IAT *=0. 8 FES{i/EAf *=0.8
FRIETT =T k=0, 8 SRR FALETIT K %=0. 8 S ¥ATHTRIGHT %=0.8 JUIE/ETT{RPIET %=0. 8
FREAARIIT R % =0. 8 AT = FMJEEE =0, 8 PaT-HBAMENT k=0, 7 AIATHRIENNT T H=0.7
PESTTPHERTHLE % =0. 7 FtF i FE) 11 %=0. 7 FABFHTRAAL %=0. 7 FEERETEPN % =0. 6
AIETHETENT %=0. 6 PHFTHEFFRMT=0. 6 BURF AR %=0.6 FEFHIFHNNT%=0.6 TR *=0.6
AR THT %=0. 6 FAILTHAGRFHET=0.5 Ul HTAHE=0. 5 BRI )E%=0. 5
VDR B\ %=1, 7
{=J@NN BT RIR % =1. 2 [ETiFRE I )R=1. 1 T k=1. 0 WL OB *=1.0
DU -TRTE T IR % =0. 9 WORTEIR =0, 9 {4 I[HT{55 5%=0. 8 mZNTHA%T %=0. 7
AT JE % =0. 7 DU 5 -HETSEERRT 5k =0, 7 EMIMTER %k =0. 6 DT/ [L3k=0. 6 fBridiT =0. 5
KINFS7IM % =0. 5
Hr FHTRKRRB k=1, 6 ARSI G2 T AL =1 5 JEBR MBS 3T+ =1. 5
iRk =1. 3 JABRRBBTAR k=1, 3 BAIRFrTve *=1. 3 JAPIRRBHRT L *=1. 2 JARITTE H *=1. 2
TRAHTRTM k=1, 1 BRI %=1.0 FBIMTRE *=0.9 R ikESE@Y %=0.9
SPAERTIEAE %=0. 9 FAHENT T A E=0. 8 JERE il LA ¥ *=0. 8 |1 N iR il % =0. 7 BifFiiF=0.6
WIHTTRE *=0. 5 S EH#EIL*=0. 5 JERTTTAEEHYMT =0, 5 JE{ETEAETHTRA| L % =0. 5
SEETHTET % =0. 5 WIHRIET %=0. 5
EHERT/S Bk =0. 7 T =REET =R % =0. 6
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R | R | R4 ity R RS HiAE

Fe | BB o EE G E B
T 1 S =4t R AR EEE=0. 6
FIN 1 BEIFHANT=0. 5
Kb 1 ERATHGE*=0.5

170 |26 14 43 | fRERIwEY 37° 06.3° N 140° 42.3" E 6km M: 3.2
e o 1 Wi =fnT=1.3

171 26 14 44 | f&SEREED 37° 06.2° N 140° 42.1° E 6km M: 3.2
B 2 WhE i =AT=1. 9

1 WhEi/MaiE=0. 6

172 (26 16 22 | fEERAH: 36° 55.3° N 139° 24.1" E Akm M: 1.6
&I 1 FERI AT AT =0, 7

173 (27 01 36 | =FRpp 39° 03.1° N 142° 23.9° E 34km M: 3.6
ETR 1 2fTiRFENTR=1. 0 [LIFARTRIR %=0. 8 JANIERTIE)IIHT=0. 7 JANIETT AANERT=0. 7
IR 1 KUNWVATIHHED =0, 6

174 (27 02 12 | AR 27° 19.3° N 128° 51.7 E 33km M: 3.7
JEVT I 1 FoyAmTESE=1. 1| FHURTEHl k=1 0 Zn4MTHF=0. 9 FA RS %=0. 7 H3alIAAE%=0. 5

175 |27 04 47 | &R 37° 20.6° N 141° 50.1° E 42km M: 3.9
e s U 1 FARTREEEET % =0. 7 JIPIAT L PR/ LAE =0, 7 HEHERTAL %=0. 6 JRITATZEMHE=0. 6

JUPRST)HR=0. 5

176 (27 07 09 | R Erd s 43° 14.0° N 146° 06.4" E 45km M: 3.6
AmE 1 HREETHEERRIE % =1. 0 HRETEA R *=0.7

177 (27 18 04 | =pEih 39° 58.0° N 143° 12.0° E 17km M: 4.5
AFE 1 B THEE =11 BERTELXE*=0.7 =& AT %=0.5

178 27 22 01 | ZKIRULmaEs 36° 11.0° N 140° 00.6" E 51km M: 3.0
P/ 1 Hlifi4=0.5

179 |28 00 04 | ‘EIKULIH 38° 14.4° N 141° 51.3° E 62km M: 3.7
TR 1 —BEATERMRNT % =0. 7 —BIrT TIRENT % =0. 7
IR 1 AETINE=1. 2 KRB A % =0. 5 2o 1HTZ2) 135 % =0. 5

180 |28 02 47 | ZIskEah 36° 46.4° N 141° 22.1° E 34km M: 4.2
TR 2 WhERUMEEL 5

1 WhEHPEHEA k=1, 2 W& =FMT=1. 0 FATTREENT %=0. 9 JIIPNAT P/ INLAE%=0. 7
WO XTIV i % =0. 6 M&RTHA - EEF=0. 5
PRI 2 EFKT PR *=1.5
1 Bkt %k=1. 3 HZii-FERTASS *=1. 2 Bk s ifE*=0. 9 HILHiB)II/NFHe % =0. 6

181 |28 07 48 | fRERILE Y 37° 05.7 N 140° 41.5" E 8km M: 2.5
BRI 1 W& =Fm=0. 7

182 [28 13 01 | [LALsLrr - PE 35° 48.5° N 138° 44.9° E 10km M: 2.7
BER 1 BT 1% =0. 9
AL 1 FHRE LA FRE %=1 3

183 |28 20 35 | JSEE 31° 07.9° N 138° 11.9° E 476km M: 5.4
FA B 1 FERE THHREFRT=0. 5
BER 1 ERETAER % =0. 6
THELR 1 WEJIHiREE % =0. 8 MEJIIHi/\{a=0. 7
D 1 B TREXKTFIT=0. 5

184 (29 08 44 | KA THIE TS 29° 35.2° N 129° 41.2" E 5km M: 3.2

RV RS 2 FEVER TR W k=2 1
1 R HEBEOE*=1.1

185 |29 11 58 | M2 3 X 35° 41.6° N 139° 42.3° E 30km M: 2.5
D 1 HHAIXARNT %=0, 8
186 |29 18 19 | ‘B 38° 45.5° N 141° 36.8" E 68km M: 4.0
AR 2 —PBITRERARNT =2, 2 [Henfi H e HIT k=1. 9 —BIr TIEHT k=1. 8 IARPERT AANIENT=1. 6

o k=1. 6 Jt LAfEERT %=1.6

1 RHNETRREMT sk=1. 4 —[AFTERRNT k=1, 4 BUNTLI X %=1. 3 A MHTHE K *%=1. 3
RANMTRA RN % =1. 3 KANETTHE MT=1. 3 —BETsILAT % =1. 2 AT BMT=1. 2 TEATHURMT *=1. 1
—BITCHRHET=1. 1 PERATEHETIR) k=1, 0 BUNTIHIRX k=1. 0 3EEFHTESFHT %=1. 0
L EABIERT=1. 0 ERAER k=1. 0 {E&FAIENT=0. 9 1E&EHA BRI %=0.9 BUNFTHIX %=0.9
IREFTITTENT k=0, 8 A7 IGHTPEAR =0, 8 BLINTHRTRIX %=0. 8 & TS %=0. 8 —BITIAERHAT %=0. 7
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Hf=
BHE

RN
[ 4

HEEE HREE & Pzl

G+ H & )

187

188

189

190

191

192

193

29 19 08

29 19 26

30 00 33

30 01 05

30 02 14

30 03 05

30 03 26

1
1

HT LT

1

1

J\BEAHTHER *=0. 7 [LHBT AR % =0. 7 BRI THE L XPER *%=0. 7 BT ELXHI] *=0. 6
BERATRSIENT % =0. 6 4RIHT HF5%=0. 6 fE&HRIAMA T *=0.5

SNNVATHRESRMT %=2. 0 f&THAL EMT 5 =1. 9 JAMTHMTEE=1. 8 Bk oknT %=1. 7

P =T k=1, 7 SULVETTTEAS sk =1. 7 F&TTHAERT k=1, 7 BKTHAHINT %=1. 6

A —ET R =1, 6 SAL7ETIRA=1. 5 Bk AT %=1.5

KT HET=1. 4RI RIR=1. 4 F&i/INATR=1. 4 CRRRTIURE k=1 3 ZEJRHT4AE % =1. 3
RIGFTME % =1. 3 Ar&TIRIT=1. 3 B KA LN %=1. 2 FUFHZEE=1. 2 ZEEHT—id % =1. 2
HANETIRA R =1. 2 KBTI %=1, 1 B3 ERTH) |k =1. 1 IIAEEXEE *=1. 1
BEIETARRN R =1. 1 SEHETARR=1. 0 SULVATIATHTIE)N=1. 0 KT i) = HIT=1.0
LN % =1. 0 KAUTBTASTE T EAS % =0. 9 EVE AL k=0, 9 B KT HFM] %=0. 9
TRKTTKILAT % =0. 9 BEFEFHTEIR %=0. 9 A &M KENERN *=0. 9 ZEFIEL%=0. 9 HANET/NE %=0. 9
FFETH %=0. 9 KU EALET %k =0. 9 ‘=S EBTAL *=0. 8 IIEHIEXKA=0.8
EIRNNZEMT HSETH sk =0. 8 F TR M % =0. 8 BATTRG AT %=0. 8 4 HiliH4H %=0. 8
BKTTIANT % =0. 8 SEIFFHIAAL %=0. 7 A ATTHERENT =0, 7 S/ % =0. 7 KIFHE L k=0. 7
B EIREF R AT k=0, 7 EERMTT/NES =0, 6 £ i H %=0. 5 AT E%=0. 5
KAUTALR S %=0. 8

FEACIR AT SERT =0, 7

37° 47.6° N 139° 59.5 E 8km M: 2.8
FR T FJR k=0, 7

37° 06.8" N 140° 41.2° E 8km M: 2.8
VN X HT = FIET=0. 9

38° 34.6" N 142° 12.17 E 37km M: 3.9
BATHHRFENT %=0. 9 FHSIETTIHLIENT=0. 6 —FIrTZRMAT %=0. 6 JHAWETTIE)IMT=0. 6
a2y e FH T &) FHIT > =0. 6
T INHE=0. 9 SALTBHTHEA N % =0. 8

36° 31.4 N 140° 34.2° E 58km M: 3.7
HRHERET NGk =2. 6 B LB/ NS %=2. 5
AR AFE k=2, 4 OT= B2 i) %=2. 3 KFHTIHAT *=2. 2 KA THEN=2. 1 KFITHLH % =2. 1
EEICE AR k=2, 1 HEEREMIL %=2. 1 HIZmfeAr«=2.0 B i+ ERTASS*%=1.9
FRERHTRFNT k=1.8 @mFKMZEE)I%=1.8 BUEFdiE*=1. 8 A it k=17 &M F4k%=1.7
IRERTAEEE *=1. 7 AREATHRRN=L 7 BJATPE %=1. 6 /NEER/INI*=1.6 /NEEFEA %=1.5
TR 4=1. 5 T P k=1, 5 FPETFH *=1. 5 BYJITEME*=1. 5 AT HNERT *=1.5
AR k=1 5
R HTETERET=1. 4 OVZ B mir s k=1, 4 SRR k=1. 4 $RHmHRk E*x=1.4
PR ETHE O % =1. 3 ARETTHRE k=1. 3 ZUETEE &7 F*=1.3 25370 ) LT AR *=1. 3
WK ETTAFIT k=1, 3 FHKH TEET k=1. 2 &k %=1. 2 RPEITFEEE *=1. 2
AT Ak =1. 2 R4)ITTERE *=1. 2 FWRKETHEA %=1 2 JLARBTHEFRT *=1. 2
FRE i IGH k=1, 2 SRR k=1. 2 2337235 Hili B k=1, 1 1TAH T *=1.1
R k=1, 0 ZIRFEME T E T sk =1. 0 HRAH I BT k=1, 0 FRriii T SR *=1.0
JNEET EER k=10 HHARETHPEI=0.9 FIEATHd%=0.8 O\7V- 5200l / _FAT=0. 8
FRIRHT/ N =0, 8 HRFETiTRM k=0, 8 > < [T/ %=0. 8 SRMIATES *=0. 8 KIFFENBTEAIF=0. 7
T EE*=0.7 2 <IXHRER *=0.6 WRATYE2HN=0. 6 > IXHTAiHE *=0. 6 TZEATAYLT *=0. 6
BT P %=0. 6 A k=0, 5 WPkt %=0. 5 Fg#kiifkiT%=0. 5 FufiriiLemy*=0.5
HLPETIAHAE=0. 5
BATA 3k =2. 1 EJIR NG *=1.5
PRI k=1, 4 AT BOREARA R =1. 4 MIARTHIE F/EE=1. 3 FERTEr A *=1. 3
FATTHATHEET sk =1. 1 “FHEAKE %=1, 1 SEATI) B 11=0. 9 JIIPAT FJPNEE %=0. 8
SRR SRR % =0. 8 BT ARIFE % =0. 8 FRESMTHUEE T _LBFN =0 7 JRITHTEEHAR=0. 7
Wb E T =FIRT=0. 6 JIIPNATFIIPN=0. 5
FEART AR %=1. 7
BTy k=1, 4 BTN %=1. 3 FiAARE) TGS *=1. 3 REFTGE E*=1.1
A E TTIARERT=1. 1 PR E TR AT k=1, 0 HREEILHTRR=1. 0 28 THTZE 1=0. 9 BT *=0. 7
FFERTH R % =0. 7 AERSIIATRA %=0. 7 HEHTRAY IRIRKIF %=0. 6 T EHHTHilE *=0.6
Wik &< BifiEsd) 1] %=0. 6 AZENTSET-%=0. 6 ARZSILTTERT*=0. 6 SORATALEM KRS *%=0.5
FHETIE%=0. 5 FEHT OSEEF %=0. 5 HFAIE[HT/]V1]%=0. 5
R FHTABIRTRT=0. 7

36° 55.2° N 139° 24.3° E 5km M: 2.0
FERIEAS 3T % =0. 8

33 36.9° N 134° 27.6" E 34km M: 3.4
TVEMTAERT k=1, 6 Fa[Eg iU DR %=1.5
BT || EHT % =0. 9 SEMTHIART%=0.9 HVEHT FHRE *%=0.9 ZEJHTPEOH%=0. 9
IVERTATEFNME ] % =0, 7 FEWRATEIATN %=0. 6 ZRULATHRA; %=0. 5 YERHAT/ALR: %=0. 5

40° 08.8" N 142° 26.7 E 35km M: 4.1
B ERTSE(A R =1. 3 JUFTINAL k=1, 0 FFARBEEIIT 5o k=1, 0 JUSTIZEHT=1. 0 /S TREABX %=0. 9
ARG % =0, 9 FLANT A AE=0. 8 EHHIMT SRR % =0. 8 = FHT{ERT/NIKHT 5% =0. 7
IR PR k=0, 7 ZIRFATRMT %=0. 6
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R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
HFR 1 ARG HEEx=1. 3 BT ELXEEE k=1, 1 SRR k=1. 1 LI *=1.0
Z AT k=0 9 RERATEILIXHE | %=0. 8 BRHTECK %=0. 7 JLFFHEF{EAN %=0. 7
S TFPEERT KB k=0, 5 AT IEHT=0. 5
194 |30 06 57 | TIESH i 35° 38.1° N 140° 50.6" E 13km M: 3.0
THER 1 Sk =T k=0. 6
195 |30 09 17 | SEEH 42° 26.4° N 145° 08.6" E 49km M: 4.1
JbiRE 1 HIBETHIENT=0. 6 FEAHTIEES % =0. 6 JE AT H AN %=0. 5
196 (30 13 02 | REFEHER 36° 12.3' N 138° 00.3’ E 6km M: 3.4
REFIR 3 IAARTHOP*k=3. 1 IaATiF*=2.8
2 RAAHTIRAI=2. 2 AT % %=1.9 2224 *=1.5
1 KAASHIAE) e =1. 3 HEpiTiA st sk=1. 2 |LTAHRS % =1. 2 LB HifEme A AL 2
ZZEFTHER k=1 1 TGRS k=1. 0 ZZ2BFTH =4 %=0. 9 ZZ2BFHIAR%=0.9
RS o 7 —%=0. 8 AAARHTIRH *=0. 8 HAFHREA*=0.7 IRHHHEFEY=0.7
RS HAR %=0. 7 R THENT k=0, 7 IAARTTZR%=0. 6 IAATTEH %=0.6
AT H R P % =0. 5
197 (30 14 46 | REHEHER 36° 12.1" N 138° 00.4 E Skm M: 3.1
FBPIR 3 AR *=2.5
2 IAARHHOPN*=2. 2
1 MAHIRK=1. 1 AT~ %=0. 9 (LIRS %=0. 8 ML HTAFmH *=0. 7 FHGHNT# %=0. 6
FAASTIRE) IFE £ =0. 5
198 [30 16 22 | REFIRHER 36° 12.3° N 138° 00.2 E 6km M: 2.4
ERpE 1 KA AL k=1. 1 FAATHiZE%=0.9
199 (30 19 06 | ek RIS 35° 17.6° N 137° 27.8" E 11km M: 2.3
Mgt B UL 1 AT ERAERT =0, 9
200 (30 20 14 | Zea=if 34° 15.8° N 132° 16.0° E 6km M: 2.3
N 2 HHMHRE *=1.9
1 KWz NG %=0.7
201 (30 20 32 | ‘AT 39° 45.5° N 141° 51.0° E 58km M: 3.6
AR 1 P ERTIE(A %=1, 1
AT 1 BT HRT k=1, 2 BT k=1 1 B THEE %=0.8 & &) [H:%=0. 8 BER&RITEXAITA=0.8
TR % =0. 8 EEEFTTE ] % =0. 8 AZEHIBEKIN=0. 7 HEFAT HEH=0. 7 MU %=0. 7
ACETRIERRA T =0. 6 BT EILIXHE 1 %=0.6 JUEIEHTHEE %=0. 6 —BIri=ARET % =0. 6
202 (30 21 39 | KRB 36° 13.4° N 140° 04.77 E 57km M: 3.4
PRI 2 ITHMR D BHTAFIH*=1.5
1 B Feek=1. 3 TEHANMT *=1. 3 BYITRREk=1. 3 HAHHE » 5B*=1.2 HlifEH4=1.1
FPEHIPHE k=1, 1 2 HA 9 SHi L *=1. 1 FPHSE=1 1 FI g k=1. 0
BFiEH %=0. 9 /NEEM/NI%=0.9 SHHL*=0. 8 Fhek e F/INE*=0.8 FiiEra T *=0.8
AT IR =0. 7 BYITENE*=0. 7 S TR ER *=0. 7 FRfriigain +=0.6 > < (Xfi/h3*=0.6
A AE=0. 6 #2E Rk I %=0. 6 FEETHILFIRH %=0. 6 FRiifmT*=0.5 /EETEA *=0.5
LN 1 AR %=0. 8 FHVE - ERAT %=0. 7 HATNERT=0. 7 /MU *=0. 6 E A5 *=0.5
BHER 1 SR LITHIAZERT 5k =0. 7 7 A#FHT &7 %=0. 6
TFHER 1 2Lk =0. 8
203 |31 03 09 | ZRMRIRALHD 36° 43.2° N 140° 37.6" E 6km M: 3.4
/A 1 Ek FRMisk=1.2 BSChiHERTARS*=1. 1 BIZhifiTk=1. 1 @Kz *=1.0
FSEHB NS5 36 =0. 9 ek T FHITERET=0. 8
204 |31 05 08 | f&EEERA#EY 37° 0.8 N 140° 27.1 E 8km M: 2.4
fE IR 1 B&JIETE)1] =0. 6
205 (31 05 20 | ‘=T 38 42.1° N 141° 47.6’ E 53km M: 3.1
AR 1 —PITTEMRAT %=1. 1
206 |31 06 20 | fEBRih 37° 07.00 N 141° 15.1" E 59km M: 3.8
e 3 ERITIET AR %=2. 8

JUPIAT BN PR sk=1. 9 ZEE) Tl k=1. 8 VadfFREA k=1. 8 K7k H *=1.8
ERTHTRAE k=1. 8 HASTTATESET k=1. 7 fu3EMTAL %=1. 7 JIINATIIN=1. 7 —Afahidfx=1.7
BEFMEATES *=1.7 AT *=1.6 EJIFINE*=1.6 “ALTERE *=1.6
JNEPIT/NEFPSRIT k=1, 6 FHATTHRHENT sk=1. 6 FRJIIMTTR) 1 %=1.5 HASTIIRARMT %=1.5 =M KM *=1.5
REFT THIAK=1.5 HATHHGI=15 AFTH %=1 5 FEEFFTHR*=1.5

ERILTARENT =1. 4 MRABTHIA TFEE=1. 4 HATHIGHERT %=1.4 FRZE*=1. 3
ZERN T ARG L >k =1. 3 JIRETEE / 1 k=1. 3 fRETLENET *=1.3 [EHisP=1.3

FEESOHETR LN % =1. 3 ARETAE %=1.3 /NSl %=1. 2 BRLTTHA=1 2 BRLmiBER*=1.2
RIS TIERFIT k=1, 2 1@ B RMPHT FALIE R U % =1. 2 B RMTA % =1. 2 JIPNAT )P/ INLAE %=1, 2
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Hf=
BHE

BN

]

s

HEEE HREE & Pzl
G+ H & )

207

31 09 14

HITEIR

—

\V]

—

—

—

—

—

ARETT RS *=1. | RETIAARIT=1. 1 @SN A *=1. 1 AT R k=1. 1 JRICAT2HAE=1. 1
REAEH*=1.0 SEANTRERE *=1. 0 fREOHETTSINT *=1. 0 KAENTEF |- *%=0.9

U THAFARHAT k=0, 9 HRSTHRORHT =0, 9 SREFATIRIGT % =0. 9 FI T/ I/ NI =0, 8 KREFHLFE=0. 8
VWO E T ERIET=0. 8 AT RIT TR k=0, 7 REAFREASIIT %=0. 7 A FEITRN) | [HTEIF % =0. 7

WD TEAEA % =0. 6 FrHIMTAHY N % =0. 6 #7/5/RE0T FAGAE % =0. 5 AT IIE])11=0. 5
VDX TSI % =0. 5 U v X ATEIET % =0. 5

ILFERT AR k=1, 2 JAVATIARE % =0. 7 B EMT I % =0. 7 A&/ NHIE=0. 5 LRHMTHSE=0. 5
KRFTTNAT 4 7=0.5

FEERE AT %=1 1 WEERETIL *=1.0 BZABI/INFRE%=0. 9 FHEA M HEAET %=0. 9
SR O =0, 9 ALZRBRTTREIRIT % =0. 8 R ETHEF 1 %=0. 8 H L% *=0. 8 IREM £ ER+=0. 8
AR k=0, 7 FEHERE T _ B/ N k=0, 7 KT *=0. 6 &k )1 %=0. 6
R E T EIT=0. 5 FEEAMTHITRIT=0. 5 ki FA%=0. 5 tIAfiH4=0.5
KHE G k=0, 7 ARZANTF7-%=0. 7 FHV = HHREFNT=0. 5

38° 05.1" N 142° 05.5° E 18km M: 5.0

Wiy e I T 780 FE T % =2. 5
— BRI % =2. 4 BRI E LRI %=2. 2 —BIrFaMRAT %=2. 2 JfmEE g % =2. 0

-BTTAESRAT %=1, 9 BT E LXK R %=1. 8 B HiHEE %=1.8 &AM AN %=1.8
BINTHRTR X k=1, 8 fEETTHFMT k=1 8 —BIATHRINAT *=1. 7 b ErTAEENT *=1. 7 AR *=1. 7
SERBTER =1, 6 22/ TN %=1, 6 B Hid)I[X %=1, 6 BEMILENT=1. 6 JPEFAHIENT=1. 6
BN k=1. 5 db EA#ERT=1. 5 BYNTIIRRX %=1.5 J\IEFriierEik=1.5 —BImr LR %=1.5
TEISTEEAR =1, 4 SRIEMT AE5 *=1. 4 —BITARMT=1. 4 BFTHH T k=1. 3 JARETTHE)IMT=1. 3
AT AT k=1, 3 TREFTHTRFHERT k=1. 3 (¥ T K k=1. 3 F=LHTTX]MH=1. 2
—BAMTHILNT k=1, 2 A IEHTPERR k=1. 2 BINTIAIRXPAT *=1. 2 B HATEFH %=1. 2
BEIFHTE ST k=1, 2 BUNTIAGRKRERIT=1. 1 fE&TAOAmT=1. 1 W HE*=1. 1
J\IEETTRTE=1. 0 B i AL AN % =1. 0 KARJETTERNT % =1. 0 AT EINT=0. 9 = &R *%=0. 8
PERTEET) 7 % =0. 8 PEFTEMTINPY)IHt%=0. 8 AZEHTELAIN=0. 7 BRG] %=0. 7
PGEHT) RRT=0. 7 B )13k =0. 6 & FEEHRTRENT=0. 5 [LIFIRT IR *=0. 5
LB k=2, 8 "B IRHHTHI) | %=2. 7 A&ibkAnT %=2. 7
SAVB TSN % =2. 4 JHAITHMIE=2. 4 KANVETIRE=2. 3 ZEETTAAL *=2. 3 B KHEN] *=2. 3
SERTIRE =2, 3 BRI HET *=2. 2 K1 = H0T=2. 2 RIGTNE 1% =2. 2 FEFRHAI%=2. 1
EIRINSERT IR k=2, 1 UG )1 RIR=2. 1 BCK T ERT k=2, 1 &Al7ETiHes ik =2. 1
JETEMTFIH sk =2. 1 KMy (AEET % =2. 0 B =RElTEHy 11=2. 0 BKRILET % =2, 0 F& i/ NAE=2. 0
IR HEEE=2. 0 TEIFTHEUAE k=1.9 KIFHHpL*=1.9 {IHZEH=1. 9 kAT *=1. 9
FATTRAT=1. 9 FAFRETIURRE k=1. 9 FUFIHT— %=1. 9 BKHAAT=1. 8 B HEEX/EL *=1. 8
APETRAERE *=1. 8 2T 211 =1. 8 BKTTHFNT sk=1. 7 A&TAL EWT k=1, 7 A EHTEIR=1. 7
BKTTEHIT k=1, 7 IUEHRERKA=1 7 RIGTRIL*=1. 6 FUFTERMR*=1.6 BIETIRA%=1.6
FIAS I k=1, 6 TrhE R ARREIS %=1. 6 HFIMT F/ MK k=1. 6 (ILEFEAHRXGE G k=1. 6
FAATAE %=1 5 ARTFHEE *=1.5 FITER %=1 5 FIFFITFIF *=1.5 KFITHRET %=1 5
FTHEETATH =1, 5 [LoeHT7&AR %=1 5 IUEEHEFXE %=1.5 KIGTHESE® *=1.5
IERARKILH %=1.5 Kzt lik=1.5
SEIEHTAEIL k=1, 4 BT k=1, 4 BORTPECKET % =1. 4 (IEEWEFX Tfii=1. 4 B RECRH: %=1, 4
EARTIIENT k=1, 4 HANET/NE sk=1. 4 JHRITHY 1 k=1 4 RIGTH = AAK*=1.3 [T EENT*=1.3
£ fERTRE % =1. 3 FARMT SR k=1 3 (A HIEXNE *=1. 3 L&A H*=1. 3
EIINSERT/ NP sk =1. 3 RALTETHIATRTPE) IN=1. 2 KNIETATE RIS % =1. 2 LEMBTHRR=1. 1
RFMTRTA % =1. 1 G HFEXEE k=1, 1 BKATEILN =1, 1 i) 1E%=1. 1
P = REETE G k=1, 0 BRI EIR % =1. 0 L IEAT R IR sk=1. 0 Fr&mikERSET % =0. 9
EAITER *=0.9 BT x=0. 8 AARHT 7#=0. 5
[ ERTTE(A % =1.6 J\FTHRIABX *=1.5
TERRPE T R k=1, 3 HALHT FAbRE k=1, 1 ANFHTRY&HE*=1. 1 U\ HEHTH FE%=1.0
TR HEE=0. 9 FSU N SEIT ERAEE k=0, 7 HGEAY/INHEFR %=0. 7
LT Rl k=2, 1 REEATEW AR %=1 5 FURATTYek=1.5 [LOHTREA k=1. 5 FIRATFRRIEk=1.5
F R AL % =1. 5
TR =1 4 AP sk=1L 4 EmENTEE k=14 [ IFERT FIMA k=1, 4 (L likeT=1. 3
TALIT AR =1, 3 WAL G % =1. 3 KIRTTT VAT ¢ 7=1. 3 FEbGT =hd k=1. 3 (LI TERARNT %=1. 2
LR BRTETE sk=1. 2 =) IBTREL % =1. 2 PG)IBTRHIR % =1. 0 JRIEIRHTAEZERT %=1. 0
KIEFHEAK %=1 0 |LTETIAENT % =1. 0 KIRTIBRAT=0. 9 KR4 *=0. 9 fx FHTTAIHT 5=0. 9
JRFE O % =0. 9 BT *=0. 8 ML %=0. 8 FERTLHF I %=0.8 KT %=0.8
FEERTEE=0. 8 RYTHTAEIR % =0. 7 KA FHETHRET k=0, 7 JEPNETSE) 1| % =0. 7 FERTLATPEMR % =0. 7
BT HIERT=0. 7 SHERTSHE % =0. 7 1 H TR 17=0. 6
SHTHIRT A3y VR k=1, 8 FAFHT R k=1. 7 [E RATHEM *=1. 7 JIRHTHE / 1 k=1.7
ABILITMIRANT k=1. 6 RIS FIAAR k=1. 6 1@ SHFEETRINT *=1. 6 FIFHRTIHEESXVENT *=1. 6
T HAENIT *=1.5 BRILTEIH=15 Rl F k=15 MEEITILH *=1.5
FEESTIRAANT=1. 4 BBILTABARL % =1. 4 ZTEI T\ *=1. 4 “ARATIH:*=1. 4
TR B FETT RN k=1, 4 fREOHETZILNT k=1, 4 ARk k=1. 4 EHEARTTCH *=1. 4
T RN k=1, 3 AT k=1, 3 ABETHAE k=1.3 FARET/INGX *=1. 3 (&R TTRART %=1. 2
G BT % =1, 2 AT %=1 2 SRERFPEHIR %=1. 2 “ATHEHE %=1. 1
KEFFEH %=1 1 SEAMTRINE %=1. 1 BTG IRT=1. 1 JRITATRHHE=1. 1
FEFEETIRRTX = B0T=1. 1 FafEmE iR AR %=1, 1 ER A k=1. 1 VW& i =FlT=1. 0
BN %=1, 0 HATHRARDT % =1. 0 fE/S/AEF0] FALERAHUR %=0. 9 HATHTHHEN] %=0. 9
FRTHTEREEHT % =0. 9 MEARTHA -FIEE=0. 8 FAFHIS HIMERKAIE=0. 8 — AMHi4f%=0. 8
T ST A RERT % =0. 8 KEATHRAR=0. 8 ERMTA k=0, 7 /NEFIT/NEFHT % =0. 7 [ TiE0N=0. 7
FEECITIREE=0. 7 EHATK H k=0, 7 RS IREFIT LA Ak =0. 7 12 TiAREANT 5 =0. 6

- 81 -




WL 267 Mg - KL (B 5HR)

R | R | R4 ity R RS HiAE
ol B RS |& oo BE G E
WhET/IMAEE=0. 5 WhE T Y k=0, 5 HRFEGEE *=0.5
K U 1 KAUTTRERAERNT % =1. 3 KAUTTEALk=1. 3 FEFHIMEx=1. 1 HEHEFFE ] %=1. 1
IALTFRXFRES % =0. 9 BURHERS PN k=0. 8 Ty HHTPERE » H=0. 7 FKHFRILIFIH %=0. 6
FEFASHATPE FBTYE k=0, 5 BETF-ATP 0T k=0, 5 BHR T I [EAT k=0, 5 KfILIFi#E 3 %=0. 5
/2 1 A HPENT k=1 0 AERTHTRJek=1. 0 MiiAx=1.0 KTUTHiH *%=0.9 HZii&HT*=0.8
HORERT O k=0, 8 HRERE TTEF O *=0. 8 AiHfi=0. 7 HFET/14E=0.6 Mkl R)%=0.5
N 1 KHUFHEEE Fk=1. 2 IRZENTSE 1% =1. 1 HEATRE) I/ N1 %=0. 7 “FH0 = TR EFIT=0. 6
AZE BT 9=0. 6 5 -HT#51=0.5
208 |31 11 56 | b 75Tt 29° 35.6° N 129° 48.77 E 8km M: 2.7
IR 1 BERETEATEA S %=0.9
209 (31 14 46 | mEnEH 33° 48.5° N 133 29.7 E 5km M: 2.3
PRI 1 KRIFIMA %=0. 6
210 31 17 35 | I 41° 36.1° N 142° 46.5° E 57km M: 4.1
HAREE 2 BGEFRD TSGR %=1. 6
1 HGEFINHERR %=1, 1 HOBAD T XA Hi=0. 8 & BTTE(A%=0. 7 BFIHIBTERZ) Hlk =0. 6
HATHENT =0 5 J\FHiEHT=0. 5
JetEE 1 ERAETART k=1, 1 JHIAATEEH%=1.0 2 ¥ HATX Y HUf%=0.9 JERHTER=0.9
211 |31 17 39 | EFEh 39° 01.0° N 142° 40.4" E 21km M: 4.1
SRR 1 —BAATEARNT %=0. 6
BT R 1 P =Rl 11=0. 9 KA &) KIR=0. 5
212 31 22 29 | fEEREEED 37° 06.6° N 140° 41.0° E Tkm M: 2.5
e e 1 Wi =FnfT=0.5
213 [31 22 37 | fEERAH 37° 03.9° N 139° 20.8" E 8km M: 2.2
e o 2 AR TR x=1. 8
214 |31 22 40 | THER I 35° 41.3° N 140° 44.9° E 47km M: 3.4
THEWR 1 H&diHER*=0.8
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24 2012 25 2013
| 1 2 3 4 |5 [5 e |6 | 7] | e
SERR254E (20134F)
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24 2012 25 2013
M3.0 | M4.0 | M5.0 | M6.0
M7.0 M3.0 | M4.0
M3.9 M4.9 [ M5.9 | M6.9
K254 (20134F)
7H 451 81 15 547 96
6 A 442 64 14 1 521 79 |2 A BEAE (M6.3)
5 A 472 72 11 1 556 84 |18H & j ik (M6.0)
2 H ZFer (M6.2)
5H wIYAARIAE (M6, 3)
I1H BB (M6.3)
13H B EfE (M6.3)
4 A 628 118 26 7 1 780 152 [0 =% (6. 2)
188 FIEBILTE A (M6. 1)
198 TR (M7.0)
21H e (M6.4)
3 A 439 62 9 1 511 72 1270 &BELHE (M6, 1)
. . . X 2 H BT EE (M6. 5)
i I 12 2 618 | U5 lo5n tikmdbim (u6.3)
1/ 544 81 14 639 95
k264 3479 579 101 12 1 4172 693
ERK244E (20124F)
12H] 1123 216 21 1 1 1362 239 | 7 H =pEph (M7.3, M6.6)
114 540 84 12 636 96
104 586 99 12 1 698 112 |2 A =Fem (M6.3)
9 485 77 9 571 86
8 A 557 81 13 1 652 95 lo58 MG EEEE (M6. 1)
B 1A 6770 1136 168 15 2 8091 1321 | CEpk244 8 A ~FRk254E 7 A)
74l 611 120 18 1] | 7m0l 139]lsn TEFIE (6.2
20 49 120 154 M6.0
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201235 )| 06D | 2(9) | 03 | 30103 | 00 | 083 | 0(102) 5 (612)
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